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1. ПОДАЦИ О НОЦИОЦУ ПРОЈЕКТА 
 
 

 
1. 
 

 
Наручилац пројекта: 

ЈП Путеви Србије 
 
Генерални директор: 
Зоран Дробњак дипл. инж. грађ. 

2. Адреса предузећа: 
Булевар Краља Александра 282,11 000 Београд 

3. Сектор за стратегију пројектовање и развој 
Tехнички директор 
Слободан Басарић, дипл. грађ. инж. 

4. Особа за контакт: 
Мимоза Јеличић, маст. географ 

 
Телефон: 
011 30 40 604 

5. E-mail: 
mimoza.jelicic@putevi-srbije.rs  
 

Факс:  
011 30 40 692 

6. Обрађивач: 
Саобраћајни институт ЦИП д.o.o. 
 

7. Адреса предузећа: 
Немањина 6/IV, Београд 
 

8.  
Особа за контакт: 
мр Горица Алексић Милосављевић, дипл. хем. 
 

 
Телефон: 
011 324 55 26 
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1a) Опис локације 
 

Изградња сталнe депоније вишка земљаног материјала из ископа за потребе извођења 

радова на траси будућег државног пута А2 (Аутопут Е- 763), Београд - Јужни Јадран, 

деоница Прељина - Пожега, km 117+477.02 до km 147+675.00, Депонија  бр.1 - тунел 

"Трбушани", предвиђена је на катастарским парцелама општине: 

 

Општина Чачак: К.О. Вранићи: 659/1, 659/2, 659/3, 662/1, 662/2, 663, 664/1, 666/1, 666/2, 

697/2, 697/4, 701/1, 701/2, 702,703/1, 703/2, 703/3, 703/4, 704, 705/1, 705/2, 706, 707/1, 

707/2, 707/3, 709, 805 К.О. Трбушани: 1949,101, 102/1, 103/1, 104/1, 104/2, 104/3, 104/4, 

105/1, 105/2 

 
У складу са Просторним планом подручја посебне намене инфраструктурног коридора 
Београд-Јужни Јадран, деоница Београд-Пожега, предметне катастарске парцеле, на 
територији Града Чачка, налазе се у подручју предвиђеном за саобраћајну 
инфраструктуру аутопут Е-763, деоница Прељина-Пожега. 
 
У близини будућих локација предметне депоније налазе се водотоци: Безимени поток и 
река Чемерница. Они припадају подсливу реке Западне Мораве, водно подручје Морава. 
 
Према Решењу које је издао Завод за заштиту природе Србије  за потребе израде 
Локацијских услова за изградњу сталнe депоније вишка земљаног материјала из ископа 
за потребе извођења радова на траси будућег државног пута А2 (Аутопут Е- 763), Београд 
- Јужни Јадран, деоница Прељина - Пожега, km 117+477.02 до km 147+675.00, Депонија  
бр.1  -  тунел  "Трбушани", на локацији на којој се планира изградња сталне депоније 
нема заштићених подручја за које је спроведен или покренут поступак заштите нити се 
налази у просторном обухвату еколошке мреже Републике Србије. 
 
На основу доступних података, Услова Завода за заштиту споменика културе Краљево, 
на катастарским парцелама на којима се предвиђа формирање депонија не постоје 
проглашена нити евидентирана културна добра под претходном заштитом. 
 
Ситуациони преглед положаја предметне депоније је дат на Прегледној карти, цртеж бр. 
01 која је дата у оквиру прилога овог захтева. 
 
2. Опис пројекта 
 
(а) опис физичких карактеристика пројекта и услова коришћења земљишта у фази 

извођења и фази редовног рада 
 
Идејним решењем је планирана фазна изградња сталнe депоније вишка земљаног 
материјала из ископа за потребе извођења радова на траси будућег државног пута А2 
(Аутопут Е- 763), Београд - Јужни Јадран, деоница Прељина - Пожега, km 117+477.02 до 
km 147+675.00, Депонија  бр.1 - тунел  "Трбушани" (Слика 1). 
 
Депонија се налази са десне стране будућег аутопута, у непосредној близини тунела 
Трбушани, моста преко реке Чемернице и државног пута 356 Срезојевићи – Трбушани 
око km 122+600. Приступ депонији омогућен је преко државног пута. Локација планирана 
за депоновање материјала представља проширену долину са деловима старог корита. 
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Слика 1. Локација сталне депоније број 1-Тунел „Трбушани“ 

 
Депонија је, ради избегавања утицаја великих вода у Чемерници, одмакнута од 
планиране регулације реке Чемернице. У делу тока реке Чемернице поред депоније је 
планирана регулација тока, са облагањем страна новог корита каменом у цементном 
малтеру. 
 
Планирано је депоновање углавном мешовитог материјала из ископа за тунел у 
отвореном ископу. Део материјала се планира за насип по изради конструкције тунела. 
 
Имајући у виду природно окружење и чињеницу да се депонија полаже ван водотока као и 
да је материјал тела депоније осетљив на присуство воде неопходно је предвидети 
одговарајуће мере са циљем да се у највећем обиму елиминише појава воде у телу 
депоније која би могла да угрози њену стабилност. 
 
Планирани су ободни канали са „горњих“ страна депоније, практично са три стране 
депоније. Једина страна које неће имати ободни канал је страна ка регулисаном кориту 
реке Чемернице. Канали су планирани да се испуштају у безимени поток као притоку реке 
Чемернице и у саму реку Чемерницу.  
 

Детаљан опис Пројекта дат је у оквиру посебног сепарата 0.2-Главна свеска ИДР Идејно 

решење сталне депоније вишка земљаног материјала из ископа за потребе извођења 

радова на траси будућег државног пута А2 (Аутопут Е- 763), Београд - Јужни Јадран, 

деоница Прељина - Пожега, km 117+477.02 до km 147+675.00, Депонија бр.1 - тунел 

"Трбушани", Саобраћајни институт ЦИП д.о.о, 2020. година, Београд, који је саставни део 

овог захтева. 
 
(б) опис главних карактеристика производног поступка (природе и количина 

коришћења материјала); 
 
Депонија број 1-Тунел „Трбушани“ 
Укупна површина заузећа земљишта износи 69 650 m2, док се на самој депонији предвиђа 
одлагање од око 380 300 m3. Највећа висина депоније износи 10 метара у осовини 
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депоније, затим се од осовине обостраним попречним нагибом од 3% ниво депоније 
спушта.  
 
Депонија мора бити испуњавана слој по слој, максимална дебљина сваког слоја је 0.5m, 
са минималном компактношћу од 80%. Сваки слој материјала биће добро набијен 
(збијен). Насипање ће се вршити од најниже тачке, коришћењем постојећег државног 
пута. Након изградње депоније извршиће се насипање слабије-пропусног до 
водонепропусног глиновитог материјала у слоју од 50 cm и хумузирање у слоју од 20-30 
cm са пошумљавањем и садњом ниског растиња. 
 
Обзиром да је предвиђено да се депонија пуни материјалом из ископа за тунел 
“Трбушане” који се налази у непосредној близини, материјал у самој депонији ће бити 
бити представљен делувијалним глиновитим седиментима и седиментима миоценског 
лапоровитог комплекса, у коме се доминирају лапоровите глине, измењени лапори и 
пескови. 
 
(в)  процена врсте и количине очекиваних отпадних материја и емисија који су 
резултат редовног рада пројекта: 
 
На самој депонији предвиђа одлагање од око 380 300 m3. Основна функција Депоније број 
1 је да се на њој депонује вишак земљаног материјала из ископа тунела "Трбушани" који 
се због својих карактеристика не може употребити за изградњу делова аутопута и његовог 
пратећег садржаја.  
 
Депоније број 1 садржи вишак мешаног земљаног материјала тј. отпад који према 
Правилнику о категоријама, испитивању и класификацији отпада ("Сл. гласник РС", бр 
56/10 и 93/19) спада у групу: 
17  ГРАЂЕВИНСКИ ОТПАД И ОТПАД ОД РУШЕЊА ОБЈЕКАТА (УКЉУЧУЈУЋИ 
 ИСКОПАНУ ЗЕМЉУ СА ОНЕЧИШЋЕНИХ/КОНТАМИНИРАНИХ ЛОКАЦИЈА) 
 
Депоније инертног/земљаног отпада садрже отпад који спада у категорију: Инертна 
(минерална) група грађевинског материјала. Овде се по правилу ради о великим 
количинама материјала који се могу рециклирати и поновно употребити. 
 
Према Закону о управљању отпадом ("Сл.гласник РС", бр. 36/09, 88/10, 14/16 и 95/18): 
"инертни отпад" јесте отпад који није подложан било којим физичким, хемијским или 
биолошким променама, не раствара се, не сагорева или на други начин физички или 
хемијски реагује, није биолошки разградив или не утиче неповољно на друге материје 
са којима долази у контакт на начин који може да доведе до повећања загађења 
животне средине или угрози здравље људи, а укупно излуживање и садржај загађујућих 
материја у отпаду и екотоксичност излужених материја не смеју бити значајни, а 
посебно не смеју да угрожавају квалитет површинских и/или подземних вода. 
 
Имајући у виду напред наведено, и да се ради о депоновању вишка земљаног материјала 
не очекује се емисија загађујућих материја у површинске и подземне воде.  
 
Утицај на квалитет ваздуха ископаног матријала/грађевинског отапада је могућ само у 
фази депоновања земљаног материјала и то од издувних гасова из грађевинске 
механизације која ради на транспорту материјала и уређењу депоније и услед емисије 
суспендованих честица. Ради се о привременом утицају, који ће зависити и од 
метеоролошких услова, посебно температуре ваздуха, атмосферског притиска, релативне 
влажности ваздуха, врсте падавина, смера и брзине ветра. Веома је важан и 
гранулометријски састав отпада, као и придржавање предвиђене технологије 
збрињавања/одлагања отпада. 
 
Депонија инертног земљаног и грађевинског материјала након њеног затварања неће 
имати изворе емисије загађујућих материја у ваздух. 
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Емисија буке има значајан утицај на околни простор. Грађевинска механизација 
производи буку изнад 80 dB. Утицај нивоа буке је немогуће избећи због саме технологије 
одлагања земљаног материјала. Процењује се да бука појединачно на неколико метара 
од извора неће прелазити 75-80 dB. Гледајући генерално, ниво буке зависиће од 
одабраних средстава транспорта, фреквенције саобраћаја и близине стамбених објеката.  
 
Депонија инертног земљаног и грађевинског материјала након њене санације неће имати 
изворе емисије буке. 
 
У циљу сакупљања комуналног отпада, на градилишту је потребно поставити контејнере, 
као и склопити уговор са овлашћеним оператером о преузимању и даљем збрињавању 
ове врсте отпада. 

 
3.Приказ главних алтернатива 
Нису разматране алтернативне локације депонија земљаног материјала из ископа. 
 
4. Опис чинилаца животне средине за које постоји могућност да буду знатно изложени 
ризику    услед реализације пројекта укључујући: 
 
(а) становништво  
Становништво у зони утицаја Депоније број 1 налази се у оквиру територије града Чачка. 
Према попису из 2011. год. на ширем гравитационом подручју аутопута од Прељине до 
Пожеге је живело 2.031.692 становника што је за 10% мање у односу на попис из 2002. 
године. На ужем подручју живело је 165.872 становника, од којих 115.337 становника у 
Чачку, док се у Пожеги и Лучанима бележи 29.638, односно 20.897 становника. 
 
Предметне депоније ће бити лоцирана у оквиру насеља Трбушани. У њиној близини се 
налазе стамбених објекти - сеоских домаћинства у којима би становништво евентуално 
трпело негативне утицаје у фази изградње. 
 
(б) фауна 
Локација Депоније број 1 налази се на територији ловишта: „Јелица-Чемерница-Каблар“ 
(општина Чачак). Врсте са којима се газдује у ловишту су:срна /Capreolus capreolus L./; 
дивља свиња /Sus scrofa L./; зец /Lepus europaeus L./; фазан /Phasianus spp./ и пољска 
јаребица /Perdix perdix L./.  
 
(в)флора  
Према условима ЈП "Србијашума", изградња сталне депоније није планирана на 
површинама којима газдује ЈП "Србијашуме". На широј локацији заступљене су средње 
високе, затворене, флористички веома богате зељасте степолике формације 
карактеристичне за силикатне терене, у којима доминира Chrysopogon gryllus.  
Заступљене су шумске заједнице са проређеним или готово склопљеним спратом ниског 
или високог дрвећа са висинама стабала и до 20 m. У нижим пределима доминантне 
врсте дрвећа су бела врба Salix alba, бела топола Populus alba, црна топола Populus nigra 
и сива топола Populus canescens и сличне врсте.  
 
Заједнице се јављају у различитим деловима алувијалне равни под мањим или већим 
утицајем подземних и плавних вода. Одређене заједнице се јављају у централном делу 
алувијалне равни, на теренима који су непосредно изнад нормалног водостаја, тако да су 
још увек под знатним утицајем, како подземних, тако и повремних плавних вода.  
 
 (г) земљиште  
У складу са Просторним планом подручја посебне намене инфраструктурног коридора 
Београд-Јужни Јадран, деоница Београд-Пожега, катастарске парцеле на којој је 
лоцирана депонија 1 се налазе у подручју предвиђеном за саобраћајну инфраструктуру 
аутопута Е-763, деоница Прељина-Пожега. Имајући у виду напред наведено, не долази 
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до промене планиране намене земљишта на подручју предвиђеном за локацију депонија 
вишка земљаног материјала. Инвеститор/корисник је у обавези да реши имовинско 
правне односе, у зони изградње и коришћења сталне депоније вишка земљаног 
материјала. 
 
(д) вода  
Потенцијал површинских вода чине: река Чемерница и Безимени поток. Ови водотоци 
припадају подсливу Западне Мораве. На основу Уредбе о категоризацији водотока 
("Сл.гласник СРС", бр. 5/68), река Чемерница (од ушћа реке Плане до ушћа реке Дичине) 
припада IIа поткласи и (од ушћа реке Дичине до ушћа у Западну Мораву) IIb поткласи 
водотока. Према Правилнику о параметрима еколошког и хемијског статуса површинских 
вода и параметрима хемијског и квантитативног статуса подземних вода ("Сл. гласник 
РС", бр. 74/11) Река Чемерница спада у водотоке типа 3 - мале и средње водотоке, 
надморске висине до 500 m, доминација крупне подлоге. 
 
(ђ) ваздух  
На локацијама будуће депоније не постоје подаци о постојећем квалитету ваздуха. На 
ширем  подручју а на основу анализе могућих загађивача ваздуха дошло се до закључка 
да се као извор аерозагађења, осим сагоревања фосилних горива за потребе 
домаћинстава у насељима, као и интензивне пољопривредне производње, појављује и 
друмски саобраћај од постојеће путне мреже .  
 
(е) климатски чиниоци  
Ова врста објекта не изазива никакве промене климатских чинилаца, у питању су 
евентуално утицаји на микроклиму. 
 
(ж) заштићена природна добра, непокретна културна добра и археолошка 
налазишта 
Подручје на коме се планира изградња сталне депоније вишка земљаног материјала из 
ископа, које су предмет овог Пројекта, не налази се унутар заштићеног подручја за које је 
спроведен или покренут поступак заштите, нити у просторном обухвату еколошке мреже 
Републике Србије. 
 
На простору будуће депоније (односно предметним катастарским парцелама) нема 
непокретних културних добара од изузетног значаја. Будући да се археолошки локалитети 
често налазе испод површине земље и нису видљиви на површини терена, може доћи до 
појаве археолошког материјала приликом извођења земљаних радова на парцелама 
обухваћеним овим Пројектом. 
 
(3) пејзаж  
Предеона слика и пејзажне карактеристике предела су резултат свих утицајних 
елемената овог предела - геоморфологије, вегетације и хидрографије подручја . 
 
Депонија које је предмет овог Пројекта и која је лоцирана у непосредној близини тунела, 
претстављају тачкасте објекте у простору и у том погледу не очекујемо да ће имати 
негативан утицај на визуру предела. 
 
Морфологија терена од Прељине до Пријевора је углавном равничарска, осим код тунела 
Трбушана, где коридор прелази из долине реке Чемернице у долину реке Западне 
Мораве. У границама самог коридора пејзажном сликом доминира пољопривредно 
земљиште односно традиционалана парцелације земљишта са природном вегетацијом 
заступљеном у виду већих и мањим фрагмената и аутохтона вегерација у виду живица 
које се протежу дуж међа самих парцела.  
 
5. Опис могућих значајних утицаја пројекта на животну средину (непосредних и 
посредних, секундарних, кумулативних, краткорочних, средњорочних и дугорочних, 
сталних, привремених, позитивних и негативних) до којих може доћи услед: 
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(а) Постојање пројекта 
У току одлагања вишка земљаног материјала из ископа на сталној Депонији 1 за 
потребе извођења радова на траси будућег државног пута А2 (Аутопут Е- 763), Београд 
- Јужни Јадран, деоница Прељина - Пожега може доћи до појаве привремених, а након 
затварања  депонија, дуготрајних  утицаја.  
 
Привремени утицаји су последица присуства људи и машина, као и технологије и 
организације грађења тунела и депоновања вишка земљаног материјала из ископа. Пре 
почетка одлагања, земљиште мора бити изравнато и очишћено од свог растиња, дрвећа 
и свог непотебног материјала који се може наћи на предметној локацији.  
 
У делу депоније ка реци Чемерници и Безименом потоку је планирана израда насипа у 
циљу заштите депоније од појаве евентуалних катастрофалних вода. 
 
Планирани су ободни канали са „горњих“ страна депоније, практично са три стране 
депоније. Једина страна које неће имати ободни канал је страна ка регулисаном кориту 
реке Чемернице. Канали су планирани да се испуштају у безимени поток као притоку реке 
Чемернице и у саму реку Чемерницу.  
 
У току изградње депоније, централни део депоније ће увек бити виши него ивични 
делови, па ће вода из падавина бити преусмерена а накупљање воде у депонији ће бити 
избегнуто. 
 
Привремени утицаји обухватају могућност одношења депонованог материјала 
атмосферилијама, и подизање прашине при манипулисању са материјалом који се 
депонује, емисију загађујућих материја у ваздух и буке из грађевинске механизације . 

 

Дуготрајни утицаји на животну средину се јављају након одлагања вишка земљаног 

материјала, тј. затварања  депонија. 

 

Имајући у виду природно окружење и чињеницу да се депонија поросторно налази ван 
водотока као и да је материјал тела депоније осетљив на присуство воде неопходно је 
предвидети одговарајуће мере са циљем да се у највећем обиму елиминише појава воде 
у телу депоније која би могла да угрози њену стабилност. У случају неодржавања и 
евентуално неадекватно изведеног дренажног система може доћи до продирања велике 
количине воде у тело депоније. У екстремној ситуацији депонија би могла да се нађе у 
потопљеном стању што би реално могло да проузрокује нестабилност чеоне косине 
сталне депоније, при чему би се покренуле значајне количине материјала.  

 

Током извођења свих радова на изградњи сталне депоније вишка земљаног материјала 
обавезно је присуство сталног техничког надзора. Током формирања депоније вршити 
мониторинг померања и порних притисака нарочито у чеоној косини депоније, а такође и 
на осталим деловима. Избор одговарајуће методе мониторинга урадити према 
претходно урађеном Програму мониторинга. 

 
(б) коришћења природних ресурса 
Предвиђено je да се депонија пуни материјалом из ископа за тунел “Трбушане” који се 
налази у непосредној близини, материјал у самој депонији ће бити представљен 
делувијалним глиновитим седиментима и седиментима миоценског лапоровитог 
комплекса, у коме доминирају лапоровите глине, измењени лапори и пескови. 
Депонија мора бити испуњавана слој по слој, максимална дебљина сваког слоја је 0,5m, 
са минималном компактношћу од 80%. Сваки слој материјала биће добро набијен 
(збијен).  
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(в) емисија загађујућих материја, стварања неугодности и уклањања отпада 
Депонија инертног земљаног и грађевинског материјала након њене санације неће имати 
изворе емисије загађујућих материја у ваздух, земљиште, површинске и подземне воде, и 
изворе емисије буке. 

 
6. Опис мера предвиђених у циљу спречавања, смањења или отклањања сваког 
значајног штетног утицаја на животну средину 
 
У оквиру Студије о процени утицаја на животну средину морају бити прецизно 
дефинисане све мере које се односе на ублажавање потенцијалних штетних утицаја на 
животну средину тј. мере заштите животне средине предвиђене законом и другим 
прописима (регулационе мере), мере заштите у удесним ситуацијама, планови и техничка 
решења заштите животне средине и остале мере заштите животне средине. 
 
Уколико су пројектом обухваћене шуме сопственика, при његовој реализацији, морају се 
узети у обзир и поштовати одредбе  Закона о шумама ("Сл. гласник РС", бр. 30/10, 93/12, 
89/15 и 95/18-др. закон). 
 
Према Решењу Завода за заштиту природе Србије: 
1) Све предвиђене активности на изградњи извести у складу са дефинисаним 

стандардима и нормативима за предвиђене радове;  

2) При извођењу радова предвидети максималну заштиту и очување корита реке 
Чемернице, њених обала и приобалне вегетације. Није дозвољено извођење радова 
који изазивају замућеност водотока дуже од пет дана у континуитету;  

3) Уколико је неопходно уређење у зони реке Чемернице предвидети употребу камена 
и других природних материјала, и у највећој мери избећи бетонирање обала и 
корита вододотока при чему је неопходно максимално очување самог корита, али и 
обала са постојећом вегетацијом;  

4) Дефинисати одговарајуће поступке и мере за заштиту животне средине, превенцију 
акцидената и умањење евентуалних негативних ефеката депонија;  

5) Градилиште организовати на минималним површинама потребним за њихово 
функционисање, а манипулативне површине просторно ограничити;  

6) Радове изводити у простору градилишта и у складу са грађевинском дозволом, а 
све етапе радова правовремено пријавити надлежним службама, органима локалне 
самоуправе, организацијама које су условиле надзор и другим корисницима 
простора;  

7) Дефинисати локације које ће служити за паркирање радне механизације;  

8) Уколико извођење радова изискује уклањање високе дрвенасте вегетације обавезна 
је сагласност и дознака надлежног шумског газдинства ЈП „Србијашуме“;  

9) Радове на уклањању вегетације и припреми терена изводити изван периода 
гнежђења птица, односно пре 01. априла и после 30. јуна;  

10) Уколико се наиђе на активно гнездо птица са пологом и/или младунцима, неопходно 
је обуставити радове у тој зони и обавестити Завод за даљи рад у зони гнезда;  

11) У току извођења предметних радова потребно је одржавати максимални ниво 
комуналне хигијене. Комунални отпад настао у току радова сакупљати у судове који 
су за ту сврху намењени и редовно га евакуисати у сарадњи са надлежном 
комуналном службом, односно спровести систематско прикупљање чврстог отпада 
који се јавља у процесу градње објеката и боравка радника у зони градилишта;  

12) За спречавање аерозагађења и развејавања депонованог материјала предвидети и 
уградити систем за квашење активних делова депоније и извршити прекривање 
танким слојем земљаног материјала неактивних делова и спољашњих косина 
депоније;  
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13) Предузети све мере заштите земљишта како не би дошло до евентуалног изливања 
горива и мазива из транспортних средстава и грађевинских машина и других 
штетних и отровних материја;  

14) У случају акцидента, одмах почистити запрљану површину и уклонити загађени слој 
земљишта како загађујуће материје не би доспеле до подземних вода и омогућити 
његово одношење на депонију;  

15) Применити све неопходне антиерозионе мере (техничке, биотехничке и биолошке) 
због заштите од клизишта, одрона, обрушавања и сл., претежном употребом камена 
и других природних материјала, поред осталих који су неопходни за обезбеђивање 
стабилности косина;  

16) Приликом примене биолошких мера, односно након хумузирања, извршити 
озељењавање првенствено употребом домаћих (аутохтоних) биљних врста. 
Одабране врсте треба да буду отпорне, прилагодљиве, брзорастуће и са израженим 
способностима природног обнављања;  

17) Стране (алохтоне) врсте биљака се могу користити за озелењавање уколико нису 
означене као инвазивне у Србији. Као инвазивне врсте у Србији препознате су: Acer 
negundo (јасенолисни јавор или негундовац), Amorpha fruticosa (багремац), Robinia 
pseudoacacia (багрем), Ailanthus altissima (кисело дрво), Fraxinus americana 
(амерички јасен), Fraxinus pennsylvanica (пенсилвански јасен), Celtis occidentalis 
(амерички копривић), Ulmus pumila (ситнолисни или сибирски брест), Prunus padus 
(сремза), Prunus serotina (касна сремза) и др. Њихова употреба је једино оправдана 
за противерозиону заштиту на контролисаним локацијама;  

18) Уколико се током радова наиђе на геолошко-палеонтолошка документа или 
минералошко-петролошке објекте, за које се претпоставља да имају својство 
природног добра, извођач радова је дужан да у року од осам дана обавести 
Министарство заштите животне средине, као и да предузме све мере заштите од 
уништења, оштећења или крађе до доласка овлашћеног лица.  

 
Пројектном документацијом треба предвидети све мере које ће обезбедити да планирани 
радови буду у складу са Уредбом о граничним вредностима загађујућих материја у 
површинским и подземним водама и седименту и роковима за њихово достизање  
(„Сл.гласник РС“бр.50/12) и Уредбом о граничним вредностима приоритетних и хазардних 
супстанци које загађују површинске воде и роковима за њихово достизање („Сл.гласник 
РС“ бр.24/14). 
 
Управа за превентивну заштиту, Сектора за ванредне ситуације, Министарства 
унутрашњих послова Републике Србије је утврдила да за предметну изградњу сталних 
депонија вишка земљаног материјала, није прописана законска обавеза прибављања 
сагласности на техничку документацију утврђена чл. 33 и 34  Закона о заштити од пожара 
(„Сл.гласник РС“, бр.111/09, 20/15 и 87/18), па сходно томе није прописана ни обавеза 
прибављања услова у погледу мера заштите од пожара сходно чл.20 став 2 Уредбе о 
локацијским условима. 
 
На предметним парцелама обухваћеним изградњом сталне депоније нису убележена 
непокретна културна добра, нити добра која уживају претходну заштиту на основу закона, 
али се наглашава да за предметну парцелу остају на снази одредбе Закона о културним 
добрима, чланови 109 и 110: 

‒ ако се у току извођења грађевинских радова наиђе на археолошки локалитет или 
предмете извођач радова је дужан да без одлагања обустави радове и обавести 
надлежни завод за заштиту споменика културе и предузме мере да се налаз не 
уништи и да се сачува на месту и положају у коме је откривен. 

‒ уколико постоји опасност оштећења Завод може привремено обуставити радове 
док се на основу закона не утврди да ли је непокретност културно добро или није. 
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‒ Инвеститор је дужан да обезбеди средства за истраживање, чување, публиковање 
и излагање добара које ужива претходну заштиту које се открије приликом 
изградње до предаје добра на чување овлашћеној институцији заштите. 

2. Инвеститор је у обавези да о почетку и завршетку радова благовремено обавести 
Завод за заштиту споменика културе Краљево, како би се увидом на лицу места 
извршила провера да ли се радови изводе у складу са овим Условима. 
 
Техничке мере заштите предвиђене идејним решењем детаљно ће се разрадити у 
следећој фази израде техничке документације. 
 
7. Нетехнички резиме информација од 2 – 6. 
Изградња сталне депоније вишка земљаног материјала из ископа за потребе извођења 
радова на траси будућег државног пута А2 (Аутопут Е- 763), Београд - Јужни Јадран, 
деоница Прељина - Пожега, km 117+477.02 до km 147+675.00, Депонија  бр.1  -  тунел  
"Трбушани", предвиђена је на делу територије Града Чачка. 
 
Стална депонија број 1 је у непосредној близини тунела „Трбушани“. Укупна површина 
заузећа земљишта износи 69 650 m2, док се на самој депонији предвиђа одлагање од око 
380 300 m3.  
 
Депонија број 1 садржи вишак мешаног земљаног материјала тј. отпад који према 
Правилнику о категоријама, испитивању и класификацији отпада ("Сл. гласник РС", бр 
56/10 и 93/19) спада у групу: 
 
17  ГРАЂЕВИНСКИ ОТПАД И ОТПАД ОД РУШЕЊА ОБЈЕКАТА (УКЉУЧУЈУЋИ 
 ИСКОПАНУ  ЗЕМЉУ СА ОНЕЧИШЋЕНИХ/КОНТАМИНИРАНИХ ЛОКАЦИЈА) 
 
Технологија извођења радова обухвата транспорт, разастирање вишка мешовитог 
материјала, обликовање и уређење одлагалишта/депоније. Разастирање и насипање 
вишка мешовитог материјала мора се спроводити у складу с пројектном документацијом, 
законским прописима, програмом контроле и осигурања квалитета, пројектом 
организације грађења, односно на начин који одреди надзорни инжењер и техничким 
условима за извођење радова. 
 
Материјал из ископа се довози камионима до депонија где се врши његово разастирање 
булдозерима или грејдерима. Збијање материјала се ради у слојевима вибро ваљцима. 
Насипање материјала радити до пројектованих кота, уз поштовање пројектованих нагиба 
којима ће се обезбедити одводњавање површина депоније. Косине уграђеног материјала 
су пројектоване у нагибу, за које је и доказана стабилност. 
 
У току одлагања вишка земљаног материјала из ископа на сталној депонији 1 може 
доћи до појаве привремених, а након затварања депонија и дуготрајних  утицаја.  
 
Привремени утицаји су последица присуства људи и машина, као и технологије и 
организације грађења тунела и депоновања вишка земљаног материјала из ископа. Пре 
почетка одлагања, земљиште мора бити изравнато и очишћено од свог растиња, дрвећа 
и свог непотебног материјала који се може наћи на предметној локацији.  
 
У делу депоније ка реци Чемерници и Безименом потоку је планирана израда насипа у 
циљу заштите депоније од појаве евентуалних катастрофалних вода. 
 
Планирани су ободни канали са „горњих“ страна депоније, практично са три стране 
депоније. Једина страна које неће имати ободни канал је страна ка регулисаном кориту 
реке Чемернице. Канали су планирани да се испуштају у безимени поток као притоку реке 
Чемернице и у саму реку Чемерницу.  
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Привремени утицаји на животну средину су последица присуства људи и машина, као 
и технологије и организације грађења. Пре изградње хидротехничких објеката, 
потребно је извршити уређење подлоге депонија, уклонити вегетацију и хумус. Након 
изградње хидротехничких објеката, прихватних грађевина, дренажних ровова, 
предвиђа се насипање материјала из ископа.  
 
Привремени утицаји обухватају могућност одношења депонованог материјала 
атмосферилијама, и подизање прашине при манипулисању са материјалом који се 
депонује, емисију загађујућих материја у ваздух и буке из грађевинске механизације . 
У току изградње депоније, централни део депоније ће увек бити виши него ивични 
делови, па ће вода из падавина бити преусмерена а накупљање воде у депонији ће бити 
избегнуто. 

 
Дуготрајни утицаји на животну средину се јављају након одлагања вишка земљаног 
материјала, тј. затварања  депонија. 
 
Током извођења свих радова на изградњи сталне депоније вишка земљаног материјала 
обавезно је присуство сталног техничког надзора. Током формирања депоније вршити 
мониторинг померања и порних притисака нарочито у чеоној косини депоније, а такође и 
на осталим деловима. Избор одговарајуће методе мониторинга урадити према 
претходно урађеном Програму мониторинга. 
 
 
У оквиру Студије о процени утицаја на животну средину морају бити прецизно 
дефинисане мерe које се односе на ублажавање потенцијалних штетних утицаја на 
животну средину тј. мере заштите животне средине предвиђене законом и другим 
прописима (регулационе мере), мере заштите у удесним ситуацијама, планови и техничка 
решења заштите животне средине и остале мере заштите животне средине. 
 
8. Подаци о могућим тешкоћама (технички недостаци или непостојање одговарајућег 

стручног знања и вештина) на које је наишао носилац пројекта. 
 
У овој фази израде процене утицаја на животну средину изградње сталне депоније вишка 
земљаног материјала из ископа за потребе извођења радова на траси будућег државног 
пута А2 (Аутопут Е- 763), Београд - Јужни Јадран, деоница Прељина - Пожега, km 
117+477.02 до km 147+675.00, Депонија  бр.1  -  тунел  "Трбушани",, није било техничких 
недостатака као ни непостојања одговарајућег стручног знања и вештина. 
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ДЕО I 
КАРАКТЕРИСТИКЕ ПРОЈЕКТА 

Р. бр. Питање ДА/НЕ 

Које карактери-
стике окружења 
Пројеката могу 
бити захваћене 

утицајем и како? 

Да ли последице 
могу бити 
значајне? 
Зашто? 

1. Да ли извођење, рад или престанак рада Пројекта подразумева активности које ће 
проузроковати физичке промене на локацији (топографије, коришћење земљишта, измену 

водних тела, итд)? 

1.1 

Трајну или привремену промену 
коришћења земљишта, површинског 
слоја или топографије укључујући 
повећање интензитета коришћења? 

Да Топографија.  
Не, јер је у питању 
тачкасти објекат. 

1.2 
Рашчишћавање постојећег земљишта, 
вегетације или грађевина? 

Да Вегетација. 
Да, због 
уништавања дела 
вегетације. 

1.3 
Настанак новог вида коришћења 
земљишта? 

Да 
Депоновање 
земљаног 
материјала. 

Не. 

1.4 
Претходни радови, на пример бушотине, 
испитивање земљишта?  

Да 
Геотехничка 
испитивања. 

Нема утицаја. 

1.5 Грађевински радови? Да 
Топографија, 
флора, фауна  

Не. 

1.6 
Довођење локације у задовољавајуће 
стање по престанку Пројекта? 

Да. 

Након 
изградње 
депонија 
извршиће се 
хуму-зирање и 
пошумља-
вање садњом 
букви или 
другог дрвећа 
. 

Не. 

1.7 
Привремене локације за грађевинске 
радове или становање грађевинских 
радника? 

Да 

Земљиште, 
површинске и 
подземне воде, 
вегетација. 

Не,смештај 
опреме и радника 
у току извођења 
радова је 
неопходан али се 
спроводи уз 
поштовање 
строгих мера 
заштите.  

1.8 

Надземне грађевине, конструкције или 
земљани радови укључујући пресецање 
линеарних објеката, насипање или 
ископе?  

Да Топографија. Не 

1.9 
Подземни радови укључујући рудничке 
радове и копање тунела?  

Не   

1.10 Радови на исушивању земљишта? Не   

1.11 Измуљивање?  Не   

1.12 
Индустријски и занатски производни 
процеси? 

Не   

1.13 
Објекти за складиштење робе и 
материјала? 

Да 
Земљиште, 
површинске и 
подземне воде. 

Не, складиштење 
материјала се 
односи само на 
период изградње.  

1.14 
Објекти за третман или одлагање чврстог 
отпада или течних ефлуената? 

Не   
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Р. бр. Питање ДА/НЕ 

Које карактери-
стике окружења 
Пројеката могу 
бити захваћене 

утицајем и како? 

Да ли последице 
могу бити 
значајне? 
Зашто? 

1.15 
Објекти за дугорочни смештај погонских 
радника?  

Не    

1.16 
Нови пут, железница или речни 
транспорт током градње или 
експлоатације? 

Не   

1.17 

Нови пут, железница, ваздушни 
саобраћај, водни транспорт или друга 
транспортна инфраструктура, укључујући 
нове или измењене правце и станице, 
луке, аеродроме, итд? 

Не   

1.18 

Затварање или скретање постојећих 
транспортних праваца или 
инфраструктуре која води ка изменама 
кретања саобраћаја? 

Не  

. 

1.19 
Нове или скренуте преносне линије или 
цевоводи? 

Не   

1.20 
Запречавање, изградња брана, изградња 
пропуста, регулација или друге промене 
у хидрологији водотока или аквифера? 

Да 
Регулација 
Чемернице. 

Не. Сам водоток 
не губи своје 
карактеристике 
(проток,протицај...) 

1.21 Прелази преко водотока? Не   

1.22 
Црпљење или трансфер воде из 
подземних или површинских извора? 

Не   

1.23 
Промене у водним телима или на 
површини земљишта које погађају 
одводњавање или отицање? 

Не   

1.24 
Превоз персонала или материјала за 
градњу, погон или потпуни престанак? 

Да . 

Да, превоз 
материјала и 
радника током 
грађења је 
неопходан али уз 
спровођење 
одређених мера 
заштите. 

1.25 
Дугорочни радови на демонтажи, 
потпуном престанку или обнављању 
рада?  

Не   

1.26 
Текуће активности током потпуног 
престанка рада које могу имати утицај на 
животну средину? 

Не   

1.27 
Прилив људи у подручје, привремен или 
сталан? 

Да  
Не, утицај је 
привремен. 

1.28 
Увођење нових животињских и биљних 
врста?  

Не   

1.29 
Губитак аутохтоних врста или генетске и 
биолошке разноврсности? 

Не   

1.30 Друго? Не   

2. Да ли ће постављање или погон постројења у оквиру Пројекта подразумевати коришћење 
природних ресурса као што су земљиште, вода, материјали или енергија, посебно оних ресурса 

који су необновљиви или који се тешко обнављају? 

2.1 
Земљиште, посебно неизграђено или 
пољопривредно?  

Не   

2.2 Вода? Не   
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Р. бр. Питање ДА/НЕ 

Које карактери-
стике окружења 
Пројеката могу 
бити захваћене 

утицајем и како? 

Да ли последице 
могу бити 
значајне? 
Зашто? 

2.3 Минерали? Не   

2.4 Камен, шљунак, песак? Да 

Користиће се 
материјал из 
ископа или од 
добављача  који 
имају уредно 
издате дозволе 
за експлоатацију 
ресурса. 

Не 

2.5 Шуме и коришћење дрвета? Не   

2.6 
Енергија, укључујући електричну и течна 
горива? 

Да  
Не, користи се 
само током 
изградње објекта 

2.7 Други ресурси?    

3. Да ли пројекат подразумева коришћење, складиштење, транспорт, руковање или производњу 
материја или материјала који могу бити штетни по људско здравље или животну средину или 
изазвати забринутост због постојећег или могућег ризика по људско здравље? 

3.1 

Да ли пројекат подразумева коришћење 
материја или материјала који су токсични 
или опасни, по људско здравље или 
животну средину (флора, фауна, 
снабдевање водом)? 

Не   

3.2 

Да ли ће пројекат изазвати промене у 
појави болести или утицати на 
преносиоце болести (на пример, болести 
које преносе инсекти или које се преносе 
водом)?  

Не   

3.3 
Да ли ће Пројекат утицати на 
благостање становништва, на пример, 
променом услова живота? 

Не   

3.4 

Да ли постоје посебно рањиве групе 
становника које могу бити погођене  
извођењем Пројекта, на пример, 
болнички пацијенти, стари? 

Не   

3.5 Други узроци? Не   

4. Да ли ће током извођења, рада или коначног престанка рада настајати чврсти отпад? 

4.1 
Јаловина, депонија уклоњеног 
површинског слоја или руднички отпад? 

 

 

Да 

Депонија 
земљаног 
материјала из 
ископа. 

Не. 

4.2 
Градски отпад (из станова или 
комерцијални отпад)? 

Да  

Не, комунални 
отпад који настаје 
током боравка 
радника у зони 
градилишта 
односи се на 
уређену депонију 

коју назначи 
Надзорни орган 
као и надлежно 
лице из општине 
на чијој се 
територији радови 
изводе. 
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Р. бр. Питање ДА/НЕ 

Које карактери-
стике окружења 
Пројеката могу 
бити захваћене 

утицајем и како? 

Да ли последице 
могу бити 
значајне? 
Зашто? 

4.3 
Опасан или токсични отпад (укључујући 
радио-активни отпад)? 

Не   

4.4 Други идустријски процесни отпад? Не   

4.5 Вишак производа? Не   

4.6 
Отпадни муљ или други муљеви као 
резултат третмана ефлуента? 

Не   

4.7 Грађевински отпад или шут? Не   

4.8 Сувишак машина и опреме? Не   

4.9 Контаминирано тло или други материјал?  Не   

4.10 Пољопривредни отпад? Не   

4.11 Друга врста отпада? Не   

5. Да ли извођење Пројекта подразумева испуштање загађујућих материја или било којих опасних, 
токсичних или непријатних материја у ваздух? 

5.1 
Емисије из стационарних или мобилних 
извора за сагоревање фосилних горива? 

Да 

Угрожавање 
флоре емисијама 
NOx и чврстих 
честица из 
погонских 
агрегата 
грађевинских 
машина и 
транспортних 
средстава у току 
градње;  

Не, јер је период 
извођења пројекта 
ограничен на 
грађевинску 
сезону. 

5.2 Емисије из производних процеса? Не   

5.3 
Емисије из материјала којима се рукује 
укључујући складиштење и транспорт? 

Не   

5.4 
Емисије из грађевинских активности 

укључујући постројења и опрему? 
Да 

Угрожавање 
флоре емисијама 

NOx и чврстих 
честица из 
погонских 
агрегата 

грађевинских 
машина и 

транспортних 
средстава у току 
градње; утицај 
буке на фауну.  

Не, јер је период 
извођења пројекта 
ограничен. 

5.5 

Прашина или непријатни мириси који 
настају руковањем материјалима 
укључујући грађевинске материјале, 
канализацију и отпад? 

Да 
Земљани радови 
доводе до 
емисије прашине. 

Не, јер је период 
извођења пројекта 
ограничен.  

5.6 Емисије због спаљивања отпада? Не   

5.7 
Емисије због спаљивања отпада на 
отвореном простору (на пример, исечени 
материјал, грађевински остаци)? 

Не   

5.8 Емисије из других извора? Не   

6. Да ли извођење Пројекта подразумева проузроковање буке и вибрација или испуштање 
светлости, топлотне енергије или електромагнетног зрачења? 

6.1 
Због рада опреме, на пример, машина, 
вентилационих постројења, дробилица? 

Да 
Рад опреме у 
току градње 
изазива буку која 

Не, опрема која 
генерише 
наведене утицаје 
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Р. бр. Питање ДА/НЕ 

Које карактери-
стике окружења 
Пројеката могу 
бити захваћене 

утицајем и како? 

Да ли последице 
могу бити 
значајне? 
Зашто? 

негативно утиче 
на окружење;  

је постављена у 
зони извођења 
грађевинских 
радова али јој је 
време рада 
ограничено у току 
дана и на 
грађевинску 
сезону. 

6.2 Из индустријских или сличних процеса? Не   

6.3 
Због грађевинских радова и уклањања 
грађевинских и других објеката?  

Да 

Рад погонских 
агрегата 
грађевинских 
машина у току 
градње изазива 
буку која 
негативно утиче 
на окружење.  

Да, али је време 
рада ограничено у 
току дана и на 
грађевинску 
сезону. 

6.4 Од експлозија или побијања шипова?  Не   

6.5 Од грађевинског или погонског саобраћаја? Да 

Рад погонских 
агрегата 
транспортних 
средстава 
изазива појаву 
буке која 
негативно утиче 
на окружење. 

Да минималан, 
привремени утицај 

6.6 
Из система за осветљење или система за 
хлађење? 

Не   

6.7 
Из извора електромагнетног зрачења 
(подразумевају се ефекти на најближу 
осетљиву опрему као и на људе)? 

Не   

6.8 Из других извора? Не  

 

 

 

7. Да ли извођење Пројекта води ризику загађења земљишта или вода због испуштања 
загађујућих материја на тло или у канализацију, површинске и подземне воде? 

7.1 
Због руковања, складиштења, 
коришћења или цурења опасних или 
токсичних материја? 

Да  
Да, у случају 
акцидента. 

7.2 
Због испуштања канализације или других 
флуената (третираних или 
нетретираних) у воду или у земљиште? 

Не   

7.3 
Таложењем загађујућих материја 
испуштених у ваздух, у земљиште или у 
воду? 

Да 

Земљиште и 
воде су изложени 
ризику загађења 
услед таложења 
загађујућих 
материја 
испуштених у 
земљиште или 
воду. 

Да, 

Због ангажовања 
механизације која 
користи нафту и 
уља, посебно у 
случају акцидента. 

7.4 Из других извора? Не   

7.5 
Постоји ли дугорочни ризик због 
загађујућих материја у животној средини 

Не   
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Р. бр. Питање ДА/НЕ 

Које карактери-
стике окружења 
Пројеката могу 
бити захваћене 

утицајем и како? 

Да ли последице 
могу бити 
значајне? 
Зашто? 

из ових извора? 

8. Да ли током извођења и рада Пројекта може настати ризик од удеса који могу утицати на 
људско здравље или животну средину?  

8.1 

Од експлозија, исцуривања, ватре итд, 
током складиштења, руковања, 
коришћења или производње опасних или 
токсичних материја? 

Да 

Тло и воде су 
изложени ризику 
загађења услед 
акцидентних 
емисија насталих 
као последица 
непажљивог 
руковања 
нафтом и 
нафтним 
дериватима. 

Да, уколико се 
непрописно врши 
транспорт и 
коришћење горива  
и уља за 
грађевинску 
механизацију. 

8.2 

Због разлога који су изван граница 
уобичајене заштите животне средине, на 
пример, због пропуста у систему 
контроле загађења?  

Не   

8.3 Због других разлога? Не   

8.4 
Због природних непогода  (на пример, 
поплаве, земљотреси, клизишта, итд)? 

Не   

9. Да ли ће Пројекат довести до социјалних промена, на пример, у демографији, традиционалном 
начину живота, запошљавању? 

9.1 
Промене у обиму популације, старосном 
добу, структури, социјалним групама? 

Не   

9.2 

Расељавање становника или рушење 
кућа или насеља или јавних објеката у 
насељима, на пример, школа, болница, 
друштвених објеката? 

Не   

9.3 
Кроз досељавање нових становника или 
стварање нових заједница? 

Не   

9.4 

Испостављањем повећаних захтева 
локалној инфраструктури или службама, 
на пример, становање, образовање, 
здравствена заштита? 

Не   

9.5 

Отварање нових радних места током 
градње или експлоатације или 
проузроковање губитка радних места са 
последицама по запосленост и економију? 

Не   

9.6 Други узроци? Не   

10.  Да ли постоје други фактори које треба размотрити, као што је даљи развој који може водити 
последицама по животну средину или кумулативни утицај са другим постојећим или 
планираним активностима на локацији? 

10.1 

Да ли ће Пројекат довести до притиска за 
даљим развојем који може имати значајан 
утицај на животну средину, на пример, 
повећано насељавање, нове путеве, нов 
развој пратећих индустријских капацитета 
или јавних служби, итд.?  

Не   

10.2 

Да ли ће Пројекат довести до развоја 
пратећих објеката, помоћног развоја или 
развоја подстакнутог Пројектом који 
може имати утицај на животну средину, 
на пример:  

Не   



 2019-227-ЛАБ Страна  20  од  22 
  

Р. бр. Питање ДА/НЕ 

Које карактери-
стике окружења 
Пројеката могу 
бити захваћене 

утицајем и како? 

Да ли последице 
могу бити 
значајне? 
Зашто? 

– пратећа инфраструктура (путеви, 
снабдевање електричном енергијом, 
чврсти отпад или третман отпадних 
вода, итд); 

– развој насеља; 
– екстрактивне индустрије; 
– снабдевање; 
– друго? 

10.3 
Да ли ће Пројекат довести до накнадног 
коришћења локације које ће имати утицај 
на животну средину? 

Не   

10.4 
Да ли ће Пројекат омогућити у 
будућности развој по истом моделу? 

Не   

10.5 

Да ли ће Пројекат имати кумулативне 
ефекте због близине других постојећих 
или планираних пројеката са сличним 
ефектима? 

Не 
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ДЕО II 
Карактеристике ширег подручја на коме се планира реализација пројекта 

 

За сваку карактеристику Пројекта наведену у наставку, треба размотрити да ли нека од набројаних 
компонената животне средине може бити захваћена утицајем Пројекта. 

 

ПИТАЊЕ: Да ли постоје карактеристике животне средине на локацији или у околини локације 
Пројекта које могу бити захваћене утицајем Пројекта? 

                   Не. 

ПИТАЊЕ: Да ли се Пројекат налази на локацији на којој ће вероватно бити видљив многим 
људима? 

Не. Реч је о тачкастом објекту. 

ПИТАЊЕ: Да ли се Пројекат налази на претходно неизграђеној локацији, на којој ће доћи до 
губитка зелених површина? 

Да, у питању је изградња сталне депоније па ће доћи до крчења вегетације. 

ПИТАЊЕ:  Да ли се на локацији Пројекта или у околини земљишта које ће бити захваћено утицајем 
Пројекта користи за одређене приватне или јавне намене, на пример: 
– куће, баште, друга приватна имовина: 

не 
– индустрија: 

не; 
– трговина: 

не; 
– рекреација: 

не 
– јавни отворени простори: 

не постоје; 
– јавни објекти: 

не; 
– пољопривреда: 

не 
– шумарство: 

не 
– туризам:   

 не постоје; 
– рудници и каменоломи, и др.: 

не. 

ПИТАЊЕ: Да ли постоје планови за будуће коришћење земљишта на локацији или у околини 
које би могло бити захваћено утицајем Пројекта? 
Не. 

ПИТАЊЕ: Да ли постоје подручја на локацији или у околини која су густо насељена, која би могла 
бити захваћена утицајем Пројекта? 

Не, постоје. 

ПИТАЊЕ: Да ли постоје подручја осетљивог коришћења земљишта на локацији или у околини, 
која могу бити захваћена утицајем Пројекта: 
– Болница 

Не постоје. 
– Школе: 

Не постоје 
– верски објекти:  

Не постоје 
– јавни објекти: 

Не постоје 

ПИТАЊЕ: Да ли постоје подручја на локацији или у околини са важним, високо квалитетним или 
недовољним ресурсима, који би могли бити захваћени утицајем Пројекта:  
– подземне воде: 

не 
– површинске воде: 

да 
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– шуме: 
да 

– пољопривредно земљиште: 
да 

– риболовно подручје: 
не 

– туристичко подручје: 
не 

– минералне сировине: 
не. 

ПИТАЊЕ: Да ли на локацији пројекта или у околини има подручја која већ трпе загађење или 
штету на животној средини, на пример тамо где су постојећи правни стандарди 
животне средине премашени, која могу бити захваћена утицајем Пројекта? 

Не 

ПИТАЊЕ: Да ли постоји могућност да локација Пројекта буде погођена земљотресом, слегањем, 
клизањем, ерозијом, поплавама или екстремним климатским условима, као на 
пример, температурним разликама, маглама, јаким ветровима, који могу довести до 
тога да Пројект проузрокује проблеме животној средини? 

Да. Постоји опасност од ерозије, али ће испројектованим мерама заштите ова опасност 
бити уклоњена. 

ПИТАЊЕ: Да ли је вероватно да ће испуштања Пројекта имати последице по квалитет чинилаца 
животне средине: 
– климатских, укључујући микроклиму и локалне и шире климатске услове: 

Не. 
– хидролошких  – на пример, количине, протицај или ниво подземних вода и вода у рекама и 

језерима: 
   Предвиђена је регулација реке. 
– педолошких – на пример, количина, дубина, влажност: 

Да,насипањем земљаног материјала из ископа, мењају се и педолошка својства терена.  
– геоморфолошких - на пример, стабилност или ерозивност: 

Да,утицај и на стабилност и ерозивност тла. 

ПИТАЊЕ: Да ли је вероватно да ће Пројекат утицати на доступност или довољност ресурса, 
локално или глобално: 
– фосилних горива: 

Не. 
– вода: 

Не. 
– минералне сировине, камен, песак, шљунак: 

Не. 
– дрво: 

Не. 
– других необновљивих ресурса: 

Не. 

– инфраструктурних капацитета на локацији – вода, канализација, производња и пренос 
електричне енергије, телекомуникације, путеви одлагања отпада, железница: 

Неће утицати. 
 

ПИТАЊЕ: Да ли постоји вероватноћа да Пројекат утиче на људско здравље и благостање 
заједнице: 

Не. 
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 ɋȺɈȻɊȺȶȺȳɇɂ ɂɇɋɌɂɌɍɌ ɐɂɉ ɞ.ɨ.ɨ.         
 

 
 

0.1 ɇȺɋɅɈȼɇȺ ɋɌɊȺɇȺ 
 

   0.2- ȽɅȺȼɇȺ ɋȼȿɋɄȺ  

ɂɧɜɟɫɬɢɬɨɪ:  ȳɉ " ɉɭɬɟɜɢ ɋɪɛɢʁɟ"  
Ȼɭɥɟɜɚɪ Ʉɪɚʂɚ Ⱥɥɟɤɫɚɧɞɪɚ 282, Ȼɟɨɝɪɚɞ 

Ɉɛʁɟɤɚɬ:  ɋɬɚɥɧa ɞɟɩɨɧɢʁa ɜɢшɤɚ ɡɟɦʂɚɧɨɝ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ ɢɡ ɢɫɤɨɩɚ ɡɚ ɩɨɬɪɟɛɟ 
ɢɡɜɨђɟʃɚ ɪɚɞɨɜɚ ɧɚ ɬɪɚɫɢ ɛɭɞɭʄɟɝ ɞɪɠɚɜɧɨɝ ɩɭɬɚ Ⱥ2 (Ⱥɭɬɨɩɭɬ ȿ- 

763), Ȼɟɨɝɪɚɞ - ȳɭɠɧɢ ȳɚɞɪɚɧ, ɞɟɨɧɢцɚ ɉɪɟʂɢɧɚ - ɉɨɠɟɝɚ, kЦ 
117+477.02 ɞɨ kЦ 147+675.00 

ǫǬǶǵǴИЈǧ  ǨǷ.1  -  ǹǺǴǬǲ  "ǹǷǨǺǿǧǴИ"  O  Ȗштина  Чачак: Ǳ.ǵ. 
ǩȗанићи: 659/1, 659/2, 659/3, 662/1, 662/2, 663, 664/1, 666/1, 

666/2, 697/2, 697/4, 701/1, 701/2, 702,703/1, 703/2, 703/3, 703/4, 

704, 705/1, 705/2, 706, 707/1, 707/2, 707/3, 709, 805 Ǳ.ǵ. 
Ɍɪɛɭɲɚɧɢ: 1949,101, 102/1, 103/1, 104/1, 104/2, 104/3, 104/4, 105/1, 
105/2 

ȼɪɫɬɚ ɬɟɯɧɢɱɤɟ 
ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɰɢʁɟ: 
  

ɂȾɊ  ɂɞɟʁɧɨ ɪɟɲɟʃɟ 

Ɂɚ ɝɪɚђɟʃɟ / 
ɢɡɜɨђɟʃɟ ɪɚɞɨɜɚ:  
 

ɇɨɜɚ ɝɪɚɞʃɚ ɫɚ ɦɨɝɭʄɧɨɲʄɭ ɮɚɡɧɟ ɢɡɝɪɚɞʃɟ 

ɇɚɡɢɜ ɢ ɨɡɧɚɤɚ ɞɟɥɚ 
ɩɪɨʁɟɤɬɚ: 

0.2 Ƚɥɚɜɧɚ ɫɜɟɫɤɚ 

ɉɪɨʁɟɤɬɚɧɬ: 
 

ɋɚɨɛɪɚʄɚʁɧɢ ɢɧɫɬɢɬɭɬ ɐɂɉ ɞ.ɨ.ɨ. 
ɇɟɦɚʃɢɧɚ 6/IV, Ȼɟɨɝɪɚɞ 
351-02-02009/2017-07 

Ɉɞɝɨɜɨɪɧɨ ɥɢɰɟ 
ɩɪɨʁɟɤɬɚɧɬɚ: 

Ƚɟɧɟɪɚɥɧɢ ɞɢɪɟɤɬɨɪ 

Ɇɢɥɭɬɢɧ ɂɝʃɚɬɨɜɢʄ, ɞɢɩɥ.ɢɧɠ. 
ɉɨɬɩɢɫ:  

Ɉɞɝɨɜɨɪɧɢ ɩɪɨʁɟɤɬɚɧɬ: 

Ȼɪɨʁ ɥɢɰɟɧɰɟ: 

ʁʁ

ɇɟɜɟɧɤɚ Ђɨɤɢʄ ɞɢɩɥ.ɝɪɚђ.ɢɧɠ. 
 
315 4278 03 

ɉɨɬɩɢɫ:                
 

Ȼɪɨʁ ɞɟɥɚ ɩɪɨʁɟɤɬɚ:  227 - 8/19 - ɂȾɊ 

 

Ɇɟɫɬɨ ɢ ɞɚɬɭɦ:  

 

Ȼɟɨɝɪɚɞ, 2020. ɝɨɞɢɧɟ 

 

Nevenka 

Đokić 

366534605-13

06964715209

Digitally signed by 

Nevenka Đokić 

366534605-1306964

715209 

Date: 2020.11.13 

12:15:30 +01'00'

Milutin 

Ignjatović 

226692666-01

04943710139

Digitally signed by 

Milutin Ignjatović 

226692666-01049

43710139 

Date: 2020.11.13 

12:32:36 +01'00'
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ɇɟɦɚʃɢɧɚ 6/IV,   11000 Ȼɟɨɝɪɚɞ 
 

 

 227-8/19-ɂȾɊ-0 
ɋɬɪɚɧɚ  2  ɨɞ  9 

 

       0.2 ɋȺȾɊɀȺȳ ȽɅȺȼɇȿ ɋȼȿɋɄȿ 

  

0.1. ɇɚɫɥɨɜɧɚ ɫɬɪɚɧɚ                          

0.2. ɋɚɞɪɠɚʁ                                

0.4. ɂɡʁɚɜɚ Ƚɥɚɜɧɨɝ ɩɪɨʁɟɤɬɚɧɬɚ                

0.5. ɋɚɞɪɠɚʁ ɬɟɯɧɢɱɤɟ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɰɢʁɟ                       

0.6. ɉɨɞɚɰɢ ɨ ɩɪɨʁɟɤɬɚɧɬɢɦɚ                                    

0.7. Ɉɩɲɬɢ ɩɨɞɚɰɢ ɨ ɨɛʁɟɤɬɭ                                    

0.8. ɋɚɠɟɬɢ ɬɟɯɧɢɱɤɢ ɨɩɢɫ                                                                  
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 227-8/19-ɂȾɊ-0 
ɋɬɪɚɧɚ  3  ɨɞ  9 

 

0.4. ɂɁȳȺȼȺ ȽɅȺȼɇɈȽ ɉɊɈȳȿɄɌȺɇɌȺ 

 

 
Ƚɥɚɜɧɢ ɩɪɨʁɟɤɬɚɧɬ ɂɞɟʁɧɨɝ ɪɟɲɟʃɚ ɫɬɚɥɧɟ ɞɟɩɨɧɢʁɟ ɜɢɲɤɚ ɡɟɦʂɚɧɨɝ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ ɢɡ 
ɢɫɤɨɩɚ ɡɚ ɩɨɬɪɟɛɟ ɢɡɜɨђɟʃɚ ɪɚɞɨɜɚ ɧɚ ɬɪɚɫɢ ɛɭɞɭʄɟɝ ɞɪɠɚɜɧɨɝ ɩɭɬɚ Ⱥ2 (Ⱥɭɬɨɩɭɬ ȿ- 763), 
Ȼɟɨɝɪɚɞ - ȳɭɠɧɢ ȳɚɞɪɚɧ, ɞɟɨɧɢɰɚ ɉɪɟʂɢɧɚ - ɉɨɠɟɝɚ, kЦ 117+477.02 ɞɨ kЦ 147+675.00;  
 

ǫǬǶǵǴИЈǧ  ǨǷ.1  -  ǹǺǴǬǲ  "ǹǷǨǺǿǧǴИ"  O  Ȗштина  Чачак: Ǳ.ǵ. ǩȗанићи: 659/1, 659/2, 659/3, 

662/1, 662/2, 663, 664/1, 666/1, 666/2, 697/2, 697/4, 701/1, 701/2, 702,703/1, 703/2, 703/3, 703/4, 

704, 705/1, 705/2, 706, 707/1, 707/2, 707/3, 709, 805 Ǳ.ǵ. 
Ɍɪɛɭɲɚɧɢ: 1949,101, 102/1, 103/1, 104/1, 104/2, 104/3, 104/4, 105/1, 105/2 
 
 

ɇɟɜɟɧɤɚ Ђɨɤɢʄ, ɞɢɩɥ.ɝɪɚђ.ɢɧɠ 
 

ɂ Ɂ ȳ Ⱥ ȼ ȴ ɍ ȳ ȿ Ɇ 

 
  
ɞɚ ɫɭ ɞɟɥɨɜɢ ɂɞɟʁɧɨɝ ɪɟɲɟʃɚ ɦɟђɭɫɨɛɧɨ ɭɫɚɝɥɚɲɟɧɢ ɢ ɞɚ ɩɨɞɚɰɢ ɭ ɝɥɚɜɧɨʁ ɫɜɟɫɰɢ 
ɨɞɝɨɜɚɪɚʁɭ ɫɚɞɪɠɢɧɢ ɩɪɨʁɟɤɬɚ 
 

0 ȽɅȺȼɇȺ ɋȼȿɋɄȺ 227-8/19-ɂȾɊ-0 

2 ȽɊȺЂȿȼɂɇɋɄɂ ɉɊɈȳȿɄȺɌ ɁȿɆȴȺɇɂɏ ɊȺȾɈȼȺ 
Ⱦɟɩɨɧɢʁɚ 1, Ɍɭɧɟɥ „Ɍɪɛɭɲɚɧɢ“ 
 

227-8/19-ɂȾɊ-2 

3 ɉɊɈȳȿɄȺɌ ɏɂȾɊɈɌȿɏɇɂɑɄɂɏ ɂɇɋɌȺɅȺɐɂȳȺ   227-8/19-ɂȾɊ-3 

 
 
 

Ɉɞɝɨɜɨɪɧɢ ɩɪɨʁɟɤɬɚɧɬ : ɇɟɜɟɧɤɚ Ђɨɤɢʄ, ɞɢɩɥ.ɝɪɚђ.ɢɧɠ. 
ɂȾɊ 
 
 
Ȼɪɨʁ ɥɢɰɟɧɰɟ: 315 4278 03 
 
 
ɉɨɬɩɢɫ: 
 
                                                              
                            
      

 
Ȼɪɨʁ ɬɟɯɧɢɱɤɟ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɰɢʁɟ: 227-8/19-ɂȾɊ-0 
Ɇɟɫɬɨ ɢ ɞɚɬɭɦ: Ȼɟɨɝɪɚɞ, 2020. Ƚɨɞɢɧɟ 
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ɇɟɦɚʃɢɧɚ 6/IV,   11000 Ȼɟɨɝɪɚɞ 
 

 

 227-8/19-ɂȾɊ-0 
ɋɬɪɚɧɚ  4  ɨɞ  9 

 

0.4. ɋȺȾɊɀȺȳ ɌȿɏɇɂɑɄȿ ȾɈɄɍɆȿɇɌȺɐɂȳȿ 

 

 
0 ȽɅȺȼɇȺ ɋȼȿɋɄȺ 227-8/19-ɂȾɊ-0 
2 ȽɊȺЂȿȼɂɇɋɄɂ ɉɊɈȳȿɄȺɌ ɁȿɆȴȺɇɂɏ ɊȺȾɈȼȺ 

Ⱦɟɩɨɧɢʁɚ 1, Ɍɭɧɟɥ „Ɍɪɛɭɲɚɧɢ“ 
 

227-8/19-ɂȾɊ-2 

3 ɉɊɈȳȿɄȺɌ ɏɂȾɊɈɌȿɏɇɂɑɄɂɏ ɂɇɋɌȺɅȺɐɂȳȺ   227-8/19-ɂȾɊ-3 
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ɇɟɦɚʃɢɧɚ 6/IV,   11000 Ȼɟɨɝɪɚɞ 
 

 

 227-8/19-ɂȾɊ-0 
ɋɬɪɚɧɚ  5  ɨɞ  9 

 

 

0.5. ɉɈȾȺɐɂ Ɉ ɉɊɈȳȿɄɌȺɇɌɂɆȺ 
 

0 ȽɅȺȼɇȺ ɋȼȿɋɄȺ 

 
ɉɪɨʁɟɤɬɚɧɬ:  ɋɚɨɛɪɚʄɚʁɧɢ ɢɧɫɬɢɬɭɬ ɐɂɉ ɞ.ɨ.ɨ., Ȼɟɨɝɪɚɞ, ɇɟɦɚʃɢɧɚ 6/IV 

Ƚɥɚɜɧɢ ɩɪɨʁɟɤɬɚɧɬ:  ɇɟɜɟɧɤɚ Ђɨɤɢʄ, ɞɢɩɥ.ɢɧɠ.ɝɪɚђ. 
Ȼɪɨʁ ɥɢɰɟɧɰɟ:  315 4278 03 

ɉɨɬɩɢɫ:  

 
 
 
 
2 ȽɊȺЂȿȼɂɇɋɄɂ ɉɊɈȳȿɄȺɌ ɁȿɆȴȺɇɂɏ ɊȺȾɈȼȺ 

Ⱦɟɩɨɧɢʁɚ 1, ɬɭɧɟɥ ''Ɍɪɛɭɲɚɧɢ' 
 
ɉɪɨʁɟɤɬɚɧɬ:  ɋɚɨɛɪɚʄɚʁɧɢ ɢɧɫɬɢɬɭɬ ɐɂɉ ɞ.ɨ.ɨ., Ȼɟɨɝɪɚɞ, ɇɟɦɚʃɢɧɚ 6/IV 

Ɉɞɝɨɜɨɪɧɢ ɩɪɨʁɟɤɬɚɧɬ: ɇɟɜɟɧɤɚ Ђɨɤɢʄ, ɞɢɩɥ.ɢɧɠ.ɝɪɚђ. 
Ȼɪɨʁ ɥɢɰɟɧɰɟ:  315 4278 03 

ɉɨɬɩɢɫ:   

 
                                               
 
 

 

 

3 ɉɊɈȳȿɄȺɌ ɏɂȾɊɈɌȿɏɇɂɑɄɂɏ ɂɇɋɌȺɅȺɐɂȳȺ     
 
ɉɪɨʁɟɤɬɚɧɬ:  ɋɚɨɛɪɚʄɚʁɧɢ ɢɧɫɬɢɬɭɬ ɐɂɉ ɞ.ɨ.ɨ., Ȼɟɨɝɪɚɞ, ɇɟɦɚʃɢɧɚ 6/IV 

Ɉɞɝɨɜɨɪɧɢ ɩɪɨʁɟɤɬɚɧɬ: Ⱦɭɲɚɧ Ɋɢɫɬɢʄ, ɞɢɩɥ.ɝɪɚђ.ɢɧɠ. 
Ȼɪɨʁ ɥɢɰɟɧɰɟ:  314 N350 14 
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ɇɟɦɚʃɢɧɚ 6/IV,   11000 Ȼɟɨɝɪɚɞ 
 

 

 227-8/19-ɂȾɊ-0 
ɋɬɪɚɧɚ  6  ɨɞ  9 

 

0.6. ɉɈȾȺɐɂ Ɉ ɈȻȳȿɄɌɍ ɂ ɅɈɄȺɐɂȳɂ 
 
ɬɢɩ ɨɛʁɟɤɬɚ:  ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɢɰɚ 

ɤɚɬɟɝɨɪɢʁɚ ɨɛʁɟɤɬɚ:  Ƚ  

ɤɥɚɫɢɮɢɤɚɰɢʁɚ ɩɨʁɟɞɢɧɢɯ 
ɞɟɥɨɜɚ ɨɛʁɟɤɬɚ:  

ɭɱɟɲʄɟ ɭ 
ɭɤɭɩɧɨʁ 
ɩɨɜɪɲɢɧɢ 
ɨɛʁɟɤɬɚ 
(%):  

ɤɥɚɫɢɮɢɤɚɰɢɨɧɚ ɨɡɧɚɤɚ: 
(ɭ ɫɥɭɱɚʁɭ ɪɚɞɨɜɚ ɧɚ ɩɨɫɬɨʁɟʄɢɦ ɨɛʁɟɤɬɢɦɚ, ɧɩɪ. 
ɪɟɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢʁɚ ɩɨɫɬɨʁɟʄɟɝ ɨɛʁɟɤɬɚ, ɧɚɜɨɞɢ ɫɟ ɨɡɧɚɤɚ 
ɤɥɚɫɟ ɩɪɨɫɬɨɪɚ ɨɛɭɯɜɚʄɟɧɨɝ ɪɚɞɨɜɢɦɚ)  

  211111 - Ⱥɭɬɨɩɭɬ  

    

   

ɧɚɡɢɜ ɩɪɨɫɬɨɪɧɨɝ ɨɞɧɨɫɧɨ 
ɭɪɛɚɧɢɫɬɢɱɤɨɝ ɩɥɚɧɚ:  

ɉɉɉɉɇ ɢɧɮɪɚɫɬɪɭɤɬɭɪɧɨɝ ɤɨɪɢɞɨɪɚ Ȼɟɨɝɪɚɞ ȳɭɠɧɢ ȳɚɞɪɚɧ, 
ɞɟɨɧɢɰɚ Ȼɟɨɝɪɚɞ-ɉɨɠɟɝɚ (''ɋɥ. Ƚɥɚɫɧɢɤ Ɋɋ'' ɛɪ. 37/2006 ɢ 31/2010) 

ɦɟɫɬɨ:  Ɍɪɛɭшɚɧɢ 

ɛɪɨʁ ɤɚɬɚɫɬɚɪɫɤɟ 
ɩɚɪɰɟɥɟ/ɫɩɢɫɚɤ ɤɚɬɚɫɬɚɪɫɤɢɯ 
ɩɚɪɰɟɥɚ ɢ ɤɚɬɚɫɬɚɪɫɤɚ 
ɨɩɲɬɢɧɚ ɨɛʁɟɤɬɚ:  

ȾȿɉɈɇɂȳȺ ȻɊ. 1  -  ɌɍɇȿɅ  "ɌɊȻɍɒȺɇɂ" 
O  Ȗштина  Чачак: Ǳ.ǵ. ǩȗанићи: 659/1, 659/2, 659/3, 662/1, 662/2, 

663, 664/1, 666/1, 666/2, 697/2, 697/4, 701/1, 701/2, 702,703/1, 

703/2, 703/3, 703/4, 

704, 705/1, 705/2, 706, 707/1, 707/2, 707/3, 709, 805 Ǳ.ǵ. 
Ɍɪɛɭɲɚɧɢ: 1949,101, 102/1, 103/1, 104/1, 104/2, 104/3, 104/4, 105/1, 
105/2 
 

ɛɪɨʁ ɤɚɬɚɫɬɚɪɫɤɟ 
ɩɚɪɰɟɥɟ/ɫɩɢɫɚɤ ɤɚɬɚɫɬɚɪɫɤɢɯ 
ɩɚɪɰɟɥɚ ɢ ɤɚɬɚɫɬɚɪɫɤɚ 
ɨɩɲɬɢɧɚ ɩɪɟɤɨ ɤɨʁɢɯ ɩɪɟɥɚɡɟ 
ɩɪɢɤʂɭɱɰɢ ɡɚ 
ɢɧɮɪɚɫɬɪɭɤɬɭɪɭ:  

Ɉɜɢɦ ɩɪɨʁɟɤɬɨɦ ɧɢɫɭ ɩɪɟɞɜɢђɟɧɢ ɩɪɢɤʂɭɱɰɢ ɧɚ ɢɧɮɪɚɫɬɪɭɤɬɭɪɭ 

ɛɪɨʁ ɤɚɬɚɫɬɚɪɫɤɟ ɩɚɪɰɟɥɟ/ 
ɫɩɢɫɚɤ ɤɚɬɚɫɬɚɪɫɤɢɯ ɩɚɪɰɟɥɚ 
ɢ ɤɚɬɚɫɬɚɪɫɤɚ ɨɩɲɬɢɧɚ ɧɚ 
ɤɨʁɨʁ ɫɟ ɧɚɥɚɡɢ ɩɪɢɤʂɭɱɚɤ ɧɚ 
ʁɚɜɧɭ ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɢɰɭ:  

ɉɪɢɤʂɭɱɚɤ ɧɚ ʁɚɜɧɭ ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɢɰɭ ʁɟ ɩɪɟɞɦɟɬ ɩɨɫɟɛɧɨɝ ɩɪɨʁɟɤɬɚ  

ɞɪɭɝɟ ɤɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɟ 
ɨɛʁɟɤɬɚ: 

ɋɬɚɥɧɚ ɞɟɩɨɧɢʁɚ 1 ʁɟ ɥɨɰɢɪɚɧɚ ɫɚ ɞɟɫɧɟ ɫɬɪɚɧɟ ɬɪɚɫɟ ɚɭɬɨ-
ɩɭɬɚ, ɭ ɧɟɩɨɫɪɟɞɧɨʁ ɛɥɢɡɢɧɢ ɬɭɧɟɥɚ „Ɍɪɛɭɲɚɧɢ“ ɢ ɦɨɫɬɚ 
ɩɪɟɤɨ ɑɟɦɟɪɧɢɰɟ, ɦɨɫɬ Ɇ4. Ɉɫɧɨɜɧɚ ɮɭɧɤɰɢʁɚ ʁɟ ɞɚ ɫɟ ɧɚ 
ʃɨʁ ɫɤɥɚɞɢɲɬɢ-ɨɞɥɚɠɟ ɡɟɦʂɚɧɢ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥ ɢɡ ɢɫɤɨɩɚ ɬɭɧɟɥɚ 
„Ɍɪɛɭɲɚɧɢ“ ɤɨʁɢ ɫɟ ɪɚɞɢ ɭ ɨɬɜɨɪɟɧɨɦ ɢɫɤɨɩɭ. Ⱦɟɨ ɡɟɦʂɚɧɨɝ 
ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ ɛɢ ɫɟ ɤɚɫɧɢʁɟ ɭɩɨɬɪɟɛɢɨ ɡɚ ɡɚɬɪɩɚɜɚʃɟ- 
ɧɚɫɢɩɚʃɟ ɢɡɝɪɚђɟɧɨɝ ɬɭɧɟɥɚ.  
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0.8. ɋɄɊȺȶȿɇɂ Ɉɉɂɋ ɉɈ ɉɊɈȳȿɄɌɂɆȺ 

 

0.8.1 ȽɊȺЂȿȼɂɇɋɄɂ ɉɊɈȳȿɄȺɌ ɁȿɆȴȺɇɂɏ ɊȺȾɈȼȺ    
 

ɍɜɨɞ 

Ɂɚ ɮɚɡɧɭ ɢɡɝɪɚɞʃɭ ɞɪɠɚɜɧɨɝ ɩɭɬɚ Ⱥ-2 (Ⱥɭɬɨɩɭɬ ȿ-763): Ȼɟɨɝɪɚɞ – ȳɭɠɧɢ ȳɚɞɪɚɧ, 
ɞɟɨɧɢɰɚ ɉɪɟʂɢɧɚ – ɉɨɠɟɝɚ, ɨɞ kɦ 117+477.02 ɞɨ kɦ 147+675.00, ɩɨɬɪɟɛɧɨ ʁɟ, ɭ ɫɤɥɚɞɭ 
ɫɚ ɂɞɟʁɧɢɦ ɩɪɨʁɟɤɬɨɦ ɡɚ ɉɨɞɞɟɨɧɢцɭ 3: ɥɟɜɨ 117+477.02 - km 131+485.00, ɞɟɫɧɨ 
117+477.02 - km 131+472.00, ɢɡɝɪɚɞɢɬɢ ɞɟɩɨɧɢʁɭ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ ɡɚ ɩɨɬɪɟɛɟ ɝɪɚɞɢɥɢɲɬɚ, ɬʁ. 
ɩɪɢɩɪɟɦɧɟ ɪɚɞɨɜɟ ɡɚ ɩɨɬɪɟɛɟ ɢɡɜɨђɟʃɚ ɪɚɞɨɜɚ ɧɚ ɬɪɚɫɢ ɛɭɞɭʄɟɝ ɞɪɠɚɜɧɨɝ ɩɭɬɚ Ⱥ-
2 (Ⱥɭɬɨɩɭɬ ȿ-763): Ȼɟɨɝɪɚɞ – ȳɭɠɧɢ ȳɚɞɪɚɧ, ɞɟɨɧɢɰɚ ɉɪɟʂɢɧɚ – ɉɨɠɟɝɚ. 
 
Ɉɉɂɋ ɅɈɄȺɐɂȳȿ 

Ⱦɟɩɨɧɢʁɚ ɫɟ ɧɚɥɚɡɢ ɫɚ ɞɟɫɧɟ ɫɬɪɚɧɟ ɛɭɞɭʄɟɝ ɚɭɬɨɩɭɬɚ, ɭ ɧɟɩɨɫɪɟɞɧɨʁ ɛɥɢɡɢɧɢ ɬɭɧɟɥɚ 
Ɍɪɛɭɲɚɧɢ, ɦɨɫɬɚ ɩɪɟɤɨ ɪɟɤɟ ɑɟɦɟɪɧɢɰɟ ɢ ɞɪɠɚɜɧɨɝ ɩɭɬɚ 356 ɋɪɟɡɨʁɟɜɢʄɢ – Ɍɪɛɭɲɚɧɢ 
ɨɤɨ ɤɦ 122+600. ɉɪɢɫɬɭɩ ɞɟɩɨɧɢʁɢ ɨɦɨɝɭʄɟɧ ʁɟ ɩɪɟɤɨ ɞɪɠɚɜɧɨɝ ɩɭɬɚ. 
 
Ɍɟɪɟɧ ɭ ɭɠɨʁ ɡɨɧɢ ɩɪɟɞɜɢђɟɧɟ ɞɟɩɨɧɢʁɟ ɫɟ ɧɚɥɚɡɢ ɧɚ ɩɪɚɤɬɢɱɧɨ ɡɚɪɚɜʃɟɧɨɦ ɬɟɪɟɧɭ 
ɨɞɧɨɫɧɨ  ɚɥɭɜɢʁɚɥɧɨʁ ɪɚɜɧɢ ɪɟɤɟ ɑɟɦɟɪɧɢɰɟ, ɭ ɛɥɢɡɢɧɢ ʃɟɧɨɝ ɩɨɫɬɨʁɟʄɟɝ ɤɨɪɢɬɚ ɢ 
ɩɪɟɞɜɢђɟɧɟ ɪɟɝɭɥɚɰɢʁɟ ɤɨɪɢɬɚ (ɫɥɢɤɚ) ɉɨɜɪɲɢɧɫɤɢ ɞɨ ɞɭɛɢɧɟ ɨɞ 4m, ɭ ɭɠɨʁ ɡɨɧɢ ɞɟɩɨɧɢʁɟ, 
ɬɟɪɟɧ ʁɟ ɢɡɝɪɚђɟɧ ɨɞ ɪɟɰɟɬɧɢɯ ɚɥɭɜɢʁɚɥɧɢɯ ɫɟɞɢɦɟɧɚɬɚ (alР,pr,p,š) ɩɨɜɨɞʃɚ, ɩɪɟɞɫɬɚɜʂɟɧɢɯ 
ɝɥɢɧɨɜɢɬɨ-ɩɪɚɲɢɧɚɫɬɢɦ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɢɦɚ (ɞɟɛʂɢɧɟ ɞɨ 1m), ɚ ɭ ɧɢɠɢɦ ɲʂɭɧɤɨɜɢɬɨ-
ɩɟɫɤɨɜɢɬɟ ɩɚɪɬɢʁɟ ɮɚɰɢʁɟ ɤɨɪɢɬa (ɞɟɛʂɢɧɟ 2-3m), ɢɫɩɨɞ ɤɨʁɢɯ ɫɟ, ɤɚɨ ɨɫɧɨɜɧɚ ɫɬɟɧɫɤɚ 
ɦɚɫɚ, ɧɚɥɚɡɟ ɝɨɪʃɧɨɦɢɨɰɟɧɫɤɢ ɫɟɞɢɦɟɧɬɢ (M3

Lc,Gc,Pš,K ) ɩɪɟɞɫɬɚɜʂɟɧɢ ɤɨɦɩɥɟɤɫɨɦ 
ɤɚɪɛɨɧɚɬɧɨ-ɤɥɚɫɬɢɱɧɢɯ ɢ ɝɥɢɧɨɜɢɬɢɯ ɫɬɟɧɚ - ɥɚɩɨɪɢɦɚ, ɝɥɢɧɰɢɦɚ ɢ ɩɟɲɱɚɪɢɦɚ. ɍ ɡɨɧɢ 
ɞɟɩɨɧɢʁɟ, ɚ ɢɫɩɨɞ ɚɥɭɜɢʁɚɥɧɢɯ ɞɟɩɨɡɢɬɚ, ɞɨɦɢɧɢɪɚʁɭ ɥɚɩɨɪɨɜɢɬɟ ɝɥɢɧɚ, ɥɚɩɨɪɢ ɢ ɩɟɫɤɨɜɢ.   
ɇɢɜɨ ɩɨɞɡɟɦɧɟ ɜɨɞɟ ʁɟ ɭ ɞɢɪɟɤɬɧɨʁ ɯɢɞɪɚɭɥɢɱɤɨʁ ɜɟɡɢ ɫɚ ɧɢɜɨɨɦ ɜɨɞɟ ɭ ɪɟɰɢ ɑɟɦɟɪɧɢɰɢ, 
ɫɚ ɩɪɨɫɟɱɧɨɦ ɞɭɛɢɧɨɦ ɭ ɡɨɧɢ ɞɟɩɨɧɢʁɟ ɨɞ 1.5-2m ɢɫɩɨɞ ɩɨɜɪɲɢɧɟ ɬɟɪɟɧɚ.  
  

                       
 

ɋɥɢɤɚ: ɂɧɠɟʃɟɪɫɤɨ-ɝɟɨɥɨɲɤɚ ɤɚɪɬɚ ɬɟɪɟɧɚ ɭ ɡɨɧɢ ɩɪɟɞɜɢђɟɧɟ ɞɟɩɨɧɢʁɟ ɛɪ.1 
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Ɉɛɡɢɪɨɦ ɞɚ ʁɟ ɩɪɟɞɜɢђɟɧɨ ɞɚ ɫɟ ɞɟɩɨɧɢʁɚ ɩɭɧɢ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɨɦ ɢɡ ɢɫɤɨɩɚ ɡɚ ɬɭɧɟɥ 
“Ɍɪɛɭɲɚɧɟ” ɤɨʁɢ ɫɟ ɧɚɥɚɡɢ ɭ ɧɟɩɨɫɪɟɞɧɨʁ ɛɥɢɡɢɧɢ, ɦɚɬɟɪɢʁɚɥ ɭ ɫɚɦɨʁ ɞɟɩɨɧɢʁɢ ʄɟ ɛɢɬɢ 
ɛɢɬɢ ɩɪɟɞɫɬɚɜʂɟɧ ɞɟɥɭɜɢʁɚɥɧɢɦ ɝɥɢɧɨɜɢɬɢɦ ɫɟɞɢɦɟɧɬɢɦɚ ɢ ɫɟɞɢɦɟɧɬɢɦɚ ɦɢɨɰɟɧɫɤɨɝ 
ɥɚɩɨɪɨɜɢɬɨɝ ɤɨɦɩɥɟɤɫɚ, ɭ ɤɨɦɟ ɫɟ ɞɨɦɢɧɢɪɚʁɭ ɥɚɩɨɪɨɜɢɬɟ ɝɥɢɧɟ, ɢɡɦɟʃɟɧɢ ɥɚɩɨɪɢ ɢ 
ɩɟɫɤɨɜɢ. ɉɪɟɞɥɚɠɟ ɫɟ ɞɚ ɫɟ ɨɞɥɚɝɚʃɟ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ ɜɪɲɢ ɤɨɧɬɪɨɥɢɫɚɧɨ, ɭɡ ɩɪɨɩɢɫɚɧɨ 
ɡɛɢʁɚʃɟ ɢ ɡɚɲɬɢɬɭ ɨ ɩɪɟɬɟɪɚɧɨɝ ɩɪɨɜɥɚɠɚɜɚʃɚ ɯɭɦɭɡɢɪɚʃɟɦ. ɋɜɟ ɩɨɬɪɟɛɧɟ ɦɟɪɟ ɢ 
ɩɪɟɩɨɪɭɤɟ ɡɚ ɢɡɨђɟʃɟ ʄɟ ɛɢɬɢ ɞɟɮɢɧɢɫɚɧɟ ɭ ɝɟɨɬɟɯɧɢɱɤɨɦ ɟɥɚɛɨɪɚɬɭ ɡɚ ɂɞɟʁɧɢ ɩɪɨʁɟɤɚɬ 
ɞɟɩɨɧɢʁɟ ɤɚɨ ɢ ɭ ɫɚɦɨɦ ɝɪɚђɟɜɢɧɫɤɨɦ ɩɪɨʁɟɤɬɭ ɞɟɩɨɧɢʁɟ .     
 

 

ɂɁȽɊȺȾȵȺ ȾȿɉɈɇɂȳȿ 

 
ɉɪɟ ɩɨɱɟɬɤɚ ɨɞɥɚɝɚʃɚ, ɡɟɦʂɢɲɬɟ ɦɨɪɚ ɛɢɬɢ ɢɡɪɚɜɧɚɬɨ ɢ ɨɱɢɲʄɟɧɨ ɨɞ ɫɜɨɝ ɪɚɫɬɢʃɚ, 
ɞɪɜɟʄɚ ɢ ɫɜɨɝ ɧɟɩɨɬɟɛɧɨɝ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ ɤɨʁɢ ɫɟ ɦɨɠɟ ɧɚʄɢ ɧɚ ɩɪɟɞɦɟɬɧɨʁ ɥɨɤɚɰɢʁɢ.  
Ɉɛɡɢɪɨɦ ɞɚ ɫɟ ɞɟɩɨɧɢʁɚ ɧɚɥɚɡɢ ɭ ɞɨɥɢɧɢ ɪɟɤɟ ɑɟɦɟɪɧɢɰɟ, ɡɚ ɤɨʁɭ ʁɟ ɩɪɨʁɟɤɬɨɦ 
ɩɪɟɞɜɢђɟɧɨ ɪɟɝɭɥɢɫɚʃɟ ʃɟɧɨɝ ɤɨɪɢɬɚ, ɤɚɨ ɞɨɞɚɬɧɚ ɦɟɪɚ ɨɫɢɝɭɪɚʃɚ ɨɞ ɩɥɚɜʂɟʃɚ ɪɟɤɟ ɧɚ 
ɞɟɫɧɨʁ ɫɬɪɚɧɢ ɞɟɩɨɧɢʁɟ, ɩɪɟɦɚ ɪɚɫɬɭ ɫɬɚɰɢɨɧɚɠɟ, ɩɪɟɞɜɢђɚ ɫɟ ɢɡɝɪɚɞʃɚ ɡɚɲɬɢɬɧɨɝ 
ɧɚɫɢɩɚ ɞɭɠɢɧɟ ɨɞ ɨɤɨ 610 ɦɟɬɚɪɚ. ɇɚɫɢɩ ʁɟ ɜɢɫɢɧɟ ɨɞ 2-3 ɦɟɬɚɪɚ ɢ ɨɧ ɦɨɪɚ ɛɢɬɢ ɭɪɚђɟɧ 
ɩɪɟ ɢɡɝɪɚʃɟ ɫɚɦɟ ɞɟɩɨɧɢʁɟ, ɤɚɨ ɡɚɲɬɢɬɚ ɨɞ ɩɥɚɜʂɟʃɚ ɢ ɤɚɨ ɫɚɫɬɚɜɧɢ ɞɟɨ ɞɟɩɨɧɢʁɟ. ɋɚ 
ɥɟɜɟ ɫɬɪɚɧɟ ɞɟɩɨɧɢʁɟ ɩɪɟɞɜɢђɚ ɫɟ ɢɡɝɪɚɞʃɚ ɛɟɬɨɧɫɤɨɝ ɤɚɧɚɥɚ ɤɚɨ ɦɟɪɚ ɡɚɲɬɢɬɟ ɨɞ 
ɚɬɦɨɫɮɟɪɫɤɢɯ ɭɬɢɰɚʁɚ. 
ɍɤɭɩɧɚ ɩɨɜɪɲɢɧɚ ɡɚɭɡɟʄɚ ɡɟɦʂɢɲɬɚ ɢɡɧɨɫɢ 69 650 ɦ2, ɞɨɤ ɫɟ ɧɚ ɫɚɦɨʁ ɞɟɩɨɧɢʁɢ ɩɪɟɞɜɢђɚ 
ɨɞɥɚɝɚʃɟ ɨɞ ɨɤɨ 380 300 ɦ3. ɇɚʁɜɟʄɚ ɜɢɫɢɧɚ ɞɟɩɨɧɢʁɟ ɢɡɧɨɫɢ 10 ɦɟɬɚɪɚ ɭ ɨɫɨɜɢɧɢ 
ɞɟɩɨɧɢʁɟ, ɡɚɬɢɦ ɫɟ ɨɞ ɨɫɨɜɢɧɟ ɨɛɨɫɬɪɚɧɢɦ ɩɨɩɪɟɱɧɢɦ ɧɚɝɢɛɨɦ ɨɞ 3% ɧɢɜɨ ɞɟɩɨɧɢʁɟ 
ɫɩɭɲɬɚ. Ɂɛɨɝ ɩɨɬɪɟɛɟ ɫɬɚɛɢɥɨɧɨɫɬɢ ɞɟɩɨɧɢʁɟ ɩɪɨʁɟɤɨɬɜɚɧɟ ɫɭ ɤɨɫɢɧɟ 1:3.5, ɜɢɫɢɧɟ 5 
ɦɟɬɚɪɚ ɫɚ ɛɟɪɦɨɦ ɲɢɪɢɧɟ 3 ɦɟɬɪɚ, ɡɚɬɢɦ ɨɩɟɬ ɤɨɫɢɧɚ 1:3.5 ɞɨ ɩɨɫɬɨʁɟʄɟɝ ɬɟɪɟɧɚ.  
Ⱦɟɩɨɧɢʁɚ ɦɨɪɚ ɛɢɬɢ ɢɫɩɭʃɚɜɚɧɚ ɫɥɨʁ ɩɨ ɫɥɨʁ, ɦɚɤɫɢɦɚɥɧɚ ɞɟɛʂɢɧɚ ɫɜɚɤɨɝ ɫɥɨʁɚ ʁɟ 0.5ɦ, 
ɫɚ ɦɢɧɢɦɚɥɧɨɦ ɤɨɦɩɚɤɬɧɨɲʄɭ ɨɞ 80%. ɋɜɚɤɢ ɫɥɨʁ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ ɛɢʄɟ ɞɨɛɪɨ ɧɚɛɢʁɟɧ 
(ɡɛɢʁɟɧ). ɉɪɨɜɟɪɭ ɡɛɢʁɟɧɨɫɬɢ ɜɪɲɢɬɢ ɫɬɚɧɞɚɪɞɧɢɦ ɉɪɨɤɬɨɪɨɜɢɦ ɨɩɢɬɨɦ ɢɥɢ ɩɨɝɨɞɧɨɦ 
ɦɟɬɨɞɨɦ ɭɡ ɫɚɝɥɚɫɧɨɫɬ ɧɚɞɡɨɪɚ ɢ ɩɪɨʁɟɤɬɚɧɬɚ.  
ɇɚɫɢɩɚʃɟ ʄɟ ɫɟ ɜɪɲɢɬɢ ɨɞ ɧɚʁɧɢɠɟ ɬɚɱɤɟ, ɤɨɪɢɲʄɟʃɟɦ ɩɨɫɬɨʁɟʄɟɝ ɞɪɠɚɜɧɨɝ ɩɭɬɚ.  
ɇɚɤɨɧ ɢɡɝɪɚɞʃɟ ɞɟɩɨɧɢʁɟ ɢɡɜɪɲɢʄɟ ɫɟ ɧɚɫɢɩɚʃɟ ɫɥɚɛɢʁɟ-ɩɪɨɩɭɫɧɨɝ ɞɨ ɜɨɞɨɧɟɩɪɨɩɭɫɧɨɝ 
ɝɥɢɧɨɜɢɬɨɝ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ ɭ ɫɥɨʁɭ ɨɞ 50 cm ɢ ɯɭɦɭɡɢɪɚʃɟ ɭ ɫɥɨʁɭ ɨɞ 20-30 cm ɫɚ 
ɩɨɲɭɦʂɚɜɚʃɟɦ ɢ ɫɚɞʃɨɦ ɧɢɫɤɨɝ ɪɚɫɬɢʃɚ. 
 

 
0.8.2. ɉɊɈȳȿɄȺɌ ɏɂȾɊɈɌȿɏɇɂɑɄɂɏ ɂɇɋɌȺɅȺɐɂȳȺ 

 

Ⱦɟɩɨɧɢʁɚ 1 ʁɟ ɩɪɟɞɜɢђɟɧɚ ɫɚ ɞɟɫɧɟ ɫɬɪɚɧɟ ɛɭɞɭʄɟɝ ɚɭɬɨɩɭɬɚ, ɩɨɪɟɞ ɦɨɫɬɚ Ɇ4 – 
„Ɍɪɛɭɲɚɧɢ“ ɢ ɢɫɩɪɟɞ ɭɥɚɡɚ ɭ ɬɭɧɟɥ "Ɍɪɛɭɲɚɧɢ", ɭ ɞɨɥɢɧɢ ɑɟɦɟɪɧɢɰɟ. Ʌɨɤɚɰɢʁɚ ɩɥɚɧɢɪɚɧɚ 
ɡɚ ɞɟɩɨɧɨɜɚʃɟ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ ɩɪɟɞɫɬɚɜʂɚ ɩɪɨɲɢɪɟɧɭ ɞɨɥɢɧɭ ɫɚ ɞɟɥɨɜɢɦɚ ɫɬɚɪɨɝ ɤɨɪɢɬɚ. 
Ⱦɟɩɨɧɢʁɚ ʁɟ, ɪɚɞɢ ɢɡɛɟɝɚɜɚʃɚ ɭɬɢɰɚʁɚ ɜɟɥɢɤɢɯ ɜɨɞɚ ɭ ɑɟɦɟɪɧɢɰɢ, ɨɞɦɚɤɧɭɬɚ ɨɞ 
ɩɥɚɧɢɪɚɧɟ ɪɟɝɭɥɚɰɢʁɟ ɪɟɤɟ ɑɟɦɟɪɧɢɰɟ. ɍ ɞɟɥɭ ɬɨɤɚ ɪɟɤɟ ɑɟɦɟɪɧɢɰɟ ɩɨɪɟɞ ɞɟɩɨɧɢʁɟ ʁɟ 
ɩɥɚɧɢɪɚɧɚ ɪɟɝɭɥɚɰɢʁɚ ɬɨɤɚ, ɫɚ ɨɛɥɚɝɚʃɟɦ ɫɬɪɚɧɚ ɧɨɜɨɝ ɤɨɪɢɬɚ ɤɚɦɟɧɨɦ ɭ ɰɟɦɟɧɬɧɨɦ 
ɦɚɥɬɟɪɭ. 
 
Ʌɨɤɚɰɢʁɚ ɞɟɩɨɧɢʁɟ ʁɟ ɭɝɥɚɜɧɨɦ ɩɨɞ ɧɢɫɤɨɦ ɜɟɝɟɬɚɰɢʁɨɦ, ɫɚ ɦɚɥɨ ɜɢɫɨɤɨɝ ɪɚɫɬɢʃɚ ɤɨʁɟ ɫɟ 
ɭɝɥɚɜɧɨɦ ɫɚɫɬɨʁɢ ɨɞ ɜɢɫɨɤɨɝ ɞɪɜɟʄɚ ɢ ɠɛɭʃɚ. 
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ɇɟɦɚʃɢɧɚ 6/IV,   11000 Ȼɟɨɝɪɚɞ 
 

 

 227-8/19-ɂȾɊ-0 
ɋɬɪɚɧɚ  9  ɨɞ  9 

 

 
ɉɥɚɧɢɪɚɧɨ ʁɟ ɞɟɩɨɧɨɜɚʃɟ ɭɝɥɚɜɧɨɦ ɦɟɲɨɜɢɬɨɝ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ ɢɡ ɢɫɤɨɩɚ ɡɚ ɬɭɧɟɥ ɭ 
ɨɬɜɨɪɟɧɨɦ ɢɫɤɨɩɭ. Ⱦɟɨ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ ɫɟ ɩɥɚɧɢɪɚ ɡɚ ɧɚɫɢɩ ɩɨ ɢɡɪɚɞɢ ɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢʁɟ ɬɭɧɟɥɚ. 
 
ɂɦɚʁɭʄɢ ɭ ɜɢɞɭ ɩɪɢɪɨɞɧɨ ɨɤɪɭɠɟʃɟ ɢ ɱɢʃɟɧɢɰɭ ɞɚ ɫɟ ɞɟɩɨɧɢʁɚ ɩɨɥɚɠɟ ɜɚɧ ɜɨɞɨɬɨɤɚ ɤɚɨ ɢ 
ɞɚ ʁɟ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥ ɬɟɥɚ ɞɟɩɨɧɢʁɟ ɨɫɟɬʂɢɜ ɧɚ ɩɪɢɫɭɫɬɜɨ ɜɨɞɟ ɧɟɨɩɯɨɞɧɨ ʁɟ ɩɪɟɞɜɢɞɟɬɢ 
ɨɞɝɨɜɚɪɚʁɭʄɟ ɦɟɪɟ ɫɚ ɰɢʂɟɦ ɞɚ ɫɟ ɭ ɧɚʁɜɟʄɟɦ ɨɛɢɦɭ ɟɥɢɦɢɧɢɲɟ ɩɨʁɚɜɚ ɜɨɞɟ ɭ ɬɟɥɭ 
ɞɟɩɨɧɢʁɟ ɤɨʁɚ ɛɢ ɦɨɝɥɚ ɞɚ ɭɝɪɨɡɢ ʃɟɧɭ ɫɬɚɛɢɥɧɨɫɬ. 
 
ɉɥɚɧɢɪɚɧɢ ɫɭ ɨɛɨɞɧɢ ɤɚɧɚɥɢ ɫɚ „ɝɨɪʃɢɯ“ ɫɬɪɚɧɚ ɞɟɩɨɧɢʁɟ, ɩɪɚɤɬɢɱɧɨ ɫɚ ɬɪɢ ɫɬɪɚɧɟ 
ɞɟɩɨɧɢʁɟ. ȳɟɞɢɧɚ ɫɬɪɚɧɚ ɤɨʁɟ ɧɟʄɟ ɢɦɚɬɢ ɨɛɨɞɧɢ ɤɚɧɚɥ ʁɟ ɫɬɪɚɧɚ ɤɚ ɪɟɝɭɥɢɫɚɧɨɦ ɤɨɪɢɬɭ 
ɪɟɤɟ ɑɟɦɟɪɧɢɰɟ. Ʉɚɧɚɥɢ ɫɭ ɩɥɚɧɢɪɚɧɢ ɞɚ ɫɟ ɢɫɩɭɲɬɚʁɭ ɭ ɛɟɡɢɦɟɧɢ ɩɨɬɨɤ ɤɚɨ ɩɪɢɬɨɤɭ ɪɟɤɟ 
ɑɟɦɟɪɧɢɰɟ ɢ ɭ ɫɚɦɭ ɪɟɤɭ ɑɟɦɟɪɧɢɰɭ.  
 
ɍ ɬɨɤɭ ɢɡɝɪɚɞʃɟ ɞɟɩɨɧɢʁɟ, ɰɟɧɬɪɚɥɧɢ ɞɟɨ ɞɟɩɨɧɢʁɟ ʄɟ ɭɜɟɤ ɛɢɬɢ ɜɢɲɢ ɧɟɝɨ ɢɜɢɱɧɢ 
ɞɟɥɨɜɢ, ɩɚ ʄɟ ɜɨɞɚ ɢɡ ɩɚɞɚɜɢɧɚ ɛɢɬɢ ɩɪɟɭɫɦɟɪɟɧɚ ɚ ɧɚɤɭɩʂɚʃɟ ɜɨɞɟ ɭ ɞɟɩɨɧɢʁɢ ʄɟ ɛɢɬɢ 
ɢɡɛɟɝɧɭɬɨ. 
 
ɇɚɫɢɩɚʃɟ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ ʄɟ ɫɟ ɜɪɲɢɬɢ ɭ ɫɥɨʁɟɜɢɦɚ, ɨɞɨɡɞɨ ɧɚɜɢɲɟ ɬʁ. ɨɞ ɧɚʁɧɢɠɟ ɫɬɪɚɧɟ  
ɞɟɩɨɧɢʁɟ ɩɪɢ ɱɟɦɭ ʄɟ ɫɟ ɩɪɜɨ ɞɟɩɨɧɨɜɚɬɢ ɫɬɟɧɫɤɢ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥ ɢɡ ɢɫɤɨɩɚ ɢ/ɢɥɢ ɩɨɡɚʁɦɢɲɬɚ 
ɪɚɞɢ ɩɨɜɟʄɚʃɚ ɫɬɚɛɢɥɧɨɫɬɢ. ɍ ɞɟɥɭ ɞɟɩɨɧɢʁɟ ɤɚ ɪɟɰɢ ɑɟɦɟɪɧɢɰɢ ɢ Ȼɟɡɢɦɟɧɨɦ ɩɨɬɨɤɭ ʁɟ 
ɩɥɚɧɢɪɚɧɚ ɢɡɪɚɞɚ ɧɚɫɢɩɚ ɭ ɰɢʂɭ ɡɚɲɬɢɬɟ ɞɟɩɨɧɢʁɟ ɨɞ ɩɨʁɚɜɟ ɟɜɟɧɬɭɚɥɧɢɯ 
ɤɚɬɚɫɬɪɨɮɚɥɧɢɯ ɜɨɞɚ. 
 
 
                                        
 
                            
Ȼɟɨɝɪɚɞ, 2020. ɝɨɞɢɧɟ 

Ɉɞɝɨɜɨɪɧɢ ɩɪɨʁɟɤɬɚɧɬ: 
ɇɟɜɟɧɤɚ Ђɨɤɢʄ ɞɢɩɥ.ɢɧɠ.ɝɪɚђ. 
ɛɪ. ɥɢɰɟɧɰɟ ɂɄɋ : 315 4278 03 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ɇɢɧɢɫɬɚɪɫɬɜɨ ɝɪɚђɟɜɢɧɚɪɫɬɜɚ, ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɚ ɢ ɢɧɮɪɚɫɬɪɭɤɬɭɪɟ, ɩɨɫɬɭɩɚʁɭʄɢ ɩɨ ɭɫɚɝɥɚɲɟɧɨɦ 

ɡɚɯɬɟɜɭ Јɉ ɉɭɬɟɜɢ ɋɪɛɢʁɟ ɢɡ Ȼɟɨɝɪɚɞɚ, Ȼɭɥɟɜɚɪ ɤɪɚʂɚ Ⱥɥɟɤɫɚɧɞɪɚ ɛɪ. 282, ɡɚ ɢɡɞɚɜɚʃɟ 
ɥɨɤɚɰɢʁɫɤɢɯ ɭɫɥɨɜɚ, ɧɚ ɨɫɧɨɜɭ ɱɥɚɧɚ 7. Ɂɚɤɨɧɚ ɨ ɦɢɧɢɫɬɚɪɫɬɜɢɦɚ („ɋɥ. ɝɥɚɫɧɢɤ Ɋɋ“, ɛɪɨʁ 
128/20), ɱɥɚɧɚ 23. Ɂɚɤɨɧɚ ɨ ɞɪɠɚɜɧɨʁ ɭɩɪɚɜɢ („ɋɥ. ɝɥɚɫɧɢɤ Ɋɋ“, ɛɪ. 79/05, 101/07, 95/10, 

66/14, 47/18 ɢ 30/18 – ɞɪ. ɡɚɤɨɧ), ɱɥɚɧɚ 53ɚ. ɢ 133. ɫɬɚɜ 2. ɬɚɱɤɚ 14. Ɂɚɤɨɧɚ ɨ ɩɥɚɧɢɪɚʃɭ ɢ 
ɢɡɝɪɚɞʃɢ (,,ɋɥ. ɝɥɚɫɧɢɤ Ɋɋ“, ɛɪ. 72/09, 81/09 – ɢɫɩɪɚɜɤɚ, 64/10 – ɨɞɥɭɤɚ ɍɋ, 24/11, 121/12, 
42/13-ɨɞɥɭɤɚ ɍɋ, 50/13-ɨɞɥɭɤɚ ɍɋ, 98/13-ɨɞɥɭɤɚ ɍɋ, 132/14, 145/14-ɢɫɩɪɚɜɤɚ ɢ 83/18), 

ɍɪɟɞɛe ɨ ɥɨɤɚɰɢʁɫɤɢɦ ɭɫɥɨɜɢɦɚ (,,ɋɥ. ɝɥɚɫɧɢɤ Ɋɋ“ ɛɪ. 115/20) ɢ ɉɪɚɜɢɥɧɢɤɚ ɨ ɩɨɫɬɭɩɤɭ 
ɫɩɪɨɜɨђɟʃɚ ɨɛʁɟɞɢʃɟɧɟ ɩɪɨɰɟɞɭɪɟ ɟɥɟɤɬɪɨɧɫɤɢɦ ɩɭɬɟɦ (,,ɋɥ.ɝɥɚɫɧɢɤ Ɋɋ“ ɛɪ. 68/19), ɭ 
ɫɤɥɚɞɭ ɫɚ ɉɪɨɫɬɨɪɧɢɦ ɩɥɚɧɨɦ ɩɨɞɪɭɱʁɚ ɩɨɫɟɛɧɟ ɧɚɦɟɧɟ ɢɧɮɪɚɫɬɪɭɤɬɭɪɧɨɝ ɤɨɪɢɞɨɪɚ Ȼɟɨɝɪɚɞ 
- Јɭɠɧɢ Јɚɞɪɚɧ, ɞɟɨɧɢɰɚ Ȼɟɨɝɪɚɞ - ɉɨɠɟɝɚ („ɋɥ. ɝɥɚɫɧɢɤ Ɋɋ“, ɛɪ. 37/2006 ɢ 31/2010) ɢ 
ɨɜɥɚɲʄɟʃɟɦ ɫɚɞɪɠɚɧɢɦ ɭ ɪɟɲɟʃɭ ɦɢɧɢɫɬɪɚ ɛɪɨʁ 119-01-1071/2020-02 ɨɞ 16.12.2020. ɝɨɞɢɧɟ, 

ɢɡɞɚʁɟ: 

ɅɈɄȺɐɂȳɋɄȿ  ɍɋɅɈȼȿ 

I Ɂɚ ɮɚɡɧɭ ɢɡɝɪɚɞʃɭ ɫɬɚɥɧɟ ɞɟɩɨɧɢʁɟ ɛɪɨʁ 1 – ɬɭɧɟɥ „Ɍɪɛɭɲɚɧɢ“ ɜɢɲɤɚ ɡɟɦʂɚɧɨɝ 
ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ ɢɡ ɢɫɤɨɩɚ, ɡɚ ɩɨɬɪɟɛɟ ɢɡɜɨђɟʃɚ ɪɚɞɨɜɚ ɧɚ ɬɪɚɫɢ ɩɥɚɧɢɪɚɧɨɝ ɞɪɠɚɜɧɨɝ ɩɭɬɚ 
Ⱥ2 (ɚɭɬɨɩɭɬ ȿ-763) Ȼɟɨɝɪɚɞ – Јɭɠɧɢ Јɚɞɪɚɧ, ɞɟɨɧɢɰɚ ɉɪɟʂɢɧɚ - ɉɨɠɟɝɚ, ɨɞ ɤɦ 117+477.02 
ɞɨ ɤɦ 147+675.00, ɧɚ ɤ.ɩ. ɛɪ. 659/1, 659/2, 659/3, 662/1, 662/2, 663, 664/1, 666/1, 666/2, 

697/2, 697/4, 701/1, 701/2, 702,703/1, 703/2, 703/3, 703/4, 704, 705/1, 705/2, 706, 707/1, 707/2, 

707/3, 709 ɢ 805 K.O. ȼɪɚɧɢʄɢ ɢ ɤ.ɩ. ɛɪ. 1949, 101, 102/1, 103/1, 104/1, 104/2, 104/3, 104/4, 

105/1 ɢ 105/2 K.O. Ɍɪɛɭɲɚɧɢ, ɧɚ ɬɟɪɢɬɨɪɢʁɢ ɝɪɚɞɚ ɑɚɱɤɚ, ɩɨɬɪɟɛɧɟ ɡɚ ɢɡɪɚɞɭ ɢɞɟʁɧɨɝ 

ɩɪɨʁɟɤɬɚ, ɩɪɨʁɟɤɬɚ ɡɚ ɝɪɚђɟɜɢɧɫɤɭ ɞɨɡɜɨɥɭ ɢ ɩɪɨʁɟɤɬɚ ɡɚ ɢɡɜɨђɟʃɟ, ɭ ɫɤɥɚɞɭ ɫɚ ɉɪɨɫɬɨɪɧɢɦ 

ɩɥɚɧɨɦ ɩɨɞɪɭɱʁɚ ɩɨɫɟɛɧɟ ɧɚɦɟɧɟ ɢɧɮɪɚɫɬɪɭɤɬɭɪɧɨɝ ɤɨɪɢɞɨɪɚ Ȼɟɨɝɪɚɞ - Јɭɠɧɢ Јɚɞɪɚɧ, 
ɞɟɨɧɢɰɚ Ȼɟɨɝɪɚɞ - ɉɨɠɟɝɚ („ɋɥ. ɝɥɚɫɧɢɤ Ɋɋ“, ɛɪ. 37/2006 ɢ 31/2010). 

    Ɉɛʁɟɤɬɢ ɫɭ ɤɚɬɟɝɨɪɢʁɟ Ƚ, ɤɥɚɫɢɮɢɤɚɰɢɨɧɢ ɛɪɨʁ 211111. 

II ɉɅȺɇɂɊȺɇȺ ɇȺɆȿɇȺ: 

ɍ ɫɤɥɚɞɭ ɫɚ ɉɪɨɫɬɨɪɧɢɦ ɩɥɚɧɨɦ ɩɨɞɪɭɱʁɚ ɩɨɫɟɛɧɟ ɧɚɦɟɧɟ ɢɧɮɪɚɫɬɪɭɤɬɭɪɧɨɝ ɤɨɪɢɞɨɪɚ 
Ȼɟɨɝɪɚɞ - Јɭɠɧɢ Јɚɞɪɚɧ, ɞɟɨɧɢɰɚ Ȼɟɨɝɪɚɞ – ɉɨɠɟɝɚ, ɩɪɟɞɦɟɬɧɟ ɤɚɬɚɫɬɚɪɫɤɟ ɩɚɪɰɟɥɟ ɧɚ 
ɬɟɪɢɬɨɪɢʁɢ Ƚɪɚɞɚ ɑɚɱɤɚ, ɫɟ ɧɚɥɚɡɟ ɭ ɩɨɞɪɭɱʁɭ ɩɪɟɞɜɢђɟɧɨɦ ɡɚ ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɭ ɢɧɮɪɚɫɬɪɭɤɬɭɪɭ 
ɚɭɬɨɩɭɬ ȿ-763. 

 

 

Ɋɟɩɭɛɥɢɤɚ ɋɪɛɢʁɚ 

ɆɂɇɂɋɌȺɊɋɌȼɈ ȽɊȺЂȿȼɂɇȺɊɋɌȼȺ,   
ɋȺɈȻɊȺȶȺȳȺ ɂ ɂɇɎɊȺɋɌɊɍɄɌɍɊȿ 

Ȼɪɨʁ ɩɪɟɞɦɟɬɚ:  ROP-MSGI-32465-LOCɇ-2/2020 

Ɂɚɜɨɞɧɢ ɛɪɨʁ: 350-02-00432/2020-14 

Ⱦɚɬɭɦ: 28.12.2020. 

Ȼɟɨɝɪɚɞ, ɇɟɦɚʃɢɧɚ 22 – 26 



III ɉɊȺȼɂɅȺ  ɍɊȿЂȿȵȺ ɂ ȽɊȺЂȿȵȺ: 

ɍ ɨɞɧɨɫɭ ɧɚ ɦɨɪɮɨɥɨɲɤɟ ɤɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɟ ɢ ɢɡɝɪɚђɟɧɨɫɬ ɩɪɨɫɬɨɪɚ, ɤɨɪɢɞɨɪ ɚɭɬɨɩɭɬɚ ȿ-763, 

ɞɟɨɧɢɰɚ Ȼɟɨɝɪɚɞ-ɉɨɠɟɝɚ, ɭɤɭɩɧɟ ʁɟ ɞɭɠɢɧɟ ɨɤɨ 149,5 ɤɦ. ɒɢɪɢɧɚ ɤɨɪɢɞɨɪɚ, ɤɨʁɨɦ ʁɟ 
ɨɛɭɯɜɚʄɟɧɚ ɲɢɪɢɧɚ ɩɭɬɧɨɝ ɩɨʁɚɫɚ ɨɞ ɨɤɨ 70,0 ɦ ɢ ɨɛɨɫɬɪɚɧɢ ɭɠɢ (80 ɦ) ɢ ɲɢɪɢ ɡɚɲɬɢɬɧɢ 
ɩɨʁɚɫ ɨɞ 550 ɦ, ɢɡɧɨɫɢ ɭɤɭɩɧɨ 700 ɦ. 
ɍ ɫɤɥɚɞɭ ɫɚ ɉɪɨɫɬɨɪɧɢɦ ɩɥɚɧɨɦ ɩɨɞɪɭɱʁɚ ɩɨɫɟɛɧɟ ɧɚɦɟɧɟ ɢɧɮɪɚɫɬɪɭɤɬɭɪɧɨɝ ɤɨɪɢɞɨɪɚ 
Ȼɟɨɝɪɚɞ - Јɭɠɧɢ Јɚɞɪɚɧ, ɞɟɨɧɢɰɚ Ȼɟɨɝɪɚɞ – ɉɨɠɟɝɚ, ɚɭɬɨɩɭɬ ɭ ɨɤɜɢɪɭ ɩɭɬɧɨɝ ɩɨʁɚɫɚ ɨɞ ɨɤɨ 70 
ɦ, ɢɦɚ ɩɨ ɞɜɟ ɤɨɥɨɜɨɡɧɟ ɬɪɚɤɟ ɢ ʁɟɞɧɭ ɡɚɭɫɬɚɜɧɭ ɬɪɚɤɭ ɭ ɨɛɚ ɫɦɟɪɚ, ɤɚɨ ɢ ɪɚɡɞɟɥɧɨ ɨɫɬɪɜɨ 
ɢɡɦɟђɭ, ɢ ɢɦɚ ɫɥɟɞɟʄɢ ɩɨɥɨɠɚʁ ɢ ɬɟɯɧɢɱɤɟ ɤɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɟ ɩɨ ɞɟɨɧɢɰɚɦɚ: 

Ⱦɟɨɧɢɰɚ ɉɪɟʂɢɧɚ-Ɍɪɛɭɲɚɧɢ   
Ɉɞ ɞɟɧɢɜɟɥɢɫɚɧɨɝ ɭɤɪɲɬɚʁɚ "ɉɪɟʂɢɧɚ" ɬɪɚɫɚ ɭɥɚɡɢ ɭ ɩɪɨɫɬɪɚɧɭ ɞɨɥɢɧɭ ɪɟɤɟ ɑɟɦɟɪɧɢɰɟ ɢ 
ɡɚɭɡɢɦɚ ɩɪɚɜɚɰ ɢɫɬɨɤ-ɡɚɩɚɞ, ɨɛɢɥɚɡɟʄɢ ɑɚɱɚɤ ɫɚ ɫɟɜɟɪɧɟ ɫɬɪɚɧɟ. ɇɚ ɤɦ 117+430 ɦɨɫɬɨɦ 
(Ʌ=15ɦ) ɩɪɟɥɚɡɢ ɩɪɟɤɨ ɦɚʃɟɝ ɜɨɞɟɧɨɝ ɬɨɤɚ, ɤɨʁɢ ɫɟ ɫɩɭɲɬɚ ɫɚ ɛɨɱɧɟ ʁɚɪɭɝɟ ɢ ɭɥɢɜɚ ɭ 
ɑɟɦɟɪɧɢɰɭ. ɇɚ ɫɟɜɟɪɧɨɦ ɨɛɨɞɭ ɧɚɫɟʂɚ Ɍɪɛɭɲɚɧɢ ɬɪɚɫɚ ɫɤɪɟʄɟ ɧɚ ʁɭɝɨɡɚɩɚɞ, ɭɤɪɲɬɚ ɫɟ ɫɚ 

ɪɟɝɢɨɧɚɥɧɢɦ ɩɭɬɟɦ Ɋ-259 (ɧɚɞɜɨɠʃɚɤ), ɩɪɟɥɚɡɢ ɑɟɦɟɪɧɢɰɭ ɦɨɫɬɨɦ ɪɚɫɩɨɧɚ 40 ɦ ɧɚ ɤɦ 
121+030 ɢ ɭɥɚɡɢ ɭ ɬɭɧɟɥ. Ɍɭɧɟɥ ɞɭɠɢɧɟ 330 ɦ ɩɪɟɞɫɬɚɜʂɚ ɧɚʁɡɧɚɱɚʁɧɢʁɢ ɨɛʁɟɤɚɬ ɧɚ ɨɜɨɦ ɞɟɥɭ 
ɬɪɚɫɟ. Ɍɢɦɟ ɲɬɨ ɬɪɚɫɚ ɬɭɧɟɥɨɦ ɩɪɨɥɚɡɢ ɤɪɨɡ Ɍɪɛɭɲɚɧɟ ɢɡɛɟɝɧɭɬɨ ʁɟ ɟɜɟɧɬɭɚɥɧɨ ɪɭɲɟʃɟ 

ɨɛʁɟɤɚɬɚ ɧɚ ɧɚɫɟʂɟɧɨɦ ɩɨɞɪɭɱʁɭ ɢ ɢɡɦɟɲɬɚʃɟ ɪɟɝɢɨɧɚɥɧɨɝ ɩɭɬɚ Ɋ-226, ɤɨʁɢ ɨɫɬɚʁɟ ɧɚ ɩɪɟɜɨʁɭ 
ɢɡɧɚɞ ɬɭɧɟɥɚ. 

ɇɚ ɞɟɨɧɢɰɢ ɨɞ ɉɪɟʂɢɧɟ ɞɨ Ɍɪɛɭɲɚɧɚ ɩɪɢɦɟʃɟɧɢ ɟɥɟɦɟɧɬɢ ɧɚ ɬɪɚɫɢ ɨɦɨɝɭʄɚɜɚʁɭ ɛɪɡɢɧɭ ɨɞ 
120 ɤɦ/ɯ. 

Ⱦɟɨɧɢɰɚ Ɍɪɛɭɲɚɧɢ-Ʌɭɱɚɧɢ  
ɇɚ ɩɨɬɟɡɭ ɢɡɦɟђɭ Ɍɪɛɭɲɚɧɚ ɢ Ʌɭɱɚɧɚ ɬɪɚɫɚ ɚɭɬɨɩɭɬɚ ʁɟ ɫɚ ɝɪɚɧɢɱɧɢɦ ɟɥɟɦɟɧɬɢɦɚ ɤɨʁɢ 
ɨɞɝɨɜɚɪɚʁɭ ɪɚɱɭɧɫɤɨʁ ɛɪɡɢɧɢ ȼɪ=100 ɤɦ/ɯ. ȼɟɨɦɚ ɫɥɨɠɟɧɚ ɤɨɧɮɢɝɭɪɚɰɢʁɚ ɬɟɪɟɧɚ, ɛɥɢɡɢɧɚ 
ɡɚɲɬɢʄɟɧɨɝ ɩɨɞɪɭɱʁɚ Ɉɜɱɚɪɫɤɨ-Ʉɚɛɥɚɪɫɤɟ ɤɥɢɫɭɪɟ ɢ ɥɨɤɚɰɢʁɚ ɮɚɛɪɢɤɟ "Ɇɢɥɚɧ Ȼɥɚɝɨʁɟɜɢʄ" ɭ 
Ʌɭɱɚɧɢɦɚ ɭɫɥɨɜɢɥɢ ɫɭ ɬɨ ɞɚ ɧɚ ɬɪɚɫɢ ɩɨɫɬɨʁɢ ɜɟɥɢɤɢ ɛɪɨʁ ɨɛʁɟɤɚɬɚ, ɨɞ ɤɨʁɢɯ ɫɭ ɧɟɤɢ ɜɪɥɨ 
ɜɟɥɢɤɢɯ ɞɢɦɟɧɡɢʁɚ. ɇɚ ɨɜɨɦ ɩɨɬɟɡɭ ʁɟ ɩɪɟɞɜɢђɟɧɨ ɜɢɲɟ ɨɛʁɟɤɚɬɚ (ɦɨɫɬɨɜɚ) ɢ ɩɨɬɩɨɪɧɢɯ 
ɡɢɞɨɜɚ. Ɍɪɚɫɚ ɡɚɬɢɦ ɩɪɟɥɚɡɢ ɩɪɟɤɨ ɧɟɢɦɟɧɨɜɚɧɟ ɪɟɤɟ ɦɨɫɬɨɦ ɞɭɠɢɧɟ 173 ɦ ɢ ɩɪɟɤɨ ʁɚɪɭɝɟ 
ɜɢʁɚɞɭɤɬɨɦ Ʌ=313 ɦ, ɚ ɨɞɦɚɯ ɡɚɬɢɦ ɫɤɪɟʄɟ ɧɚ ʁɭɝɨɡɚɩɚɞ ɢ ɭɥɚɡɢ ɭ ɬɭɧɟɥ Ʌ=1440 ɦ. ɂɡɥɚɡɧɢ 
ɩɨɪɬɚɥ ɬɭɧɟɥɚ ʁɟ ɭ ɛɥɢɡɢɧɢ ɫɟɥɚ ɇɟɞɨɜɢʄɢ. 
Ɍɪɚɫɚ, ɡɚɬɢɦ ɭɥɚɡɢ ɭ ɧɟɲɬɨ ɲɢɪɭ ɞɨɥɢɧɭ ɪɟɤɟ Ȼʁɟɥɢɰɟ, ɭ ɩɨɞɧɨɠʁɭ ɛɪɞɚ ȼɢɫɨʁɟɜɚɰ, ɫɦɟɫɬɢʄɟ 
ɫɟ ɞɟɧɢɜɟɥɢɫɚɧɢ ɭɤɪɲɬɚʁ „Ʌɭɱɚɧɢ“, ɤɚɨ ɜɟɡɚ ɚɭɬɨɩɭɬɚ ɢ ɞɪɠɚɜɧɨɝ ɩɭɬɚ IIA ɪɟɞɚ 181 (Ʌɭɱɚɧɢ 
– Ƚɭɱɚ – Ʉɚɨɧɚ). 

Ɉɉɂɋ ɂȾȿȳɇɈȽ ɊȿШȿȵȺ: 

ɂɞɟʁɧɢɦ ɪɟɲɟʃɟɦ ʁɟ ɩɪɟɞɜɢђɟɧɚ ɮɚɡɧa ɢɡɝɪɚɞʃa ɫɬɚɥɧɟ ɞɟɩɨɧɢʁɟ ɛɪɨʁ 1 – ɬɭɧɟɥ „Ɍɪɛɭɲɚɧɢ“ 
ɜɢɲɤɚ ɡɟɦʂɚɧɨɝ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ ɢɡ ɢɫɤɨɩɚ, ɡɚ ɩɨɬɪɟɛɟ ɢɡɜɨђɟʃɚ ɪɚɞɨɜɚ ɧɚ ɬɪɚɫɢ ɩɥɚɧɢɪɚɧɨɝ 
ɞɪɠɚɜɧɨɝ ɩɭɬɚ Ⱥ2 (ɚɭɬɨɩɭɬ ȿ-763) Ȼɟɨɝɪɚɞ – Јɭɠɧɢ Јɚɞɪɚɧ, ɞɟɨɧɢɰɚ ɉɪɟʂɢɧɚ - ɉɨɠɟɝɚ, ɨɞ ɤɦ 
117+477.02 ɞɨ ɤɦ 147+675.00, ɧɚ ɤ.ɩ. ɛɪ. 659/1, 659/2, 659/3, 662/1, 662/2, 663, 664/1, 666/1, 

666/2, 697/2, 697/4, 701/1, 701/2, 702,703/1, 703/2, 703/3, 703/4, 704, 705/1, 705/2, 706, 707/1, 

707/2, 707/3, 709 ɢ 805 K.O. ȼɪɚɧɢʄɢ ɢ ɤ.ɩ. ɛɪ. 1949, 101, 102/1, 103/1, 104/1, 104/2, 104/3, 

104/4, 105/1 ɢ 105/2 K.O. Ɍɪɛɭɲɚɧɢ, ɧɚ ɬɟɪɢɬɨɪɢʁɢ ɝɪɚɞɚ ɑɚɱɤɚ. 

ɋɬɚɥɧɚ ɞɟɩɨɧɢʁɚ 1 ʁɟ ɥɨɰɢɪɚɧɚ ɫɚ ɞɟɫɧɟ ɫɬɪɚɧɟ ɬɪɚɫɟ ɚɭɬɨ-ɩɭɬɚ, ɭ ɧɟɩɨɫɪɟɞɧɨʁ ɛɥɢɡɢɧɢ ɬɭɧɟɥɚ 
„Ɍɪɛɭɲɚɧɢ“ ɢ ɦɨɫɬɚ ɩɪɟɤɨ ɑɟɦɟɪɧɢɰɟ, ɦɨɫɬ Ɇ4. Ɉɫɧɨɜɧɚ ɮɭɧɤɰɢʁɚ ʁɟ ɞɚ ɫɟ ɧɚ ʃɨʁ 



ɫɤɥɚɞɢɲɬɢ - ɨɞɥɚɠɟ ɡɟɦʂɚɧɢ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥ ɢɡ ɢɫɤɨɩɚ ɬɭɧɟɥɚ „Ɍɪɛɭɲɚɧɢ“ ɤɨʁɢ ɫɟ ɪɚɞɢ ɭ 
ɨɬɜɨɪɟɧɨɦ ɢɫɤɨɩɭ. Ⱦɟɨ ɡɟɦʂɚɧɨɝ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ ɛɢ ɫɟ ɤɚɫɧɢʁɟ ɭɩɨɬɪɟɛɢɨ ɡɚ ɡɚɬɪɩɚɜɚʃɟ- 

ɧɚɫɢɩɚʃɟ ɢɡɝɪɚђɟɧɨɝ ɬɭɧɟɥɚ.  

Ɂɚ ɮɚɡɧɭ ɢɡɝɪɚɞʃɭ ɞɪɠɚɜɧɨɝ ɩɭɬɚ Ⱥ-2 (Ⱥɭɬɨɩɭɬ ȿ-763): Ȼɟɨɝɪɚɞ – Јɭɠɧɢ Јɚɞɪɚɧ, ɞɟɨɧɢɰɚ 
ɉɪɟʂɢɧɚ – ɉɨɠɟɝɚ, ɨɞ kɦ 117+477.02 ɞɨ kɦ 147+675.00, ɩɨɬɪɟɛɧɨ ʁɟ, ɭ ɫɤɥɚɞɭ ɫɚ ɂɞɟʁɧɢɦ 
ɩɪɨʁɟɤɬɨɦ ɡɚ ɉɨɞɞɟɨɧɢɰɭ 3: ɥɟɜɨ 117+477.02 - kЦ 131+485.00, ɞɟɫɧɨ 117+477.02 - km 

131+472.00, ɢɡɝɪɚɞɢɬɢ ɞɟɩɨɧɢʁɭ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ ɡɚ ɩɨɬɪɟɛɟ ɝɪɚɞɢɥɢɲɬɚ, ɬʁ. ɩɪɢɩɪɟɦɧɟ ɪɚɞɨɜɟ ɡɚ 
ɩɨɬɪɟɛɟ ɢɡɜɨђɟʃɚ ɪɚɞɨɜɚ ɧɚ ɬɪɚɫɢ ɛɭɞɭʄɟɝ ɞɪɠɚɜɧɨɝ ɩɭɬɚ Ⱥ-2 (Ⱥɭɬɨɩɭɬ ȿ-763): Ȼɟɨɝɪɚɞ – 

Јɭɠɧɢ Јɚɞɪɚɧ, ɞɟɨɧɢɰɚ ɉɪɟʂɢɧɚ – ɉɨɠɟɝɚ. 

Ɉɛɡɢɪɨɦ ɞɚ ɫɟ ɞɟɩɨɧɢʁɚ ɧɚɥɚɡɢ ɭ ɞɨɥɢɧɢ ɪɟɤɟ ɑɟɦɟɪɧɢɰɟ, ɡɚ ɤɨʁɭ ʁɟ ɩɪɨʁɟɤɬɨɦ ɩɪɟɞɜɢђɟɧɨ 
ɪɟɝɭɥɢɫɚʃɟ ʃɟɧɨɝ ɤɨɪɢɬɚ, ɤɚɨ ɞɨɞɚɬɧɚ ɦɟɪɚ ɨɫɢɝɭɪɚʃɚ ɨɞ ɩɥɚɜʂɟʃɚ ɪɟɤɟ ɧɚ ɞɟɫɧɨʁ ɫɬɪɚɧɢ 
ɞɟɩɨɧɢʁɟ, ɩɪɟɦɚ ɪɚɫɬɭ ɫɬɚɰɢɨɧɚɠɟ, ɩɪɟɞɜɢђɚ ɫɟ ɢɡɝɪɚɞʃɚ ɡɚɲɬɢɬɧɨɝ ɧɚɫɢɩɚ ɞɭɠɢɧɟ ɨɞ ɨɤɨ 
610 ɦɟɬɚɪɚ. ɇɚɫɢɩ ʁɟ ɜɢɫɢɧɟ ɨɞ 2-3 ɦɟɬɚɪɚ ɢ ɨɧ ɦɨɪɚ ɛɢɬɢ ɭɪɚђɟɧ ɩɪɟ ɢɡɝɪɚʃɟ ɫɚɦɟ ɞɟɩɨɧɢʁɟ, 
ɤɚɨ ɡɚɲɬɢɬɚ ɨɞ ɩɥɚɜʂɟʃɚ ɢ ɤɚɨ ɫɚɫɬɚɜɧɢ ɞɟɨ ɞɟɩɨɧɢʁɟ. ɋɚ ɥɟɜɟ ɫɬɪɚɧɟ ɞɟɩɨɧɢʁɟ ɩɪɟɞɜɢђɚ ɫɟ 
ɢɡɝɪɚɞʃɚ ɛɟɬɨɧɫɤɨɝ ɤɚɧɚɥɚ ɤɚɨ ɦɟɪɚ ɡɚɲɬɢɬɟ ɨɞ ɚɬɦɨɫɮɟɪɫɤɢɯ ɭɬɢɰɚʁɚ.  

ɍɤɭɩɧɚ ɩɨɜɪɲɢɧɚ ɡɚɭɡɟʄɚ ɡɟɦʂɢɲɬɚ ɢɡɧɨɫɢ 69 650 ɦ2, ɞɨɤ ɫɟ ɧɚ ɫɚɦɨʁ ɞɟɩɨɧɢʁɢ ɩɪɟɞɜɢђɚ 
ɨɞɥɚɝɚʃɟ ɨɞ ɨɤɨ 380 300 ɦ3. ɇɚʁɜɟʄɚ ɜɢɫɢɧɚ ɞɟɩɨɧɢʁɟ ɢɡɧɨɫɢ 10 ɦɟɬɚɪɚ ɭ ɨɫɨɜɢɧɢ ɞɟɩɨɧɢʁɟ, 
ɡɚɬɢɦ ɫɟ ɨɞ ɨɫɨɜɢɧɟ ɨɛɨɫɬɪɚɧɢɦ ɩɨɩɪɟɱɧɢɦ ɧɚɝɢɛɨɦ ɨɞ 3% ɧɢɜɨ ɞɟɩɨɧɢʁɟ ɫɩɭɲɬɚ. Ɂɛɨɝ 
ɩɨɬɪɟɛɟ ɫɬɚɛɢɥɨɧɨɫɬɢ ɞɟɩɨɧɢʁɟ ɩɪɨʁɟɤɨɬɜɚɧɟ ɫɭ ɤɨɫɢɧɟ 1:3.5, ɜɢɫɢɧɟ 5 ɦɟɬɚɪɚ ɫɚ ɛɟɪɦɨɦ 
ɲɢɪɢɧɟ 3 ɦɟɬɪɚ, ɡɚɬɢɦ ɨɩɟɬ ɤɨɫɢɧɚ 1:3.5 ɞɨ ɩɨɫɬɨʁɟʄɟɝ ɬɟɪɟɧɚ.  

Ⱦɟɩɨɧɢʁɚ ɦɨɪɚ ɛɢɬɢ ɢɫɩɭʃɚɜɚɧɚ ɫɥɨʁ ɩɨ ɫɥɨʁ, ɦɚɤɫɢɦɚɥɧɚ ɞɟɛʂɢɧɚ ɫɜɚɤɨɝ ɫɥɨʁɚ ʁɟ 0.5ɦ, ɫɚ 
ɦɢɧɢɦɚɥɧɨɦ ɤɨɦɩɚɤɬɧɨɲʄɭ ɨɞ 80%. ɋɜɚɤɢ ɫɥɨʁ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ ɛɢʄɟ ɞɨɛɪɨ ɧɚɛɢʁɟɧ (ɡɛɢʁɟɧ). 
ɉɪɨɜɟɪɭ ɡɛɢʁɟɧɨɫɬɢ ɜɪɲɢɬɢ ɫɬɚɧɞɚɪɞɧɢɦ ɉɪɨɤɬɨɪɨɜɢɦ ɨɩɢɬɨɦ ɢɥɢ ɩɨɝɨɞɧɨɦ ɦɟɬɨɞɨɦ ɭɡ 
ɫɚɝɥɚɫɧɨɫɬ ɧɚɞɡɨɪɚ ɢ ɩɪɨʁɟɤɬɚɧɬɚ. ɇɚɫɢɩɚʃɟ ʄɟ ɫɟ ɜɪɲɢɬɢ ɨɞ ɧɚʁɧɢɠɟ ɬɚɱɤɟ, ɤɨɪɢɲʄɟʃɟɦ 
ɩɨɫɬɨʁɟʄɟɝ ɞɪɠɚɜɧɨɝ ɩɭɬɚ.  

ɇɚɤɨɧ ɢɡɝɪɚɞʃɟ ɞɟɩɨɧɢʁɟ ɢɡɜɪɲɢʄɟ ɫɟ ɧɚɫɢɩɚʃɟ ɫɥɚɛɢʁɟ ɩɪɨɩɭɫɧɨɝ ɞɨ ɜɨɞɨɧɟɩɪɨɩɭɫɧɨɝ 
ɝɥɢɧɨɜɢɬɨɝ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ ɭ ɫɥɨʁɭ ɨɞ 50 МЦ ɢ ɯɭɦɭɡɢɪɚʃɟ ɭ ɫɥɨʁɭ ɨɞ 20-30 МЦ ɫɚ ɩɨɲɭɦʂɚɜɚʃɟɦ 
ɢ ɫɚɞʃɨɦ ɧɢɫɤɨɝ ɪɚɫɬɢʃɚ. 

ɂɦɚʁɭʄɢ ɭ ɜɢɞɭ ɩɪɢɪɨɞɧɨ ɨɤɪɭɠɟʃɟ ɢ ɱɢʃɟɧɢɰɭ ɞɚ ɫɟ ɞɟɩɨɧɢʁɚ ɩɨɥɚɠɟ ɜɚɧ ɜɨɞɨɬɨɤɚ ɤɚɨ ɢ ɞɚ 
ʁɟ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥ ɬɟɥɚ ɞɟɩɨɧɢʁɟ ɨɫɟɬʂɢɜ ɧɚ ɩɪɢɫɭɫɬɜɨ ɜɨɞɟ ɧɟɨɩɯɨɞɧɨ ʁɟ ɩɪɟɞɜɢɞɟɬɢ ɨɞɝɨɜɚɪɚʁɭʄɟ 
ɦɟɪɟ ɫɚ ɰɢʂɟɦ ɞɚ ɫɟ ɭ ɧɚʁɜɟʄɟɦ ɨɛɢɦɭ ɟɥɢɦɢɧɢɲɟ ɩɨʁɚɜɚ ɜɨɞɟ ɭ ɬɟɥɭ ɞɟɩɨɧɢʁɟ ɤɨʁɚ ɛɢ ɦɨɝɥɚ 
ɞɚ ɭɝɪɨɡɢ ʃɟɧɭ ɫɬɚɛɢɥɧɨɫɬ. ɉɥɚɧɢɪɚɧɢ ɫɭ ɨɛɨɞɧɢ ɤɚɧɚɥɢ ɫɚ „ɝɨɪʃɢɯ“ ɫɬɪɚɧɚ ɞɟɩɨɧɢʁɟ, 
ɩɪɚɤɬɢɱɧɨ ɫɚ ɬɪɢ ɫɬɪɚɧɟ ɞɟɩɨɧɢʁɟ. Јɟɞɢɧɚ ɫɬɪɚɧɚ ɤɨʁɟ ɧɟʄɟ ɢɦɚɬɢ ɨɛɨɞɧɢ ɤɚɧɚɥ ʁɟ ɫɬɪɚɧɚ ɤɚ 
ɪɟɝɭɥɢɫɚɧɨɦ ɤɨɪɢɬɭ ɪɟɤɟ ɑɟɦɟɪɧɢɰɟ. Ʉɚɧɚɥɢ ɫɭ ɩɥɚɧɢɪɚɧɢ ɞɚ ɫɟ ɢɫɩɭɲɬɚʁɭ ɭ ɛɟɡɢɦɟɧɢ ɩɨɬɨɤ 
ɤɚɨ ɩɪɢɬɨɤɭ ɪɟɤɟ ɑɟɦɟɪɧɢɰɟ ɢ ɭ ɫɚɦɭ ɪɟɤɭ ɑɟɦɟɪɧɢɰɭ.  

ɍ ɬɨɤɭ ɢɡɝɪɚɞʃɟ ɞɟɩɨɧɢʁɟ, ɰɟɧɬɪɚɥɧɢ ɞɟɨ ɞɟɩɨɧɢʁɟ ʄɟ ɭɜɟɤ ɛɢɬɢ ɜɢɲɢ ɧɟɝɨ ɢɜɢɱɧɢ ɞɟɥɨɜɢ, 
ɩɚ ʄɟ ɜɨɞɚ ɢɡ ɩɚɞɚɜɢɧɚ ɛɢɬɢ ɩɪɟɭɫɦɟɪɟɧɚ ɚ ɧɚɤɭɩʂɚʃɟ ɜɨɞɟ ɭ ɞɟɩɨɧɢʁɢ ʄɟ ɛɢɬɢ ɢɡɛɟɝɧɭɬɨ. ɍ 
ɞɟɥɭ ɞɟɩɨɧɢʁɟ ɤɚ ɪɟɰɢ ɑɟɦɟɪɧɢɰɢ ɢ Ȼɟɡɢɦɟɧɨɦ ɩɨɬɨɤɭ ʁɟ ɩɥɚɧɢɪɚɧɚ ɢɡɪɚɞɚ ɧɚɫɢɩɚ ɭ ɰɢʂɭ 
ɡɚɲɬɢɬɟ ɞɟɩɨɧɢʁɟ ɨɞ ɩɨʁɚɜɟ ɟɜɟɧɬɭɚɥɧɢɯ ɤɚɬɚɫɬɪɨɮɚɥɧɢɯ ɜɨɞɚ. 

IV ɍɋɅɈȼɂ ɁȺ ɍɄɊШɌȺȵȿ ɂ ɉȺɊȺɅȿɅɇɈ ȼɈЂȿȵȿ: 

ȼɨɞɨɜɨɞɧɚ ɢ ɤɚɧɚɥɢɡɚɰɢɨɧɚ ɦɪɟɠɚ: 
ɉɪɢ ɩɪɨʁɟɤɬɨɜɚʃɭ ɢ ɢɡɜɨђɟʃɭ ɪɚɞɨɜɚ ɭ ɫɜɟɦɭ ɫɟ ɩɪɢɞɪɠɚɜɚɬɢ ɭɫɥɨɜɚ ЈɄɉ ɡɚ ɜɨɞɨɜɨɞ ɢ 
ɤɚɧɚɥɢɡɚɰɢʁɭ „ȼɨɞɨɜɨɞ“ ɫɚ ɩ.ɨ. ɑɚɱɚɤ, ɛɪɨʁ ɭ ɫɢɫɬɟɦɭ ROP-MSGI-32465-LOCɇ-2-HPAP-

3/2020 ɨɞ 09.12.2020. ɝɨɞɢɧɟ. 



ȿɥɟɤɬɪɨɟɧɟɪɝɟɬɫɤɚ ɦɪɟɠɚ: 
ɉɪɢ ɩɪɨʁɟɤɬɨɜɚʃɭ ɢ ɢɡɜɨђɟʃɭ ɪɚɞɨɜɚ ɭ ɫɜɟɦɭ ɫɟ ɩɪɢɞɪɠɚɜɚɬɢ ɭɫɥɨɜɚ ȿɉɋ Ⱦɢɫɬɪɢɛɭɰɢʁɚ, 
Ɉɝɪɚɧɚɤ ȿɥɟɤɬɪɨɞɢɫɬɪɢɛɭɰɢʁɚ ɑɚɱɚɤ, ɛɪɨʁ ɭ ɫɢɫɬɟɦɭ ROP-MSGI-32465-LOCɇ-2-HPAP-

4/2020 ɨɞ 11.12.2020. ɝɨɞɢɧɟ. 

Ɍɟɥɟɤɨɦɭɧɢɤɚɰɢɨɧɚ ɦɪɟɠɚ: 
ɉɪɢ ɩɪɨʁɟɤɬɨɜɚʃɭ ɢ ɢɡɜɨђɟʃɭ ɪɚɞɨɜɚ ɭ ɫɜɟɦɭ ɫɟ ɩɪɢɞɪɠɚɜɚɬɢ ɭɫɥɨɜɚ Ɍɟɥɟɤɨɦ ɋɪɛɢʁɚ ɚ.ɞ, 
Ȼɟɨɝɪɚɞ, ɋɥɭɠɛɚ ɡɚ ɩɥɚɧɢɪɚʃɟ ɢ ɢɡɝɪɚɞʃɭ ɦɪɟɠɟ Ʉɪɚɝɭʁɟɜɚɰ, Ɉɞɟʂɟʃɟ ɡɚ ɩɥɚɧɢɪɚʃɟ ɢ 
ɢɡɝɪɚɞʃɭ ɦɪɟɠɟ ɑɚɱɚɤ, ɛɪɨʁ ɭ ɫɢɫɬɟɦɭ ROP-MSGI-32465-LOCɇ-2-HPAP-5/2020 ɨɞ 
04.12.2020. ɝɨɞɢɧɟ. 

ɍɫɥɨɜɢ ɭ ɨɞɧɨɫɭ ɧɚ ɦɪɟɠɭ ɝɚɫɨɜɨɞɚ: 

ɉɪɢ ɩɪɨʁɟɤɬɨɜɚʃɭ ɢ ɢɡɜɨђɟʃɭ ɪɚɞɨɜɚ ɭ ɫɜɟɦɭ ɫɟ ɩɪɢɞɪɠɚɜɚɬɢ ɭɫɥɨɜɚ ɋɪɛɢʁɚɝɚɫ, ɇɨɜɢ ɋɚɞ, 

ɛɪɨʁ ɭ ɫɢɫɬɟɦɭ ROP-MSGI-32465-LOCɇ-2-HPAP-9/2020 ɨɞ 14.12.2020. ɝɨɞɢɧɟ. 

ɍɫɥɨɜɢ ɭ ɨɞɧɨɫɭ ɧɚ ɦɪɟɠɭ ɞɚɥɟɤɨɜɨɞɚ: 

ɉɪɢ ɩɪɨʁɟɤɬɨɜɚʃɭ ɢ ɢɡɜɨђɟʃɭ ɪɚɞɨɜɚ ɭ ɫɜɟɦɭ ɫɟ ɩɪɢɞɪɠɚɜɚɬɢ ɭɫɥɨɜɚ Јɉ ȿɥɟɤɬɪɨɦɪɟɠɚ 
ɋɪɛɢʁɟ, Ȼɟɨɝɪɚɞ, ɛɪɨʁ ɭ ɫɢɫɬɟɦɭ ROP-MSGI-32465-LOCɇ-2-HPAP-8/2020 ɨɞ 11.12.2020. 
ɝɨɞɢɧɟ. 

V ɉɈɋȿȻɇɂ ɍɋɅɈȼɂ:  

ȼɨɞɧɢ ɭɫɥɨɜɢ: 
ɉɪɢ ɩɪɨʁɟɤɬɨɜɚʃɭ ɢ ɢɡɜɨђɟʃɭ ɩɥɚɧɢɪɚɧɢɯ ɪɚɞɨɜɚ ɭ ɫɜɟɦɭ ɫɟ ɩɪɢɞɪɠɚɜɚɬɢ ɜɨɞɧɢɯ ɭɫɥɨɜɚ 
Ɇɢɧɢɫɬɚɪɫɬɜɚ ɩɨʂɨɩɪɢɜɪɟɞɟ, ɲɭɦɚɪɫɬɜɚ ɢ ɜɨɞɨɩɪɢɜɪɟɞɟ, Ɋɟɩɭɛɥɢɱɤɟ ɞɢɪɟɤɰɢʁɟ ɡɚ ɜɨɞɟ, 

Ȼɟɨɝɪɚɞ, ɛɪɨʁ ɭ ɫɢɫɬɟɦɭ ROP-MSGI-32465-LOCɇ-2-HPAP-16/2020 ɨɞ 14.12.2020. ɝɨɞɢɧɟ. 

ɍɫɥɨɜɢ ɡɚɲɬɢɬɟ ɠɟɥɟɡɧɢɱɤɟ ɢɧɮɪɚɫɬɪɭɤɬɭɪɟ: 

ɉɪɢ ɩɪɨʁɟɤɬɨɜɚʃɭ ɢ ɢɡɜɨђɟʃɭ ɩɥɚɧɢɪɚɧɢɯ ɪɚɞɨɜɚ ɭ ɫɜɟɦɭ ɫɟ ɩɪɢɞɪɠɚɜɚɬɢ ɭɫɥɨɜɚ 

ɂɧɮɪɚɫɬɪɭɤɬɭɪɚ  ɠɟɥɟɡɧɢɰɟ ɋɪɛɢʁɟ, Ȼɟɨɝɪɚɞ, ɛɪɨʁ ɭ ɫɢɫɬɟɦɭ ROP-MSGI-32465-LOCɇ-2-

HPAP-15/2020 ɨɞ 25.11.2020. ɝɨɞɢɧɟ. 

ɍɫɥɨɜɢ ɡɚɲɬɢɬɟ ɩɪɢɪɨɞɟ: 
ɉɪɢ ɩɪɨʁɟɤɬɨɜɚʃɭ ɢ ɢɡɜɨђɟʃɭ ɩɥɚɧɢɪɚɧɢɯ ɪɚɞɨɜɚ ɭ ɫɜɟɦɭ ɫɟ ɩɪɢɞɪɠɚɜɚɬɢ Ɋɟɲɟʃɚ ɨ 
ɭɫɥɨɜɢɦɚ ɡɚɲɬɢɬɟ ɩɪɢɪɨɞɟ, Ɂɚɜɨɞɚ ɡɚ ɡɚɲɬɢɬɭ ɩɪɢɪɨɞɟ ɋɪɛɢʁɟ ɢɡ Ȼɟɨɝɪɚɞɚ, ɛɪɨʁ ɭ ɫɢɫɬɟɦɭ 

ROP-MSGI-32465-LOCɇ-2-HPAP-14/2020 ɨɞ 16.12.2020. ɝɨɞɢɧɟ. 

ɂɧɮɨɪɦɚɰɢʁɚ ɨ ɩɨɬɪɛɢ ɫɩɪɨɜɨђɟʃɚ ɩɪɨɰɟɞɭɪɟ ɩɪɨɰɟɧɟ ɭɬɢɰɚʁɚ ɢɡɝɪɚɞʃɟ:  

ɍ ɫɤɥɚɞɭ ɫɚ ɂɧɮɨɪɦɚɰɢʁɨɦ Ɇɢɧɢɫɬɚɪɫɬɜɚ ɡɚɲɬɢɬɟ ɠɢɜɨɬɧɟ ɫɪɟɞɢɧɟ, ɛɪɨʁ 011-00-

01261/2020-03 ɨɞ 27.11.2020. ɝɨɞɢɧɟ (ɞɨɫɬɚɜʂɟɧɨ 22.12.2020. ɝɨɞɢɧɟ), ɩɨɫɬɨʁɢ ɡɚɤɨɧɫɤɚ 
ɨɛɚɜɟɡɚ ɩɨɤɪɟɬɚʃɚ ɩɪɨɰɟɞɭɪɟ ɩɪɨɰɟɧɟ ɭɬɢɰɚʁɚ ɧɚ ɠɢɜɨɬɧɭ ɫɪɟɞɢɧɭ ɡɚ ɧɚɜɟɞɟɧɢ 
ɩɪɨʁɟɤɚɬ.  
„ɇɚ ɨɫɧɨɜɭ Ɂɚɤɨɧɚ ɨ ɩɪɨɰɟɧɢ ɭɬɢɰɚʁɚ ɧɚ ɠɢɜɨɬɧɭ ɫɪɟɞɢɧɭ, ɱɥ. 3. ɫɬɚɜ 1. ɢ ɫɬɚɜ 2. („ɋɥɭɠɛɟɧɢ 
ɝɥɚɫɧɢɤ Ɋɟɩɭɛɥɢɤɟ ɋɪɛɢʁɟ“, ɛɪɨʁ 135/04, 36/09), ɩɪɟɞɦɟɬ ɩɪɨɰɟɧɟ ɭɬɢɰɚʁɚ ɫɭ ɩɪɨʁɟɤɬɢ ɤɨʁɢ ɫɟ 
ɩɥɚɧɢɪɚʁɭ ɢ ɢɡɜɨɞɟ, ɩɪɨɦɟɧɟ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢʁɟ, ɪɟɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢʁɟ, ɩɪɨɲɢɪɟʃɟ ɤɚɩɚɰɢɬɟɬɚ, ɩɪɟɫɬɚɧɚɤ 
ɪɚɞɚ ɢ ɭɤɥɚʃɚʃɟ ɩɪɨʁɟɤɬɚ ɤɨʁɢ ɦɨɝɭ ɢɦɚɬɢ ɡɧɚɱɚʁɚɧ ɭɬɢɰɚʁ ɧɚ ɠɢɜɨɬɧɭ ɫɪɟɞɢɧɭ, ɚ ɧɟɦɚʁɭ 
ɨɞɨɛɪɟʃɟ ɡɚ ɢɡɝɪɚɞʃɭ ɢɥɢ ɫɟ ɤɨɪɢɫɬɟ ɛɟɡ ɭɩɨɬɪɟɛɧɟ ɞɨɡɜɨɥɟ. 



Ɍɚɤɨђɟ, ɭ ɫɤɥɚɞɭ ɫɚ ɤɪɢɬɟɪɢʁɭɦɢɦɚ ɡɚ ɨɞɥɭɱɢɜɚʃɟ ɨ ɩɨɬɪɟɛɢ ɢɡɪɚɞɟ ɋɬɭɞɢʁɟ ɨ ɩɪɨɰɟɧɢ 
ɭɬɢɰɚʁɚ ɧɚ ɠɢɜɨɬɧɭ ɫɪɟɞɢɧɭ, ɚ ɧɚ ɨɫɧɨɜɭ ɍɪɟɞɛɟ ɨ ɢɬɜɪђɢɜɚʃɭ Ʌɢɫɬɟ ɩɪɨʁɟɤɚɬɚ ɡɚ ɤɨʁɟ ʁɟ 
ɨɛɚɜɟɡɧɚ ɩɪɨɰɟɧɚ ɭɬɢɰɚʁɚ ɢ Ʌɢɫɬɟ ɩɪɨʁɟɤɚɬɚ ɡɚ ɤɨʁɟ ɫɟ ɦɨɠɟ ɡɚɯɬɟɜɚɬɢ ɩɪɨɰɟɧɚ ɭɬɢɰɚʁɚ ɧɚ 
ɠɢɜɨɬɧɭ ɫɪɟɞɢɧɭ („ɋɥɭɠɛɟɧɢ ɝɥɚɫɧɢɤ Ɋɟɩɭɛɥɢɤɟ ɋɪɛɢʁɟ“, ɛɪɨʁ 114/08) ɤɨʁɨɦ ɫɭ ɭɬɜɪђɟɧɢ 
ɩɪɨʁɟɤɬɢ ɡɚ ɤɨʁɟ ɫɟ ɨɛɚɜɟɡɧɨ ɢɡɪɚђɭʁɟ ɩɪɨɰɟɧɚ ɭɬɢɰɚʁɚ – Ʌɢɫɬɚ I ɢ ɩɪɨʁɟɤɬɢ ɡɚ ɤɨʁɟ ɫɟ 
ɩɪɨɰɟʃɭʁɟ ɡɧɚɱɚʁɚɧ ɢɥɢ ɦɨɝɭʄ ɭɬɢɰɚʁ ɧɚ ɠɢɜɨɬɧɭ ɫɪɟɞɢɧɭ - Ʌɢɫɬɚ II, ɞɟɮɢɧɢɫɚɧɢ ɫɭ ɩɪɨʁɟɤɬɢ 
ɡɚ ɤɨʁɟ ʁɟ ɧɟɨɩɯɨɞɧɨ ɨɬɩɨɱɟɬɢ ɩɪɨɰɟɞɭɪɭ ɩɪɨɰɟɧɟ ɭɬɢɰɚʁɚ. 

ɍ ɩɪɟɞɦɟɬɧɨɦ ɫɥɭɱɚʁɭ ɪɚɞɢ ɫɟ ɨ ɩɨɬɪɟɛɢ ɫɩɪɨɜɨђɟʃɚ ɩɪɨɰɟɞɭɪɟ ɩɪɨɰɟɧɟ ɭɬɢɰɚʁɚ ɧɚ ɠɢɜɨɬɧɭ 
ɫɪɟɞɢɧɭ ɡɚ ɮɚɡɧɭ ɢɡɝɪɚɞʃɭ ɫɬɚɥɧɟ ɞɟɩɨɧɢʁɟ ɛɪɨʁ 1 – ɬɭɧɟɥ „Ɍɪɛɭɲɚɧɢ“ ɜɢɲɤɚ ɡɟɦʂɚɧɨɝ 
ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ ɢɡ ɢɫɤɨɩɚ, ɡɚ ɩɨɬɪɟɛɟ ɢɡɜɨђɟʃɚ ɪɚɞɨɜɚ ɧɚ ɬɪɚɫɢ ɩɥɚɧɢɪɚɧɨɝ ɞɪɠɚɜɧɨɝ ɩɭɬɚ Ⱥ2 
(ɚɭɬɨɩɭɬ ȿ-763) Ȼɟɨɝɪɚɞ – Јɭɠɧɢ Јɚɞɪɚɧ, ɞɟɨɧɢɰɚ ɉɪɟʂɢɧɚ - ɉɨɠɟɝɚ, ɨɞ ɤɦ 117+477.02 ɞɨ ɤɦ 
147+675.00, ɧɚ ɤ.ɩ. ɛɪ. 659/1, 659/2, 659/3, 662/1, 662/2, 663, 664/1, 666/1, 666/2, 697/2, 697/4, 

701/1, 701/2, 702,703/1, 703/2, 703/3, 703/4, 704, 705/1, 705/2, 706, 707/1, 707/2, 707/3, 709 ɢ 

805 K.O. ȼɪɚɧɢʄɢ ɢ ɤ.ɩ. ɛɪ. 1949, 101, 102/1, 103/1, 104/1, 104/2, 104/3, 104/4, 105/1 ɢ 105/2 

K.O. Ɍɪɛɭɲɚɧɢ, ɧɚ ɬɟɪɢɬɨɪɢʁɢ ɝɪɚɞɚ ɑɚɱɤɚ ɢ ɢɫɬɢ ɫɟ ɧɚɥɚɡɢ ɧɚ Ʌɢɫɬɢ 1 ɬɚɱɤɚ 7 – ɂɡɝɪɚɞʃɚ, 
ɩɨɞɬɚɱɤɚ 2 – ɦɚɝɢɫɬɪɚɥɧɢɯ ɚɭɬɨɩɭɬɟɜɚ ɢ ɩɭɬɟɜɚ ɫɚ ɱɟɬɢɪɢ ɢɥɢ ɜɢɲɟ ɬɪɚɤɚ ɢɥɢ 
ɪɟɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢʁɚ ɢ/ɢɥɢ ɩɪɨɲɢɪɟʃɟ ɩɨɫɬɨʁɟʄɟɝ ɩɭɬɚ ɫɚ ɞɜɟ ɬɪɚɤɟ ɢɥɢ ɦɚʃɟ, ɫɚ ɰɢʂɟɦ ɞɨɛɢʁɚʃɚ 
ɩɭɬɚ ɫɚ ɱɟɬɢɪɢ ɢɥɢ ɜɢɲɟ ɬɪɚɤɚ, ɭ ɫɥɭɱɚʁɭ ɞɚ ɬɚɤɚɜɧɨɜɢ ɩɭɬ ɢɥɢ ɪɟɤɨɧɫɬɪɭɢɫɚɧɚ ɢ/ɢɥɢ 
ɩɪɨɲɢɪɟɧɚ ɞɟɨɧɢɰɚ ɢɦɚʁɭ ɧɟɩɪɟɤɢɞɧɭ ɞɭɠɢɧɭ ɨɞ ɩɪɟɤɨ 10 ɤɦ ɢɥɢ ɜɢɲɟ, ɭɤʂɭɱɭʁɭʄɢ 
ɩɪɢɩɚɞɚʁɭʄɟ ɨɛʁɟɤɬɟ, ɨɫɢɦ ɩɪɚɬɟʄɢɯ ɫɚɞɪɠɚʁɚ ɦɚɝɢɫɬɪɚɥɧɨɝ ɩɭɬɚ ɲɬɨ ɡɧɚɱɢ ɞɚ ʁɟ ɨɛɚɜɟɡɧɚ  
ɢɡɪɚɞɚ ɋɬɭɞɢʁɟ ɨ ɩɪɨɰɟɧɢ ɭɬɢɰɚʁɚ ɢ ɩɪɢɛɚɜʂɚʃɟ ɫɚɝɥɚɫɧɨɫɬɢ ɧɚ ɢɫɬɭ ɭ ɧɚɞɥɟɠɧɨɦ 
Ɇɢɧɢɫɬɚɪɫɬɜɭ ɡɚɲɬɢɬɟ ɠɢɜɨɬɧɟ ɫɪɟɞɢɧɟ. 

ɇɨɫɢɥɚɰ ɩɪɨʁɟɤɬɚ Јɉ ɉɭɬɟɜɢ ɋɪɛɢʁɟ ɢɡ Ȼɟɨɝɪɚɞɚ, Ȼɭɥɟɜɚɪ ɤɪɚʂɚ Ⱥɥɟɤɫɚɧɞɪɚ ɛɪ. 282, ʁɟ ɭ 
ɨɛɚɜɟɡɢ ɞɚ Ɇɢɧɢɫɬɪɫɬɜɭ ɡɚɲɬɢɬɟ ɠɢɜɨɬɧɟ ɫɪɟɞɢɧɟ, ɩɨɞɧɟɫɟ Ɂɚɯɬɟɜ ɡɚ ɨɞɪɟђɢɜɚʃɟ ɨɛɢɦɚ 
ɢ ɫɚɞɪɠɚʁɚ  ɫɬɭɞɢʁɟ ɨ ɩɪɨɰɟɧɢ ɭɬɢɰɚʁɚ ɧɚ ɠɢɜɨɬɧɭ ɫɪɟɞɢɧɭ, ɚ ɧɚ ɨɫɧɨɜɭ ɱɥɚɧɚ 12.  Ɂɚɤɨɧɚ 
ɨ ɩɪɨɰɟɧɢ ɭɬɢɰɚʁɚ ɧɚ ɠɢɜɨɬɧɭ ɫɪɟɞɢɧɭ („ɋɥ. ɝɥɚɫɧɢɤ Ɋɋ“ ɛɪɨʁ 135/04, 36/09).  

ɍɫɥɨɜɢ ɡɚɲɬɢɬɟ ɤɭɥɬɭɪɧɢɯ ɞɨɛɚɪɚ: 

ɉɪɢ ɩɪɨʁɟɤɬɨɜɚʃɭ ɢ ɢɡɜɨђɟʃɭ ɩɥɚɧɢɪɚɧɢɯ ɪɚɞɨɜɚ ɭ ɫɜɟɦɭ ɫɟ ɩɪɢɞɪɠɚɜɚɬɢ ɭɫɥɨɜɚ Ɂɚɜɨɞɚ ɡɚ 
ɡɚɲɬɢɬɭ ɫɩɨɦɟɧɢɤɚ ɤɭɥɬɭɪɟ Ʉɪɚʂɟɜɨ, ɛɪɨʁ ɭ ɫɢɫɬɟɦɭ ROP-MSGI-32465-LOCɇ-2-HPAP-

13/2020 ɨɞ 08.12.2020. ɝɨɞɢɧɟ. 

ɍɫɥɨɜɢ ɡɚɲɬɢɬɟ ɲɭɦɚ: 
ɉɪɢ ɩɪɨʁɟɤɬɨɜɚʃɭ ɢ ɢɡɜɨђɟʃɭ ɩɥɚɧɢɪɚɧɢɯ ɪɚɞɨɜɚ ɭ ɫɜɟɦɭ ɫɟ ɩɪɢɞɪɠɚɜɚɬɢ ɭɫɥɨɜɚ Јɉ 
ɋɪɛɢʁɚɲɭɦɟ, Ȼɟɨɝɪɚɞ, ɛɪɨʁ ɭ ɫɢɫɬɟɦɭ ROP-MSGI-32465-LOCɇ-2-HPAP-10/2020 ɨɞ 
17.12.2020. ɝɨɞɢɧɟ. 

ɍɫɥɨɜɢ ɨɞɛɪɚɧɟ: 
ɉɪɢ ɩɪɨʁɟɤɬɨɜɚʃɭ ɢ ɢɡɜɨђɟʃɭ ɩɥɚɧɢɪɚɧɢɯ ɪɚɞɨɜɚ ɭ ɫɜɟɦɭ ɫɟ ɩɪɢɞɪɠɚɜɚɬɢ ɭɫɥɨɜɚ 
Ɇɢɧɢɫɬɚɪɫɬɜɚ ɨɞɛɪɚɧɟ, Ȼɟɨɝɪɚɞ, ɛɪɨʁ ɭ ɫɢɫɬɟɦɭ ROP-MSGI-32465-LOCɇ-2-HPAP-11/2020 ɨɞ 
23.11.2020. ɝɨɞɢɧɟ. 

ɍɫɥɨɜɢ ɡɚɲɬɢɬɟ ɨɞ ɩɨɠɚɪɚ: 

ɉɪɢ ɩɪɨʁɟɤɬɨɜɚʃɭ ɢ ɢɡɜɨђɟʃɭ ɩɥɚɧɢɪɚɧɢɯ ɪɚɞɨɜɚ ɭ ɫɜɟɦɭ ɫɟ ɩɪɢɞɪɠɚɜɚɬɢ ɭɫɥɨɜɚ Ɇɍɉ-ɚ, 
ɋɟɤɬɨɪɚ ɡɚ ɜɚɧɪɟɞɧɟ ɫɢɬɭɚɰɢʁɟ, ɍɩɪɚɜɟ ɡɚ ɩɪɟɜɟɧɬɢɜɧɭ ɡɚɲɬɢɬɭ, Ȼɟɨɝɪɚɞ, ɛɪɨʁ ɭ ɫɢɫɬɟɦɭ 

ROP-MSGI-32465-LOCɇ-2-HPAP-7/2020 ɨɞ 23.11.2020. ɝɨɞɢɧɟ. 



VI ɍɋɅɈȼɂ ɉɊɂȻȺȼȴȿɇɂ ɁȺ ɉɈɌɊȿȻȿ ɂɁɊȺȾȿ ɅɈɄȺɐɂȳɋɄɂɏ ɍɋɅɈȼȺ: 

Ɂɚ ɩɨɬɪɟɛɟ ɢɡɞɚɜɚʃɚ ɥɨɤɚɰɢʁɫɤɢɯ ɭɫɥɨɜɚ Ɇɢɧɢɫɬɪɫɬɜɨ ʁɟ ɩɨ ɫɥɭɠɛɟɧɨʁ ɞɭɠɧɨɫɬɢ ɩɪɢɛɚɜɢɥɨ 
ɫɥɟɞɟʄɟ ɭɫɥɨɜɟ:  

- ЈɄɉ ɡɚ ɜɨɞɨɜɨɞ ɢ ɤɚɧɚɥɢɡɚɰɢʁɭ „ȼɨɞɨɜɨɞ“ ɫɚ ɩ.ɨ. ɑɚɱɚɤ, ɛɪɨʁ ɭ ɫɢɫɬɟɦɭ ROP-MSGI-32465-

LOCɇ-2-HPAP-3/2020 ɨɞ 09.12.2020. ɝɨɞɢɧɟ; 

- ȿɉɋ Ⱦɢɫɬɪɢɛɭɰɢʁɚ, Ɉɝɪɚɧɚɤ ȿɥɟɤɬɪɨɞɢɫɬɪɢɛɭɰɢʁɚ ɑɚɱɚɤ, ɛɪɨʁ ɭ ɫɢɫɬɟɦɭ ROP-MSGI-

32465-LOCɇ-2-HPAP-4/2020 ɨɞ 11.12.2020. ɝɨɞɢɧɟ; 

- Ɍɟɥɟɤɨɦ ɋɪɛɢʁɚ ɚ.ɞ, Ȼɟɨɝɪɚɞ, ɋɥɭɠɛɚ ɡɚ ɩɥɚɧɢɪɚʃɟ ɢ ɢɡɝɪɚɞʃɭ ɦɪɟɠɟ Ʉɪɚɝɭʁɟɜɚɰ, 

Ɉɞɟʂɟʃɟ ɡɚ ɩɥɚɧɢɪɚʃɟ ɢ ɢɡɝɪɚɞʃɭ ɦɪɟɠɟ ɑɚɱɚɤ, ɛɪɨʁ ɭ ɫɢɫɬɟɦɭ ROP-MSGI-32465-LOCɇ-

2-HPAP-5/2020 ɨɞ 04.12.2020. ɝɨɞɢɧɟ; 

- ɋɪɛɢʁɚɝɚɫ, ɇɨɜɢ ɋɚɞ, ɛɪɨʁ ɭ ɫɢɫɬɟɦɭ ROP-MSGI-32465-LOCɇ-2-HPAP-9/2020 ɨɞ 
14.12.2020. ɝɨɞɢɧɟ; 

- Јɉ ȿɥɟɤɬɪɨɦɪɟɠɚ ɋɪɛɢʁɟ, Ȼɟɨɝɪɚɞ, ɛɪɨʁ ɭ ɫɢɫɬɟɦɭ ROP-MSGI-32465-LOCɇ-2-HPAP-

8/2020 ɨɞ 11.12.2020. ɝɨɞɢɧɟ; 

- Ɇɢɧɢɫɬɚɪɫɬɜɚ ɩɨʂɨɩɪɢɜɪɟɞɟ, ɲɭɦɚɪɫɬɜɚ ɢ ɜɨɞɨɩɪɢɜɪɟɞɟ, Ɋɟɩɭɛɥɢɱɤɟ ɞɢɪɟɤɰɢʁɟ ɡɚ ɜɨɞɟ, 
Ȼɟɨɝɪɚɞ, ɛɪɨʁ ɭ ɫɢɫɬɟɦɭ ROP-MSGI-32465-LOCɇ-2-HPAP-16/2020 ɨɞ 14.12.2020. ɝɨɞɢɧɟ; 

- ɂɧɮɪɚɫɬɪɭɤɬɭɪɚ  ɠɟɥɟɡɧɢɰɟ ɋɪɛɢʁɟ, Ȼɟɨɝɪɚɞ, ɛɪɨʁ ɭ ɫɢɫɬɟɦɭ ROP-MSGI-32465-LOCɇ-2-

HPAP-15/2020 ɨɞ 25.11.2020. ɝɨɞɢɧɟ; 

- Ɂɚɜɨɞɚ ɡɚ ɡɚɲɬɢɬɭ ɩɪɢɪɨɞɟ ɋɪɛɢʁɟ ɢɡ Ȼɟɨɝɪɚɞɚ, ɛɪɨʁ ɭ ɫɢɫɬɟɦɭ ROP-MSGI-32465-LOCɇ-2-

HPAP-14/2020 ɨɞ 16.12.2020. ɝɨɞɢɧɟ; 

- Ɇɢɧɢɫɬɚɪɫɬɜɚ ɡɚɲɬɢɬɟ ɠɢɜɨɬɧɟ ɫɪɟɞɢɧɟ, ɛɪɨʁ 011-00-01261/2020-03 ɨɞ 27.11.2020. 

ɝɨɞɢɧɟ (ɞɨɫɬɚɜʂɟɧɨ 22.12.2020. ɝɨɞɢɧɟ); 

- Ɂɚɜɨɞɚ ɡɚ ɡɚɲɬɢɬɭ ɫɩɨɦɟɧɢɤɚ ɤɭɥɬɭɪɟ Ʉɪɚʂɟɜɨ, ɛɪɨʁ ɭ ɫɢɫɬɟɦɭ ROP-MSGI-32465-LOCɇ-2-

HPAP-13/2020 ɨɞ 08.12.2020. ɝɨɞɢɧɟ; 

- Јɉ ɋɪɛɢʁɚɲɭɦɟ, Ȼɟɨɝɪɚɞ, ɛɪɨʁ ɭ ɫɢɫɬɟɦɭ ROP-MSGI-32465-LOCɇ-2-HPAP-10/2020 ɨɞ 
17.12.2020. ɝɨɞɢɧɟ; 

- Ɇɢɧɢɫɬɚɪɫɬɜɚ ɨɞɛɪɚɧɟ, Ȼɟɨɝɪɚɞ, ɛɪɨʁ ɭ ɫɢɫɬɟɦɭ ROP-MSGI-32465-LOCɇ-2-HPAP-11/2020 

ɨɞ 23.11.2020. ɝɨɞɢɧɟ; 

- Ɇɍɉ-ɚ, ɋɟɤɬɨɪɚ ɡɚ ɜɚɧɪɟɞɧɟ ɫɢɬɭɚɰɢʁɟ, ɍɩɪɚɜɟ ɡɚ ɩɪɟɜɟɧɬɢɜɧɭ ɡɚɲɬɢɬɭ, Ȼɟɨɝɪɚɞ, ɛɪɨʁ ɭ 
ɫɢɫɬɟɦɭ ROP-MSGI-32465-LOCɇ-2-HPAP-7/2020 ɨɞ 23.11.2020. ɝɨɞɢɧɟ. 

ɋɚɫɬɚɜɧɢ ɞɟɨ ɨɜɢɯ ɥɨɤɚɰɢʁɫɤɢɯ ɭɫɥɨɜɚ ʁɟ ɂɞɟʁɧɨ ɪɟɲɟʃɟ ɡɚ ɮɚɡɧɭ ɢɡɝɪɚɞʃɭ ɫɬɚɥɧɟ ɞɟɩɨɧɢʁɟ 
ɛɪɨʁ 1 – ɬɭɧɟɥ „Ɍɪɛɭɲɚɧɢ“ ɜɢɲɤɚ ɡɟɦʂɚɧɨɝ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ ɢɡ ɢɫɤɨɩɚ, ɡɚ ɩɨɬɪɟɛɟ ɢɡɜɨђɟʃɚ 
ɪɚɞɨɜɚ ɧɚ ɬɪɚɫɢ ɩɥɚɧɢɪɚɧɨɝ ɞɪɠɚɜɧɨɝ ɩɭɬɚ Ⱥ2 (ɚɭɬɨɩɭɬ ȿ-763) Ȼɟɨɝɪɚɞ – Јɭɠɧɢ Јɚɞɪɚɧ, 
ɞɟɨɧɢɰɚ ɉɪɟʂɢɧɚ - ɉɨɠɟɝɚ, ɨɞ ɤɦ 117+477.02 ɞɨ ɤɦ 147+675.00, ɧɚ ɤ.ɩ. ɛɪ. 659/1, 659/2, 

659/3, 662/1, 662/2, 663, 664/1, 666/1, 666/2, 697/2, 697/4, 701/1, 701/2, 702,703/1, 703/2, 703/3, 

703/4, 704, 705/1, 705/2, 706, 707/1, 707/2, 707/3, 709 ɢ 805 K.O. ȼɪɚɧɢʄɢ ɢ ɤ.ɩ. ɛɪ. 1949, 101, 

102/1, 103/1, 104/1, 104/2, 104/3, 104/4, 105/1 ɢ 105/2 K.O. Ɍɪɛɭɲɚɧɢ, ɧɚ ɬɟɪɢɬɨɪɢʁɢ ɝɪɚɞɚ 

ɑɚɱɤɚ, ɢɡɪɚђɟɧɨ ɨɞ ɫɬɪɚɧɟ ɋɚɨɛɪɚʄɚʁɧɨɝ ɢɧɫɬɢɬɭɬɚ ɐɂɉ ɞ.ɨ.ɨ. Ȼɟɨɝɪɚɞ, ɇɟɦɚʃɢɧɚ 6/IV. 

VII ɂɧɜɟɫɬɢɬɨɪ ʁɟ ɞɭɠɚɧ ɞɚ, ɭɡ ɡɚɯɬɟɜ ɡɚ ɢɡɞɚɜɚʃɟ ɝɪɚђɟɜɢɧɫɤɟ ɞɨɡɜɨɥɟ, ɩɨɞɧɟɫɟ ɉɪɨʁɟɤɚɬ ɡɚ 
ɝɪɚђɟɜɢɧɫɤɭ ɞɨɡɜɨɥɭ ɫɚ ɬɟɯɧɢɱɤɨɦ ɤɨɧɬɪɨɥɨɦ ɭɪɚђɟɧ ɭ ɫɤɥɚɞɭ ɫɚ ɱɥɚɧɨɦ 118ɚ. ɢ 129.  
Ɂɚɤɨɧɚ, ɞɨɤɚɡ ɨ ɨɞɝɨɜɚɪɚʁɭʄɟɦ ɩɪɚɜɭ ɧɚ ɡɟɦʂɢɲɬɭ ɢɥɢ ɨɛʁɟɤɬɭ ɭ ɫɤɥɚɞɭ ɫɚ ɱɥɚɧɨɦ 135. 
Ɂɚɤɨɧɚ ɢ ɂɡɜɟɲɬɚʁ ɪɟɜɢɡɢɨɧɟ ɤɨɦɢɫɢʁɟ,  ɭ ɫɤɥɚɞɭ ɫɚ ɱɥɚɧɨɦ 131. ɢ 135. ɫɬɚɜ. 13. ɨɜɨɝ 
Ɂɚɤɨɧɚ. 



VIII Ɉɞɝɨɜɨɪɧɢ ɩɪɨʁɟɤɬɚɧɬ ɞɭɠɚɧ ʁɟ ɞɚ ɢɞɟʁɧɢ ɩɪɨʁɟɤɚɬ, ɩɪɨʁɟɤɚɬ ɡɚ ɝɪɚђɟɜɢɧɫɤɭ ɞɨɡɜɨɥɭ ɢ 
ɩɪɨʁɟɤɚɬ ɡɚ ɢɡɜɨђɟʃɟ ɭɪɚɞɢ ɭ ɫɤɥɚɞɭ ɫɚ ɩɪɚɜɢɥɢɦɚ ɝɪɚђɟʃɚ ɢ ɫɜɢɦ ɨɫɬɚɥɢɦ ɭɫɥɨɜɢɦɚ 
ɫɚɞɪɠɚɧɢɦ ɭ ɥɨɤɚɰɢʁɫɤɢɦ ɭɫɥɨɜɢɦɚ. 

IX Ɉɜɢ Ʌɨɤɚɰɢʁɫɤɢ ɭɫɥɨɜɢ ɜɚɠɟ 2 ɝɨɞɢɧɟ ɨɞ ɞɚɧɚ ɢɡɞɚɜɚʃɚ.  

ɉɨɭɤɚ ɨ ɩɪɚɜɧɨɦ ɥɟɤɭ: ɇɚ ɥɨɤɚɰɢʁɫɤɟ ɭɫɥɨɜɟ ɫɟ ɦɨɠɟ ɩɨɞɧɟɬɢ ɩɪɢɝɨɜɨɪ ȼɥɚɞɢ Ɋɟɩɭɛɥɢɤɟ 
ɋɪɛɢʁɟ, ɩɪɟɤɨ ɨɜɨɝ ɦɢɧɢɫɬɚɪɫɬɜɚ, ɭ ɪɨɤɭ ɨɞ ɬɪɢ ɞɚɧɚ ɨɞ ɞɚɧɚ ɞɨɫɬɚɜʂɚʃɚ.  
 

 

                                                                                          ȾɊɀȺȼɇɂ ɋȿɄɊȿɌȺɊ 

                                                                                                      Ⱥɥɟɤɫɚɧɞɪɚ Ⱦɚɦʃɚɧɨɜɢʄ 
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  JAVNO KOMUNALNO PREDUZEĆE ZA VODOVOD I KANALIZACIJU

“VODOVOD”  SA P.O. ČAČAK, Ul. Kralja Petra I br. 8
Centrala 032/303-606* Fax 032/303-616* Direktor 032/303-600

Tekući račun:155-304-68 * PIB:101108292  

                                                                                       
   Čačak, 07.12.2020.god.

                                                                                      Broj: 6844-12/162
                                                                                        

MINISTARSTVO GRAĐEVINARSTVA,SAOBRAĆAJA  I 
INFRASTRUKTURE
Ul. Nemanjina br. 22-26
11000 BEOGRAD

PREDMET: Zahtev za izdavanje lokacijskih uslova za izgradnju stalne deponije
                      viška zemljanog materijala iz  iskopa za potrebe izvođenja radova na 
                      trasi budućeg državnog puta A2(Autoputa E-763), Beograd-Južni Jadran
                      deonica Preljina-Požega, Deponija1-tunel “Trbušani” Opština Čačak.
   

            Na osnovu Vašeg zahteva,broj predmeta ROP-MSGI-32465-LOCH-
2/2020 (naš delovodni broj 6844-12/162 od 23.11.2020 god.),stručne službe 
ovog preduzeća razmotrile su dostavljenu dokumentaciju i na osnovu svega 
izdajemo sledeće:

TEHNIČKE USLOVE

     Za izgradnju stalne deponije,viška zemljanog materijala iz  iskopa za potrebe 
izvođenja radova na  trasi budućeg državnog puta A2(Autoputa E-763), Beograd-Južni
Jadran deonica Preljina-Požega, Deponija1-tunel “Trbušani” Opština Čačak: 
                     
                      

Na mestu gde je predviđena izgradnja stalne deponije, Deponija1-tunel 
“Trbušani”, ne postoji izgrađena vodovodna mreža i mreža fekalne kanalizacije 
JKP "Vodovod" Čačak.

 Važnost uslova traje godinu dana od dana izdavanja . 

Božidar 

Gavrilović 
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                 Република Србија 
МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ, 
ШУМАРСТВА  И  ВОДОПРИВРЕДЕ 
        Републичка дирекција за воде 
         Број: 325-05-01379/2020-07              

Датум: 14.12.2020. године 
            Немањина 22-26, Београд 
 

 

             На основу чл. 113, 115. и 117. Закона о водама (“Сл. гласник РС” бр. 30/2010), Закона о 
изменама Закона о водама (''Сл. гласник РС'' бр. 93/2012, 101/2016, 95/2018), члана 30. став 2. 
Закона о државној управи (“Службени гласник РС” бр. 79/05 и 101/07), Закона о 
министарствима (''Сл. гласник РС'' бр.  128/2020), Закона о планирању и изградњи ("Службени 
гласник РС" бр. 72/2009, 81/2009-исправка, 24/2011, 121/2012, 42/2013–УС, 50/2013-УС, 
98/2013-УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018), Правилника о поступку спровођења обједињене 
процедуре електронским путем (''Сл. гласник РС'' бр. 113/2015) и Упутства о  начину 
поступања надлежних органа и ималаца јавних овлашћења који спроводе обједињену 
процедуру у погледу водних аката у поступцима остваривања права на градњу (број: 110-00-
163/2015-07, од 19.05.2015. године), решавајући по захтеву подносиоца захтева, Министарства 
грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре у име ЈП ''Путеви Србије'', Београд, 
Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде, Републичка дирекција за воде,  
вршилац дужности директора Наташа Милић, по Решењу Министарства пољопривреде, 
шумарства и водопривреде, број: 119-01-4/9/2020-09 од 28.10.2020. године, доноси 
 

ВОДНЕ  УСЛОВЕ 
 

1. Одређују се водни услови у поступку припреме за фазну изградњу сталне 
депоније број 1 – тунел „Трбушани“ вишка земљаног материјала из ископа, за потребе 
извођења радова на траси планираног државног пута А2 (аутопут Е-763) Београд – 
Јужни Јадран, деоница Прељина - Пожега, од км 117+477.02 до км 147+675.00, на к.п. 
бр. 659/1, 659/2, 659/3, 662/1, 662/2, 663, 664/1, 666/1, 666/2, 697/2, 697/4, 701/1, 701/2, 
702,703/1, 703/2, 703/3, 703/4, 704, 705/1, 705/2, 706, 707/1, 707/2, 707/3, 709 и 805 K.O. 
Вранићи и к.п. бр. 1949, 101, 102/1, 103/1, 104/1, 104/2, 104/3, 104/4, 105/1 и 105/2 K.O. 
Трбушани, на територији града Чачка. 

2. Овaj  акт је уписан  у Уписник водних услова за водно подручје ''Морава'', под редним 
бр.280. од 14.12.2020. године.  

3. Водним условима се одређују се технички и други захтеви који морају да се испуне 
при пројектовању, извођењу радова и објеката, који могу трајно, повремено и привремено 
утицати на промене у водном режиму, односно угрозити циљеве животне средине, а нарочито у 
водном земљишту водотокa, и то:  
            3.1.Израдити техничку документацију, на основу претходних радова, у свему према 
важећем закону и прописима  водопривреде и осталим законима, прописима, мишљењима и 
нормативима за ову врсту објеката; 
           3.2.Техничку документацију урадити и усагласити са урбанистичко-планском 
документацијом; 
            3.3.Инвеститор/корисник је у обавези да ако је потребно  реши имовинско правне 
односе, у зони извођења радова и коришћења објеката у водном земљишту; 
            3.4.При изради пројектне документације водити рачуна о постојећим и планираним  
водним објектима и природном кориту водотока на начин који ће обезбедити заштиту њихове 
стабилности и заштиту режима вода; 
            3.5.Израду техничке документације усагласити са техничком документацијом према 
којој су изграђени заштитни водни објекти или извршено уређење појединих водотока као и са 



планском и пројектном докуметнацијом којом су предвиђени ови објекти и радови на 
нерегулисаним и неуређеним водотоцима; 

         Да се техничком документацијом утврде стални и повремени водотокови са којима се 
зона депоније укршта или непосредно паралелно води (изградња у водном земљишту) и њихове 
карактеристике (меродавни протицаји, пронос наноса, сливне површине, итд.), сви могући 
неповољни утицаји објеката на режим вода, проноса наноса и леда, као и утицаји режима на 
објекте, итд. и дају одговарајућа техничка решења у складу са утврђеном категоријом заштите 
објеката и у складу са заштитом квалитета подземних и површинских вода, заштите 
стабилности и функционалности водних објеката и спровођењем заштите од штетног дејства 
вода у складу са прописима из водопривреде;   
            3.6. Спровести одговарајуће хидрауличке прорачуне као и димензионисање објекта на 
основу метеоролошких  података РХМЗ: 
 
Трајање кише     Интезитет                           кише       у функцији трајања       I (l/s.ha) 
(min) P=1% P=2% P=5% P=10% P=50% 

10 590 517 427 363 218 
20 374 328 271 231 139 
30 281 246 203 173 104 
60 167 146 121 103 61,9 

 
и на основу  хидролошких података  РХМЗ о карактеристичним рачунским вредностима: 
 

 
Назив водотока 

 

 
Q0,1% 
(m3/s) 

 
Q1% 

(m3/s) 

 
Q2% 

(m3/s) 
Чемерница 353 241 209 

 
 Да се коришћењем хидролошких података  потврди исправност предложеног техничког 
решења из Идејног решења,  за изградњу сталне депоније   путем  хидрауличког прорачуна, тј.  
треба доказати да се неће погоршати  водни режим реке Чемернице;   
            3.7.Приказати (рачунски и графички) постојећи режим вода водотока као и пројектовани 
режим који је последица изградње објекта и предвиђених радова; 
            3.8. Димензионисање отвора и распона мостова и пропуста извршити на основу 
хидрауличког прорачуна за меродавне вредности карактеристичних протицаја предметних 
водотока, са графичким приказима у подужном и попречном пресеку, при чему отвори треба да 
пропусте меродавне протицаје без неповољног дејства успора уз обезбеђење стабилности 
моста, обала и дна водотока. Надвишења доње ивице конструкције мостова предвидети са 
потребним зазором (рачунатим на на основу протицаја меродавне рачунске велике воде и/или 
профилске брзине при меродавној великој рачунској води). У обзир узети све могуће 
неповољне карактеристике и коинциденције (велике воде, ветар, таласи, ерозивни процеси, 
ледоход и ледостај, итд.); 
               3.9. Да се предвиде мостовски стубови и ослонци  (у кориту водотока или изван речног 
корита и  изван локације водних објеката, а нарочито насипа)  који ће стварати најмање отпоре 
отицању вода, односно, који ће бити хидраулички обликовани (кружни, елипсасти, и сл.) и 
паралелни струјницама речног тока, тако да не изазивају дубинску ерозију (дуж речног корита), 
локалну ерозију (око стубова моста) и бочну ерозију (на обалама) а која би могла да угрози 
стабилност моста и објеката, земљиште, и др; 
                  Генерална је препорука да се мостовски прелаз изведе са што мање стубова у кориту, 
тако да осовина моста буде управна на речни ток, а осовине стубова моста постављене у правцу 
струјница; 
           3.10. Предвидети одговарајуће радове и мере којима ће се спречити ерозија тла и клизање 
терена услед извођења радова и експлоатације објекта;  
           3.11. Приликом израде објеката водити рачуна о постојећем режиму површинских и 
подземних вода. Предвидети неопходне земљане и хидротехничке радове у циљу заштите 
подземних и атмосферских вода; 
           3.12. При пројектовању нових објеката испоштовати постојеће водне објекте (и водна 
акта и техничку документацију) на начин који ће обезбедити заштиту режима вода; 



          3.13. На свим деоницама где се изводе регулациони радови на водотоку, предвидети 
стабилизационе прагове, као и заштитне радове на осигурању и стабилизацији корита;         
           3.14.За регулационе радове  у складу са расположивом техничком документацијом, за, 
предлаже се:    
                 Извођење  неопходних  регулационих  радова ради стабилизације и заштите 
рушевних обала у близини аутопута. Пожељно је да се постојеће и нове грађевине међусобно 
повежу, а не сме се дозволити да се постојеће грађевине уклањају или оштете током извођења 
радова на аутопуту и другим објектима у његовом коридору. Уколико је то неопходно, објекат 
се након завршетка радова мора вратити у првобитно стање.  
            3.15.Изградњом пута  се не сме онемогући отицање унутрашњих или узводних вода и за 
њихово одвођење  предвидети одговарајуће мере и објекте; 
           3.16. Да се на местима укрштања трасе државног пута и моста са реком  техничка 
решења изградње предметних саобраћајних објеката усагласе са плановима за одбрану од 
поплава и леда, одржавањем водних објеката и предвиди несметан прилаз службама и 
механизацији за одбрану од поплава заштитним водним објектима.  Пролаз механизације испод 
конструкције моста , тј. висина  између доње ивице конструкције моста и круне насипа треба да 
износи минмум 3,0 m; 
           3.17. У техничкој документацији, сходно хидролошко хидрауличким параметрима, 
одредити начин укрштања и врсту радова на сваком водотоку; 
           3.18. Пројектована зацевљења водотокова, уливне и изливне грађевине, ободни канали и 
пропусти  морају имати задовољавајући хидраулички профил за пропуштање великих вода, 
максимална дозвољена  испуњеност цевног профила најавише до 60% пресека; 
           3.19.Техничком документацијом предвидети обавезу одржавања хидротехничких 
објеката на сталним депонијама (чишћење ободних канала, одржавање уливних, изливних 
грађевина, одржавање  цевовода за зацевљење потока …); 
            3.20. За планиране радове предвидети сва ограничења и мере заштите које проистичу из 
Одлуке о одређивању и одржавању зона санитарне заштите изворишта, као и ограничења која 
проистичу од капацитета постојећих објеката за водоснабдевање; 
             3.21. Забрањено је испуштање непречишћених отпадних вода у површинске и подземне 
воде; 
             3.22.За зауљене воде са привремених саобраћајница, паркинга,  предвидети 
одговарајући третман на таложнику за механичке нечистоће и сепаратору уља и масти и лаких 
течности пре испуста у реципијент. Квалитет вода на испусту мора да задовољи прописане 
услове; 
              3.23.Техничком документацијом предвидети уградњу уређаја за мерење и 
регистровање количина испуштених пречишћених отпадних вода и мерног места за узимање 
узорака за испитивање квалитета пречишћених отпадних вода; 
 3.24.Условно чисте атмосферске воде усмерити на зелене површине или други 
реципијент;  
 3.25. Димензионисање објеката за евакуацију атмосферских вода са сливних површина, 
извршити на основу интензитета падавина усвојених у складу са постојећим објектима за 
евакуацију атмосферских вода према подацима; 
 3.26. Уколико се планира превођење инсталација преко корита водотока извршити 
избор адекватних решења превођења инсталација преко корита водотока, при чему евентално 
превођење укопавањем у речно дно, подразумева укопавање на безбедну дубину уз потребну 
заштиту, минимум 1,5 m испод коте талвега у зони укрштања; 
            3.27.Пројектном документацијом обухватити одвођење атмосферских вода са 
коловозних површина. У случају укључења истих у предметне водотоке, директно или 
индиректно, или испуштања на околни терен, нарочито где су високи нивои подземних вода, 
извршити анализу могућих негативних утицаја (услед изливања уља, лаких течности, опасних 
материја итд.) и предвидети одговарајућа техничка решења и мере којима ће се заштитити 
квалитет подземних вода и прописани квалитет водотока, посебно у зонама заштите изворишта;                
              3.28.Динамика и технологија извођења радова на изградњи објекта и коришћење 
објекта не сме да угрози прописани квалитет вода свих водотока, не сме да онемогући одбрану 
од поплава и ерозија и мора да омогући несметани режим вода и наноса;  
             3.29.Пројектном документацијом предвидети одговарајуће објекте, начин извођења 
радова и дефинисати услове одржавања након изградње, који ће спречити уношење чврстих и 



течних материја које могу загадити водотоке, односно, изазвати замуљивање или таложење 
наноса;     
             3.30.На месту евентуалног клизишта у склопу геотехничких истражних радова 
дефинисати режим подземних вода и дати решење за санацију терена; 
             3.31.Да се извођењем путарских радова и објеката, манипулацијом механизације и 
депоновањем материјала не сме угрозити, оштети или покидати цевоводи јавног система за 
снабдевање водом за пиће или ући у евентуалне зоне заштите изворишта, нити испуштати 
загађене воде у подземне воде и површинске воде, као и оштети други водни објекти (канал за 
хидромелиорације, брана са акомулацијом, регулисани водотокови, канализациони објекти  и 
др.) ; 

3.32. Техничком документацијом предвидети технологију изградње мостова и пропуста 
којом се не ремети режим течења. Такође неопходно предвидети да се не постављају скеле и 
друге препреке у водотоку, као ни депоновање материјала у кориту водотока; 

3.33. За све друге активности, мора се предвидети адекватно техничко решење у циљу 
спречавања ремећења режима вода; 
             3.34.Да се, по завршетку израде техничке документације обрати органу надлежном за 
водопривреду, са захтевом за издавање водне сагласности, а после изградње са захтевом за 
издавање водне дозволе у складу са прописима.  

О б р а з л о ж е њ е 
       Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре у име ЈП ''Путеви Србије'', 

Београд, је поднело овом министарству захтев за фазну изградњу сталне депоније број 1 – 
тунел „Трбушани“ вишка земљаног материјала из ископа, за потребе извођења радова на траси 
планираног државног пута А2 (аутопут Е-763) Београд – Јужни Јадран, деоница Прељина - 
Пожега, од км 117+477.02 до км 147+675.00, на к.п. бр. 659/1, 659/2, 659/3, 662/1, 662/2, 663, 
664/1, 666/1, 666/2, 697/2, 697/4, 701/1, 701/2, 702,703/1, 703/2, 703/3, 703/4, 704, 705/1, 705/2, 
706, 707/1, 707/2, 707/3, 709 и 805 K.O. Вранићи и к.п. бр. 1949, 101, 102/1, 103/1, 104/1, 104/2, 
104/3, 104/4, 105/1 и 105/2 K.O. Трбушани, на територији града Чачка. 

 Уз захтев је достављено: 
- Мишљење Републичког хидрометеоролошког завода бр. 922-1-230/2020 од 26. 

11.2020.године; 
- Мишљење ЈВП Србијаводе, ВПЦ Морава, број 9184; 
- Мишљење Агенције за заштиту животне средине, број 325-05-0001/387/2020-02 од 

07.11.2020.године; 
- Идејно решење 0- ГЛАВНА СВЕСКА - Идејно решење „Стална депоније вишка 

земљаног материјала из ископа за потребе извођења радова на траси будућег државног 
пута А2 (Аутопут Е-763), Београд – Јужни Јадран, деоница Прељина – Пожега, kм 
117+477.02 до kм 147+675.00 Депонија бр.1 - Тунел "Трбушани", Oпштина Чачак: К.О. 
Вранићи: 659/1, 659/2, 659/3, 662/1, 662/2, 663, 664/1, 666/1, 666/2,697/2, 697/4, 701/1, 
701/2, 702, 703/1, 703/2, 703/3, 703/4, 704, 705/1, 705/2, 706, 707/1, 707/2, 707/3, 709 и 
805; К.О. Трбушани: 1949, 101, 102/1, 103/1, 104/1, 104/2, 104/3, 104/4, 105/1 и 105/2, 
пројектант Саобраћајни институт ЦИП д.о.о. , Немањина 6/IV, Београд, бр.227-8/19 – 
ИДР, Београд 2020 год.; 

- Идејно решење 2- ГРАЂЕВИНСКИ ПРОЈЕКАТ ЗЕМЉАНИХ РАДОВА - Идејно 
решење „Стална депоније вишка земљаног материјала из ископа за потребе извођења 
радова на траси будућег државног пута А2 (Аутопут Е-763), Београд – Јужни Јадран, 
деоница Прељина – Пожега, kм 117+477.02 до kм 147+675.00 Депонија бр.1 - Тунел 
"Трбушани", Oпштина Чачак: К.О. Вранићи: 659/1, 659/2, 659/3, 662/1, 662/2, 663, 664/1, 
666/1, 666/2,697/2, 697/4, 701/1, 701/2, 702, 703/1, 703/2, 703/3, 703/4, 704, 705/1, 705/2, 
706, 707/1, 707/2, 707/3, 709 и 805; К.О. Трбушани: 1949, 101, 102/1, 103/1, 104/1, 104/2, 
104/3, 104/4, 105/1 и 105/2, пројектант Саобраћајни институт ЦИП д.о.о. , Немањина 
6/IV, Београд, бр.227-8/19 – ИДР, Београд 2020 год.; 

- Идејно решење 3- ХИДРОТЕХНИЧКЕ ИНСТАЛАЦИЈЕ - Идејно решење „Стална 
депоније вишка земљаног материјала из ископа за потребе извођења радова на траси 
будућег државног пута А2 (Аутопут Е-763), Београд – Јужни Јадран, деоница Прељина 
– Пожега, kм 117+477.02 до kм 147+675.00 Депонија бр.1 - Тунел "Трбушани", 
Oпштина Чачак: К.О. Вранићи: 659/1, 659/2, 659/3, 662/1, 662/2, 663, 664/1, 666/1, 
666/2,697/2, 697/4, 701/1, 701/2, 702, 703/1, 703/2, 703/3, 703/4, 704, 705/1, 705/2, 706, 



707/1, 707/2, 707/3, 709 и 805; К.О. Трбушани: 1949, 101, 102/1, 103/1, 104/1, 104/2, 
104/3, 104/4, 105/1 и 105/2, пројектант Саобраћајни институт ЦИП д.о.о. , Немањина 
6/IV, Београд, бр.227-8/19 – ИДР, Београд 2020 год.; 

- Информација о локацији за кататстарске парцеле: 659/1, 659/2, 659/3, 662/1, 662/2, 663, 
664/1, 666/1, 666/2,697/2, 697/4, 701/1, 701/2, 702, 703/1, 703/2, 703/3, 703/4, 704, 705/1, 
705/2, 706, 707/1, 707/2, 707/3, 709 и 805 у К.О. Вранићи;: 1949, 101, 102/1, 103/1, 104/1, 
104/2, 104/3, 104/4, 105/1 и 105/2 у К.О. Трбушани, бр. 350-02-00432/2020-14 од 
17.11.2020 год. Од Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре 
Републике Србије; 

- Копије планова за К.О. Вранићи и К.О. Трбушани, бр.952-04-136- 19797/2020 од 
18.11.2020 год., РГЗ Служба за катастар непокретности Чачак; 

- Уверење да на к.п. бр.659/1, 659/2, 659/3, 662/1, 662/2, 663, 664/1, 666/1, 666/2,697/2, 
697/4, 701/1, 701/2, 702, 703/1, 703/2, 703/3, 703/4, 704, 705/1, 705/2, 706, 707/1, 707/2, 
707/3, 709 и 805 у К.О. Вранићи;: 1949, 101, 102/1, 103/1, 104/1, 104/2, 104/3, 104/4, 
105/1 и 105/2 у К.О. Трбушани за К.О. Вранићи и К.О. Трбушани нема евидентираних 
водова, бр.956-01-307-18232/2020 од 19.11.2020 год., РГЗ Служба за катастар 
непокретности Одељење за катастар водова Ужице; 

- Списак катастарских парцела. 
На основу чл. 117. ст. 1. тач. 7. Закона о водама, објекат је сврстан у групу објеката: 

државни пут I и II реда, категорије железнице и мостове на њима, метро, аеродром. На основу 
чл. 43. Закона о водама,  утврђене водне делатности су уређење водотока и заштита од штетног 
дејства вода и заштита вода од загађивања. Објекат се налази у подсливу реке Западне Мораве, 
водно подручје Морава, сагласно чл. 27. Закона о водама и Правилнику о одређивању граница 
подсловова ("Службени гласник  РС", бр. 54/2011).  
               Река Запaдна Морава , према Одлуци о утврђивању Пописа вода I реда, је сврстана у 
воде I реда  (''Сл. гласник РС'' бр.83/10). На основу Уредбе о категоризацији водотока река дата 
је категорија реке Западне Мораве II категорија. ). Предметни простор  се налазе на подручју  
водне   јединице  број 42. Западна Морава – Чачак - Правилник о одређивању водних јединица 
и њихових граница (''Сл. гласник РС'' бр.8/2018). 

 Максималне количине опасних материја у водама су дате Правилником о опасним 
материјама у водама (''Сл.гласник СРС'' бр.31/82) и не смеју се прекорачити.а максималне 
количине опасних материја у водама су дате Правилником о опасним материјама у водама 
(''Сл.гласник СРС'' бр.31/82) и не смеју се прекорачити. Загађујуће супстанце које се испуштају 
отпадним водама у реципијент, морају задовољити критеријуме Уредбе о граничним 
вредностима емисије загађујућих материја у воде и роковима за њихово достизање (''Сл. 
гласник РС'' бр.67/11) и измена Уредбе (''Сл.гласник РС'' 48/2012). Уредбом о граничним 
вредностима загађујућих материја у површинским и подземним водама и седименту и роковима 
за њихово достизање (''Сл. гласник РС'' бр.50/2012) утврђене су граничне вредности загађујућих 
супстанци у површинским и подземним водама и седименту, као и рокови за њихово 
достизање.    Мерење количина и испитивање отпадних вода урадити сходно  Правилнику о 
начину и условима за мерење количине и испитивање отпадних вода и садржини извештаја о 
извршеним мерењима (''Сл. гласник РС'' бр.33/2016). 
             Предмет захтева је сталне депонија земљаног материјала из ископа за  изградњу тунела 
„Трбушани“.  
            Депонија  (депонија земље из ископа тунела „Трбушани“), која се гради на левој 
инундацији реке Чемернице у плавној зони. На посматраној деоници узводно од постојећег 
моста преко Чемернице на Државном путу II Б реда бр. 356 Срезојевци – Трбушани река 
Чемерница је нерегулисан водоток са левом широком инундацијом.  
             Према поднетом захтеву намерава се изградња сталне депоније земље из ископа за 
тунел „Трбушани“ која почиње на око 95 m  узводно од постојећег моста прко Чемернице и 
простире се даље узводно у дужини од око 500 m пратећи новопројектовано корито реке 
Чемернице. Депонија земље се налази на више катастарских парцела у К.О. Вранићи и К.О. 
Трбушани. Уз депонију земље  према левој обали Чемернице у дужини од око 610 m 
пројектован је заштитни насип депоније висине 2-3 m који се налази  на око 20 m  од регулације 
реке Чемерице – обале једногубог трапезног корита. Стална депонија земље је дужине 500 m, 
ширине од 100 до 150 m површине у основи 69.653 m2 , запремине 380.311 m3 . Депонија 
земеље се гради на постојећој инундацији  која се налази на коти од 259 до 261 mнм. Кота 
круне насипа депоније је на коти од 268 до 271 mнм. По ободу депоније земље пројектован је 



ободни канал који је уведен у реку Чемерницу. Косине депоније земље су у нагибу 1: 3,5 са 
бермом ширине 3 m  на 5 m висине.  
              У нумеричком и текстуалном делу приложеног уз Идејно решење нема хидрауличких 
прорачуна утицај депоније на водни режим реке Чемернице и водни режим површинских вода 
на посматраној деоници реке Чемернице. Такође у поднетом захтеву нема приказа и прорачуна 
пројектованих регулационих радова на реци Чемерници. Услед наведеног је дат услов број 3.6.,  
тј, да би се потврдила исправност приложеног техничког решења за изградњу сталне депоније   
потребно је хидрауличким прорачунима доказати да се не погоршава водни режим реке 
Чемернице.                      
               Мостови  и пропусти  треба да имају  довољан  распон  и  доњу  ивицу конструкције  
на  котама  који  омогућавају несметан  проток  великих вода,  одговарајуће темеље  осигуране  
од  опште  и  локалне  ерозије, како ради  сигурности  самог  моста  тако  и ради сигурности 
узводних и низводних објеката у водном земљишту, при чему  извођењем радова и  предметних 
објеката, не смеју бити повређене одредбе чл. 133. Закона о водама, а заштитне мере у водном 
земљишту се морају извести о трошку инвеститора.  

Препоручена надвишења за мостовске конструкције су: 
              Протицај Q(m3/s)                     минимално надвишење H(м) 
                          До 10                                                        0,60 
                       10 до 50                                                       0,70 
                       50 до 100                                                     0,80 
                     100 до 200                                                     0,90 
                     200 до 300                                                     1,10 
                     300 до 500                                                     1,20 
                    500 до 1 000                                                   1,30 
                  1 000 до 2 000                                                  1,40 
                    преко  2 000                                                   1,50 

                 У складу са подацима и предлозима достављеним у мишљењима ЈВП ''Србијаводе'' , 
РХМ Завода Србије који су прихваћени и уграђени у диспозитив овог акта потребно је - 
димензионисати  објекте  у складу са одредбама Закона о просторном плану Србије (''Сл. 
гласник РС'', 13/96) и Уредбе о утврђивању Водопривредне основе Србије (''Сл. гласник РС'', 
бр. 11/2002), преме датим протицајима РХМЗ и према условима утврђеним Општим и 
Оперативним плановима одбране од поплава на посматраном подручју, и др.  
            У складу са већ поменутим  предлозима, потребно је усвојити решења која ће омогућити 
пројектовани режим вода у свим поменутим објектима (мостови, пропусти, регулације река и 
др.) без ремећења режима вода а такође, и без могућих штета по становништво, животиње, 
имовину и животну средину.           

На основу   потребних  и одговарајућих подлога (претходни радови) потребно је 
урадити  техничку документацију,  на нивоу пројекта, према одредбама Закона о водама, 
Закона о планирању и изградњи и важећим прописима и нормативима за ову врсту објеката и 
овим водним условима, у циљу одржавања и унапређења водног режима, у складу са условима 
3.1.-3.3.  диспозитива, уз обавезне прилоге: 

-доказ да је предузеће, радња или друго правно лице уписано у регистар за израду 
техничке документације са приложеним важећим и одговарајућим лиценцама одговорних 
пројектаната, 

-техничка решења за све објекте, радове и мере, хидрауличке прорачуне са потребним 
прорачунима проноса наноса, прорачуни стабилности, итд;  

-технички опис, ситуациије, постојећи режим и пројектовани режим, подужни и 
попречни профили свих објеката мостова, пропуста, итд. 
 Условом бр.3.4. диспозитива  дата  је  обавеза инвеститору да приликом израде 
техничке документације усагласи пројектна решења са техничком документацијом на основу 
које је извршено  уређење  појединих водотока (уколико су ови радови изведени), или се, на 
основу планске и  пројектне документације, планира изградња  заштитних  водних  објеката, 
регулациони  радови  или  уређење водотока.   

Условима  3.6. – 3.34. диспозитива, обухваћени су услови на основу одредби Закона о 
водама, од чл. 4. - чл. 10. у вези водног добра, чл. 13. – чл. 19. у вези водних објеката, чл. 44. – 
чл. 62. у вези уређења водотока и заштите од штетног дејства вода, ерозија и бујица, чл. 77. и 
чл. 89. – чл. 91. у вези уређења и коришћења вода, чл. 92. – чл. 101 у вези заштите вода од 
загађивања и чл. 133. у вези забрана и ограничења корисника водног земљишта. 



По  завршетку  израде техничке документације и извршене техничке контроле, 
потребно је поднети овом министарству  захтев за издавање  водне сагласности на техничку 
документацију,  а  после изградње захтев за издавање водне дозволе, у  скалду са  прописима  
из водопривреде,  те је дат услов  3.34. диспозитива. 

На основу Правилника о садржини, начину вођења и обрасцу водне књиге (''Сл. гласник 
РС'', бр. 86/2010), овај акт је уведен у Уписник водних услова за водно подручје Морава, 
условом број 2. Диспозитива.                                                                                                                                    
 Административна такса не плаћа се за решење по захтеву за издавање водних аката у 
складу са одредбама чл.18.тч.2. Закона о изменама и допунама Закона о републичким 
административним таксама (''Сл.гласник РС'', бр.43/2003 и 50/2011). 
 
Прилози: 
-Мишљење Републичког хидрометеоролошког завода 
-Мишљење Агенције за заштиту животне средине 
-Мишљење ЈВП Србијаводе, ВПЦ Морава 
 
ДОСТАВИТИ: 
-Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфр. 
-ЈВП''Србијаводе''ВПЦ''Морава''  
-Водна инспекција 
- Водна књига 
-Архива 

                 В.Д. ДИРЕКТОРА 
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Ɂɚɜɨɞ ɡɚ ɡɚɲɬɢɬɭ ɩɪɢɪɨɞɟ ɋɪɛɢʁɟ, Ȼɟɨɝɪɚɞ, ɍɥ ɞɪ ɂɜɚɧɚ Ɋɢɛɚɪɚ ɛɪ. 91, ɧɚ ɨɫɧɨɜɭ ɱɥ. 9. 
Ɂɚɤɨɧɚ ɨ ɡɚɲɬɢɬɢ ɩɪɢɪɨɞɟ („ɋɥɭɠɛɟɧɢ ɝɥɚɫɧɢɤ Ɋɋ“, ɛɪ. 36/2009, 88/2010, 91/2010 – 

ɢɫɩɪɚɜɤɚ, 14/2016 ɢ 95/2018-ɞɪɭɝɢ ɡɚɤɨɧ), ɚ ɭ ɜɟɡɢ ɫɚ ɱɥ. 8ɛ. Ɂɚɤɨɧɚ ɨ ɩɥɚɧɢɪɚʃɭ ɢ 
ɢɡɝɪɚɞʃɢ („ɋɥɭɠɛɟɧɢ ɝɥɚɫɧɢɤ Ɋɋ“, ɛɪ. 72/2009, 81/2009, 64/2010 - Ɉɞɥɭɤɚ ɍɋ Ɋɋ, 24/2011, 

121/2012, 42/2013 - Ɉɞɥɭɤɚ ɍɋ Ɋɋ, 50/2013 - Ɉɞɥɭɤɚ ɍɋ Ɋɋ, 98/2013 - Ɉɞɥɭɤɚ ɍɋ Ɋɋ, 
132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019 ɢ 37/2019-ɞɪ. ɡɚɤɨɧɢ ɢ 9/2020), ɉɪɚɜɢɥɧɢɤɨɦ ɨ 
ɩɨɫɬɭɩɤɭ ɫɩɪɨɜɨђɟʃɚ ɨɛʁɟɞɢʃɟɧɟ ɩɪɨɰɟɞɭɪɟ ɟɥɟɤɬɪɨɧɫɤɢɦ ɩɭɬɟɦ („ɋɥɭɠɛɟɧɢ ɝɥɚɫɧɢɤ 
Ɋɋ“, ɛɪ. 68/2019), ɍɪɟɞɛɨɦ ɨ ɥɨɤɚɰɢʁɫɤɢɦ ɭɫɥɨɜɢɦɚ („ɋɥɭɠɛɟɧɢ ɝɥɚɫɧɢɤ Ɋɋ“ 115/2020) ɢ 
ɱɥɚɧɨɦ 136. Ɂɚɤɨɧɚ ɨ ɨɩɲɬɟɦ ɭɩɪɚɜɧɨɦ ɩɨɫɬɭɩɤɭ („ɋɥɭɠɛɟɧɢ ɝɥɚɫɧɢɤ Ɋɋ“, ɛɪ.  18/2016 ɢ 
95/2018 - ɚɭɬɟɧɬɢɱɧɨ ɬɭɦɚɱɟʃɟ), ɩɨɫɬɭɩɚʁɭʄɢ ɩɨ ɡɚɯɬɟɜɭ ROP-MSGI-32465-LOCH-2/2020 

ɨɞ 20.11.2020. ɝɨɞɢɧɟ Ɇɢɧɢɫɬɚɪɫɬɜɚ ɝɪɚђɟɜɢɧɚɪɫɬɜɚ, ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɚ ɢ ɢɧɮɪɚɫɬɪɭɤɬɭɪɟ, ɍɥ. 
ɇɟɦɚʃɢɧɚ 22-26, Ȼɟɨɝɪɚɞ, ɡɚ ɢɡɞɚɜɚʃɟ ɭɫɥɨɜɚ ɡɚɲɬɢɬɟ ɩɪɢɪɨɞɟ ɡɚ ɩɨɬɪɟɛɟ ɢɡɪɚɞɟ 
ɥɨɤɚɰɢʁɫɤɢɯ ɭɫɥɨɜɚ ɡɚ ɢɡɝɪɚɞʃɭ ɫɬɚɥɧɟ ɞɟɩɨɧɢʁɟ ɜɢɲɤɚ ɡɟɦʂɚɧɨɝ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ ɢɡ ɢɫɤɨɩɚ ɡɚ 
ɩɨɬɪɟɛɟ ɢɡɜɨђɟʃɚ ɪɚɞɨɜɚ ɧɚ ɬɪɚɫɢ ɛɭɞɭʄɟɝ ɞɪɠɚɜɧɨɝ ɩɭɬɚ Ⱥ2 (Ⱥɭɬɨɩɭɬ ȿ-763), Ȼɟɨɝɪɚɞ - 
Јɭɠɧɢ Јɚɞɪɚɧ, ɞɟɨɧɢɰɚ ɉɪɟʂɢɧɚ - ɉɨɠɟɝɚ, ФЦ 117+477.02 ɞɨ ФЦ 147+675.00, ɭ Ʉ.Ɉ. 
Ɍɪɛɭɲɚɧɢ ɢ Ʉ.Ɉ. ȼɪɚɧɢʄɢ, ɧɚ ɬɟɪɢɬɨɪɢʁɢ ɨɩɲɬɢɧɟ ɑɚɱɚɤ, ɞɚɧɚ 16.12.2020. ɝɨɞɢɧɟ ɩɨɞ 03 
ɛɪ. 020-2990/2, ɞɨɧɨɫɢ 

 

ɊȿШȿЊȿ 

 

1. ɇɚ ɩɪɟɞɦɟɬɧɨʁ ɥɨɤɚɰɢʁɢ ɧɚ ɤɨʁɨʁ ɫɟ ɩɥɚɧɢɪɚ ɢɡɝɪɚɞʃɚ ɫɬɚɥɧɟ ɞɟɩɨɧɢʁɟ ɜɢɲɤɚ ɡɟɦʂɚɧɨɝ 
ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ ɢɡ ɢɫɤɨɩɚ ɡɚ ɩɨɬɪɟɛɟ ɢɡɜɨђɟʃɚ ɪɚɞɨɜɚ ɧɚ ɬɪɚɫɢ ɛɭɞɭʄɟɝ ɞɪɠɚɜɧɨɝ ɩɭɬɚ Ⱥ2 
(Ⱥɭɬɨɩɭɬ ȿ-763), Ȼɟɨɝɪɚɞ – Јɭɠɧɢ Јɚɞɪɚɧ, ɞɟɨɧɢɰɚ ɉɪɟʂɢɧɚ – ɉɨɠɟɝɚ, km 117+477.02 

ɞɨ ФЦ 147+675.00 ɧɟɦɚ ɡɚɲɬɢʄɟɧɢɯ ɩɨɞɪɭɱʁɚ ɡɚ ɤɨʁɟ ʁɟ ɫɩɪɨɜɟɞɟɧ ɢɥɢ ɩɨɤɪɟɧɭɬ 
ɩɨɫɬɭɩɚɤ ɡɚɲɬɢɬɟ ɧɢɬɢ ɫɟ ɧɚɥɚɡɢ ɭ ɩɪɨɫɬɨɪɧɨɦ ɨɛɭɯɜɚɬɭ ɟɤɨɥɨɲɤɟ ɦɪɟɠɟ Ɋɟɩɭɛɥɢɤɟ 
ɋɪɛɢʁɟ. ɋɯɨɞɧɨ ɬɨɦɟ, ɢɡɞɚʁɭ ɫɟ ɫɥɟɞɟʄɢ ɭɫɥɨɜɢ ɡɚɲɬɢɬɟ ɩɪɢɪɨɞɟ: 

1) ɉɪɟɞɦɟɬɧɢ ɪɚɞɨɜɢ, ɦɨɝɭ ɫɟ ɢɡɜɪɲɢɬɢ ɧɚ ɩɪɨɫɬɨɪɭ ɤɨʁɢ ʁɟ ɞɟɮɢɧɢɫɚɧ 
ɩɪɨʁɟɤɬɧɨɦ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɰɢʁɨɦ, ɧɚ ɤ.ɩ. ɛɪ. 1949, 101, 102/1, 103/1, 104/1, 104/2, 

104/3, 104/4, 105/1,105/2,  Ʉ.Ɉ. Ɍɪɛɭɲɚɧɢ; 659/1, 659/2, 659/3, 662/1, 662/2, 663, 

664/1, 666/1, 666/2, 697/2, 697/4, 701/1, 701/2, 702, 703/1, 703/2, 703/3, 703/4, 

704, 705/1, 705/2, 706/1, 706/2, 707/1, 707/2, 707/3, 709, 805 Ʉ.Ɉ. ȼɪɚɧɢʄɢ; 
2) ɋɜɟ ɩɪɟɞɜɢђɟɧɟ ɚɤɬɢɜɧɨɫɬɢ ɧɚ ɢɡɝɪɚɞʃɢ ɢɡɜɟɫɬɢ ɭ ɫɤɥɚɞɭ ɫɚ ɞɟɮɢɧɢɫɚɧɢɦ 

ɫɬɚɧɞɚɪɞɢɦɚ ɢ ɧɨɪɦɚɬɢɜɢɦɚ ɡɚ ɩɪɟɞɜɢђɟɧɟ ɪɚɞɨɜɟ; 
3) ɉɪɢ ɢɡɜɨђɟʃɭ ɪɚɞɨɜɚ ɩɪɟɞɜɢɞɟɬɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɧɭ ɡɚɲɬɢɬɭ ɢ ɨɱɭɜɚʃɟ ɤɨɪɢɬɚ ɪɟɤɟ 

ɑɟɦɟɪɧɢɰɟ, ʃɟɧɢɯ ɨɛɚɥɚ ɢ ɩɪɢɨɛɚɥɧɟ ɜɟɝɟɬɚɰɢʁɟ. ɇɢʁɟ ɞɨɡɜɨʂɟɧɨ ɢɡɜɨђɟʃɟ 
ɪɚɞɨɜɚ ɤɨʁɢ ɢɡɚɡɢɜɚʁɭ ɡɚɦɭʄɟɧɨɫɬ ɜɨɞɨɬɨɤɚ ɞɭɠɟ ɨɞ ɩɟɬ ɞɚɧɚ ɭ ɤɨɧɬɢɧɭɢɬɟɬɭ;  

4) ɍɤɨɥɢɤɨ ʁɟ ɧɟɨɩɯɨɞɧɨ ɭɪɟђɟʃɟ ɭ ɡɨɧɢ ɪɟɤɟ ɑɟɦɟɪɧɢɰɟ ɩɪɟɞɜɢɞɟɬɢ ɭɩɨɬɪɟɛɭ 
ɤɚɦɟɧɚ ɢ ɞɪɭɝɢɯ ɩɪɢɪɨɞɧɢɯ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ, ɢ ɭ ɧɚʁɜɟʄɨʁ ɦɟɪɢ ɢɡɛɟʄɢ ɛɟɬɨɧɢɪɚʃɟ 
ɨɛɚɥɚ ɢ ɤɨɪɢɬɚ ɜɨɞɨɞɨɬɨɤɚ ɩɪɢ ɱɟɦɭ ʁɟ ɧɟɨɩɯɨɞɧɨ ɦɚɤɫɢɦɚɥɧɨ ɨɱɭɜɚʃɟ ɫɚɦɨɝ 
ɤɨɪɢɬɚ, ɚɥɢ ɢ ɨɛɚɥɚ ɫɚ ɩɨɫɬɨʁɟʄɨɦ ɜɟɝɟɬɚɰɢʁɨɦ; 
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5) Ⱦɟɮɢɧɢɫɚɬɢ ɨɞɝɨɜɚɪɚʁɭʄɟ ɩɨɫɬɭɩɤɟ ɢ ɦɟɪɟ ɡɚ ɡɚɲɬɢɬɭ ɠɢɜɨɬɧɟ ɫɪɟɞɢɧɟ, 
ɩɪɟɜɟɧɰɢʁɭ ɚɤɰɢɞɟɧɚɬɚ ɢ ɭɦɚʃɟʃɟ ɟɜɟɧɬɭɚɥɧɢɯ ɧɟɝɚɬɢɜɧɢɯ ɟɮɟɤɚɬɚ ɞɟɩɨɧɢʁɚ;     

6) Ƚɪɚɞɢɥɢɲɬɟ ɨɪɝɚɧɢɡɨɜɚɬɢ ɧɚ ɦɢɧɢɦɚɥɧɢɦ ɩɨɜɪɲɢɧɚɦɚ ɩɨɬɪɟɛɧɢɦ ɡɚ ʃɢɯɨɜɨ 
ɮɭɧɤɰɢɨɧɢɫɚʃɟ, ɚ ɦɚɧɢɩɭɥɚɬɢɜɧɟ ɩɨɜɪɲɢɧɟ ɩɪɨɫɬɨɪɧɨ ɨɝɪɚɧɢɱɢɬɢ; 

7) Ɋɚɞɨɜɟ ɢɡɜɨɞɢɬɢ ɭ ɩɪɨɫɬɨɪɭ ɝɪɚɞɢɥɢɲɬɚ ɢ ɭ ɫɤɥɚɞɭ ɫɚ ɝɪɚђɟɜɢɧɫɤɨɦ ɞɨɡɜɨɥɨɦ, 
ɚ ɫɜɟ ɟɬɚɩɟ ɪɚɞɨɜɚ ɩɪɚɜɨɜɪɟɦɟɧɨ ɩɪɢʁɚɜɢɬɢ ɧɚɞɥɟɠɧɢɦ ɫɥɭɠɛɚɦɚ, ɨɪɝɚɧɢɦɚ 
ɥɨɤɚɥɧɟ ɫɚɦɨɭɩɪɚɜɟ, ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢʁɚɦɚ ɤɨʁɟ ɫɭ ɭɫɥɨɜɢɥɟ ɧɚɞɡɨɪ ɢ ɞɪɭɝɢɦ 
ɤɨɪɢɫɧɢɰɢɦɚ ɩɪɨɫɬɨɪɚ; 

8) Ⱦɟɮɢɧɢɫɚɬɢ ɥɨɤɚɰɢʁɟ ɤɨʁɟ ʄɟ ɫɥɭɠɢɬɢ ɡɚ ɩɚɪɤɢɪɚʃɟ ɪɚɞɧɟ ɦɟɯɚɧɢɡɚɰɢʁɟ; 
9) ɍɤɨɥɢɤɨ ɢɡɜɨђɟʃɟ ɪɚɞɨɜɚ ɢɡɢɫɤɭʁɟ ɭɤɥɚʃɚʃɟ ɜɢɫɨɤɟ ɞɪɜɟɧɚɫɬɟ ɜɟɝɟɬɚɰɢʁɟ 

ɨɛɚɜɟɡɧɚ ʁɟ ɫɚɝɥɚɫɧɨɫɬ ɢ ɞɨɡɧɚɤɚ ɧɚɞɥɟɠɧɨɝ ɲɭɦɫɤɨɝ ɝɚɡɞɢɧɫɬɜɚ Јɉ 
„ɋɪɛɢʁɚɲɭɦɟ“; 

10) Ɋɚɞɨɜɟ ɧɚ ɭɤɥɚʃɚʃɭ ɜɟɝɟɬɚɰɢʁɟ ɢ ɩɪɢɩɪɟɦɢ ɬɟɪɟɧɚ ɢɡɜɨɞɢɬɢ ɢɡɜɚɧ ɩɟɪɢɨɞɚ 
ɝɧɟɠђɟʃɚ ɩɬɢɰɚ, ɨɞɧɨɫɧɨ ɩɪɟ 01. ɚɩɪɢɥɚ ɢ ɩɨɫɥɟ 30. ʁɭɧɚ; 

11) ɍɤɨɥɢɤɨ ɫɟ ɧɚɢђɟ ɧɚ ɚɤɬɢɜɧɨ ɝɧɟɡɞɨ ɩɬɢɰɚ ɫɚ ɩɨɥɨɝɨɦ ɢ/ɢɥɢ ɦɥɚɞɭɧɰɢɦɚ, 
ɧɟɨɩɯɨɞɧɨ ʁɟ ɨɛɭɫɬɚɜɢɬɢ ɪɚɞɨɜɟ ɭ ɬɨʁ ɡɨɧɢ ɢ ɨɛɚɜɟɫɬɢɬɢ Ɂɚɜɨɞ ɡɚ ɞɚʂɢ ɪɚɞ ɭ 
ɡɨɧɢ ɝɧɟɡɞɚ; 

12) ɍ ɬɨɤɭ ɢɡɜɨђɟʃɚ ɩɪɟɞɦɟɬɧɢɯ ɪɚɞɨɜɚ ɩɨɬɪɟɛɧɨ ʁɟ ɨɞɪɠɚɜɚɬɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɧɢ ɧɢɜɨ 
ɤɨɦɭɧɚɥɧɟ ɯɢɝɢʁɟɧɟ. Ʉɨɦɭɧɚɥɧɢ ɨɬɩɚɞ ɧɚɫɬɚɨ ɭ ɬɨɤɭ ɪɚɞɨɜɚ ɫɚɤɭɩʂɚɬɢ ɭ 
ɫɭɞɨɜɟ ɤɨʁɢ ɫɭ ɡɚ ɬɭ ɫɜɪɯɭ ɧɚɦɟʃɟɧɢ ɢ ɪɟɞɨɜɧɨ ɝɚ ɟɜɚɤɭɢɫɚɬɢ ɭ ɫɚɪɚɞʃɢ ɫɚ 
ɧɚɞɥɟɠɧɨɦ ɤɨɦɭɧɚɥɧɨɦ ɫɥɭɠɛɨɦ, ɨɞɧɨɫɧɨ ɫɩɪɨɜɟɫɬɢ ɫɢɫɬɟɦɚɬɫɤɨ 
ɩɪɢɤɭɩʂɚʃɟ ɱɜɪɫɬɨɝ ɨɬɩɚɞɚ ɤɨʁɢ ɫɟ ʁɚɜʂɚ ɭ ɩɪɨɰɟɫɭ ɝɪɚɞʃɟ ɨɛʁɟɤɚɬɚ ɢ ɛɨɪɚɜɤɚ 
ɪɚɞɧɢɤɚ ɭ ɡɨɧɢ ɝɪɚɞɢɥɢɲɬɚ; 

13) Ɂɚ ɫɩɪɟɱɚɜɚʃɟ ɚɟɪɨɡɚɝɚђɟʃɚ ɢ ɪɚɡɜɟʁɚɜɚʃɚ ɞɟɩɨɧɨɜɚɧɨɝ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ ɩɪɟɞɜɢɞɟɬɢ 
ɢ ɭɝɪɚɞɢɬɢ ɫɢɫɬɟɦ ɡɚ ɤɜɚɲɟʃɟ ɩɥɚɠɚ ɚɤɬɢɜɧɯ ɞɟɥɨɜɚ ɞɟɩɨɧɢʁɟ ɢ ɢɡɜɪɲɢɬɢ 
ɩɪɟɤɪɢɜɚʃɟ ɬɚɧɤɢɦ ɫɥɨʁɟɦ ɡɟɦʂɚɧɨɝ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ ɧɟɚɤɬɢɜɧɢɯ ɞɟɥɨɜɚ ɢ 
ɫɩɨʂɚɲʃɢɯ ɤɨɫɢɧɚ ɞɟɩɨɧɢʁɟ; 

14) ɉɪɟɞɭɡɟɬɢ ɫɜɟ ɦɟɪɟ ɡɚɲɬɢɬɟ ɡɟɦʂɢɲɬɚ ɤɚɤɨ ɧɟ ɛɢ ɞɨɲɥɨ ɞɨ ɟɜɟɧɬɭɚɥɧɨɝ 
ɢɡɥɢɜɚʃɚ ɝɨɪɢɜɚ ɢ ɦɚɡɢɜɚ ɢɡ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɧɢɯ ɫɪɟɞɫɬɚɜɚ ɢ ɝɪɚђɟɜɢɧɫɤɢɯ ɦɚɲɢɧɚ 

ɢ ɞɪɭɝɢɯ ɲɬɟɬɧɢɯ ɢ ɨɬɪɨɜɧɢɯ ɦɚɬɟɪɢʁɚ;  

15) ɍ ɫɥɭɱɚʁɭ ɚɤɰɢɞɟɧɬɚ, ɨɞɦɚɯ ɩɨɱɢɫɬɢɬɢ ɡɚɩɪʂɚɧɭ ɩɨɜɪɲɢɧɭ ɢ ɭɤɥɨɧɢɬɢ 
ɡɚɝɚђɟɧɢ ɫɥɨʁ ɡɟɦʂɢɲɬɚ ɤɚɤɨ ɡɚɝɚђɭʁɭʄɟ ɦɚɬɟɪɢʁɟ ɧɟ ɛɢ ɞɨɫɩɟɥɟ ɞɨ ɩɨɞɡɟɦɧɢɯ 
ɜɨɞɚ ɢ ɨɦɨɝɭʄɢɬɢ ʃɟɝɨɜɨ ɨɞɧɨɲɟʃɟ ɧɚ ɞɟɩɨɧɢʁɭ;  

16) ɉɪɢɦɟɧɢɬɢ ɫɜɟ ɧɟɨɩɯɨɞɧɟ ɚɧɬɢɟɪɨɡɢɨɧɟ ɦɟɪɟ (ɬɟɯɧɢɱɤɟ, ɛɢɨɬɟɯɧɢɱɤɟ ɢ 
ɛɢɨɥɨɲɤɟ) ɡɛɨɝ ɡɚɲɬɢɬɟ ɨɞ ɤɥɢɡɢɲɬɚ, ɨɞɪɨɧɚ, ɨɛɪɭɲɚɜɚʃɚ ɢ ɫɥ., ɩɪɟɬɟɠɧɨɦ 
ɭɩɨɬɪɟɛɨɦ ɤɚɦɟɧɚ ɢ ɞɪɭɝɢɯ ɩɪɢɪɨɞɧɢɯ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ, ɩɨɪɟɞ ɨɫɬɚɥɢɯ ɤɨʁɢ ɫɭ 
ɧɟɨɩɯɨɞɧɢ ɡɚ ɨɛɟɡɛɟђɢɜɚʃɟ ɫɬɚɛɢɥɧɨɫɬɢ ɤɨɫɢɧɚ; 

17) ɉɪɢɥɢɤɨɦ ɩɪɢɦɟɧɟ ɛɢɨɥɨɲɤɢɯ ɦɟɪɚ, ɨɞɧɨɫɧɨ ɧɚɤɨɧ ɯɭɦɭɡɢɪɚʃɚ, ɢɡɜɪɲɢɬɢ 

ɨɡɟʂɟʃɚɜɚʃɟ ɩɪɜɟɧɫɬɜɟɧɨ ɭɩɨɬɪɟɛɨɦ ɞɨɦɚʄɢɯ (ɚɭɬɨɯɬɨɧɢɯ) ɛɢʂɧɢɯ ɜɪɫɬɚ. 
Ɉɞɚɛɪɚɧɟ ɜɪɫɬɟ ɬɪɟɛɚ ɞɚ ɛɭɞɭ ɨɬɩɨɪɧɟ, ɩɪɢɥɚɝɨɞʂɢɜɟ, ɛɪɡɨɪɚɫɬɭʄɟ ɢ ɫɚ 
ɢɡɪɚɠɟɧɢɦ ɫɩɨɫɨɛɧɨɫɬɢɦɚ ɩɪɢɪɨɞɧɨɝ ɨɛɧɚɜʂɚʃɚ;  

18) ɋɬɪɚɧɟ (ɚɥɨɯɬɨɧɟ) ɜɪɫɬɟ ɛɢʂɚɤɚ ɫɟ ɦɨɝɭ ɤɨɪɢɫɬɢɬɢ ɡɚ ɨɡɟɥɟʃɚɜɚʃɟ ɭɤɨɥɢɤɨ 
ɧɢɫɭ ɨɡɧɚɱɟɧɟ ɤɚɨ ɢɧɜɚɡɢɜɧɟ ɭ ɋɪɛɢʁɢ. Ʉɚɨ ɢɧɜɚɡɢɜɧɟ ɜɪɫɬɟ ɭ ɋɪɛɢʁɢ 
ɩɪɟɩɨɡɧɚɬɟ ɫɭ: Acer negundo (ʁɚɫɟɧɨɥɢɫɧɢ ʁɚɜɨɪ ɢɥɢ ɧɟɝɭɧɞɨɜɚɰ), Amorpha 

fruticosa (ɛɚɝɪɟɦɚɰ), Robinia pseudoacacia (ɛɚɝɪɟɦ), Ailanthus altissima (ɤɢɫɟɥɨ 
ɞɪɜɨ), Fraxinus americana (ɚɦɟɪɢɱɤɢ ʁɚɫɟɧ), Fraxinus pennsylvanica 

(ɩɟɧɫɢɥɜɚɧɫɤɢ ʁɚɫɟɧ), Celtis occidentalis (ɚɦɟɪɢɱɤɢ ɤɨɩɪɢɜɢʄ), Ulmus pumila 

(ɫɢɬɧɨɥɢɫɧɢ ɢɥɢ ɫɢɛɢɪɫɤɢ ɛɪɟɫɬ), Prunus padus (ɫɪɟɦɡɚ), Prunus serotina 



(ɤɚɫɧɚ ɫɪɟɦɡɚ) ɢ ɞɪ. Њɢɯɨɜɚ ɭɩɨɬɪɟɛɚ ʁɟ ʁɟɞɢɧɨ ɨɩɪɚɜɞɚɧɚ ɡɚ ɩɪɨɬɢɜɟɪɨɡɢɨɧɭ 

ɡɚɲɬɢɬɭ ɧɚ ɤɨɧɬɪɨɥɢɫɚɧɢɦ ɥɨɤɚɰɢʁɚɦɚ; 
19) ɍɤɨɥɢɤɨ ɫɟ ɬɨɤɨɦ ɪɚɞɨɜɚ ɧɚɢђɟ ɧɚ ɝɟɨɥɨɲɤɨ-ɩɚɥɟɨɧɬɨɥɨɲɤɚ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚ ɢɥɢ 

ɦɢɧɟɪɚɥɨɲɤɨ-ɩɟɬɪɨɥɨɲɤɟ ɨɛʁɟɤɬɟ, ɡɚ ɤɨʁɟ ɫɟ ɩɪɟɬɩɨɫɬɚɜʂɚ ɞɚ ɢɦɚʁɭ ɫɜɨʁɫɬɜɨ 
ɩɪɢɪɨɞɧɨɝ ɞɨɛɪɚ, ɢɡɜɨђɚɱ ɪɚɞɨɜɚ ʁɟ ɞɭɠɚɧ ɞɚ ɭ ɪɨɤɭ ɨɞ ɨɫɚɦ ɞɚɧɚ ɨɛɚɜɟɫɬɢ 
Ɇɢɧɢɫɬɚɪɫɬɜɨ ɡɚɲɬɢɬɟ ɠɢɜɨɬɧɟ ɫɪɟɞɢɧɟ, ɤɚɨ ɢ ɞɚ ɩɪɟɞɭɡɦɟ ɫɜɟ ɦɟɪɟ ɡɚɲɬɢɬɟ 
ɨɞ ɭɧɢɲɬɟʃɚ, ɨɲɬɟʄɟʃɚ ɢɥɢ ɤɪɚђɟ ɞɨ ɞɨɥɚɫɤɚ ɨɜɥɚɲʄɟɧɨɝ ɥɢɰɚ. 

 

2. Ɉɜɨ ɪɟɲɟʃɟ ɧɟ ɨɫɥɨɛɚђɚ ɩɨɞɧɨɫɢɨɰɚ ɡɚɯɬɟɜɚ ɞɚ ɩɪɢɛɚɜɢ ɢ ɞɪɭɝɟ ɭɫɥɨɜɟ, ɞɨɡɜɨɥɟ ɢ 
ɫɚɝɥɚɫɧɨɫɬɢ ɩɪɟɞɜɢђɟɧɟ ɩɨɡɢɬɢɜɧɢɦ ɩɪɨɩɢɫɢɦɚ.  

3. Ɂɚ ɫɜɟ ɞɪɭɝɟ ɪɚɞɨɜɟ/ɚɤɬɢɜɧɨɫɬɢ ɧɚ ɩɪɟɞɦɟɬɧɨɦ ɩɨɞɪɭɱʁɭ ɢɥɢ ɩɪɨɦɟɧɭ ɬɪɚɫɟ ɰɟɜɨɜɨɞɚ, 
ɩɨɬɪɟɛɧɨ ʁɟ ɩɨɞɧɟɬɢ ɧɨɜɢ ɡɚɯɬɟɜ. 

4. ɍɤɨɥɢɤɨ ɩɨɞɧɨɫɢɥɚɰ ɡɚɯɬɟɜɚ ɭ ɪɨɤɭ ɨɞ ɞɜɟ ɝɨɞɢɧɟ ɨɞ ɞɚɧɚ ɞɨɫɬɚɜʂɚʃɚ ɨɜɨɝ ɪɟɲɟʃɚ ɧɟ 
ɨɬɩɨɱɧɟ ɪɚɞɨɜɟ ɢ ɚɤɬɢɜɧɨɫɬɢ ɡɚ ɤɨʁɟ ʁɟ ɨɜɨ ɪɟɲɟʃɟ ɢɡɞɚɬɨ, ɞɭɠɚɧ ʁɟ ɞɚ ɩɨɞɧɟɫɟ ɡɚɯɬɟɜ 
ɡɚ ɢɡɞɚɜɚʃɟ ɧɨɜɨɝ ɪɟɲɟʃɚ. 

5. Ɍɚɤɫɚ ɡɚ ɢɡɞɚɜɚʃɟ ɨɜɨɝ Ɋɟɲɟʃɚ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 30.000,00 ɞɢɧɚɪɚ ʁɟ ɨɞɪɟђɟɧɚ ɭ ɫɤɥɚɞɭ ɫɚ 
ɱɥɚɧɨɦ 2. ɫɬɚɜ 5. ɬɚɱɤɚ 1. ɉɪɚɜɢɥɧɢɤɚ ɨ ɜɢɫɢɧɢ ɢ ɧɚɱɢɧɭ ɨɛɪɚɱɭɧɚ ɢ ɧɚɩɥɚɬɟ ɬɚɤɫɟ ɡɚ 
ɢɡɞɚɜɚʃɟ ɚɤɬɚ ɨ ɭɫɥɨɜɢɦɚ ɡɚɲɬɢɬɟ („ɋɥɭɠɛɟɧɢ ɝɥɚɫɧɢɤ Ɋɋ“, ɛɪ. 73/2011, 106/2013).  

 

 

О ɛ р ɚ ɡ л о ɠ ɟ њ ɟ 
 

ɇɚɞɥɟɠɧɢ ɨɪɝɚɧ - Ɇɢɧɢɫɬɚɪɫɬɜɨ ɝɪɚђɟɜɢɧɟ, ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɚ ɢ ɢɧɮɪɚɫɬɪɭɤɬɭɪɟ, ɨɛɪɚɬɢɨ ɫɟ 
Ɂɚɜɨɞɭ ɡɚ ɡɚɲɬɢɬɭ ɩɪɢɪɨɞɟ ɋɪɛɢʁɟ ɡɚɯɬɟɜɨɦ ɡɚɜɟɞɟɧɢɦ ɩɨɞ 03 ɛɪ. 020-2990/1 ɨɞ 
20.11.2020. ɝɨɞɢɧɟ, ɡɚ ɢɡɞɚɜɚʃɟ ɭɫɥɨɜɚ ɡɚɲɬɢɬɟ ɩɪɢɪɨɞɟ ɡɚ ɩɨɬɪɟɛɟ ɢɡɪɚɞɟ ɥɨɤɚɰɢʁɫɤɢɯ 
ɭɫɥɨɜɚ ɡɚ ɢɡɝɪɚɞʃɭ ɫɬɚɥɧɟ ɞɟɩɨɧɢʁɟ ɜɢɲɤɚ ɡɟɦʂɚɧɨɝ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ ɢɡ ɢɫɤɨɩɚ ɡɚ ɩɨɬɪɟɛɟ 
ɢɡɜɨђɟʃɚ ɪɚɞɨɜɚ ɧɚ ɬɪɚɫɢ ɛɭɞɭʄɟɝ ɞɪɠɚɜɧɨɝ ɩɭɬɚ Ⱥ2 (Ⱥɭɬɨɩɭɬ ȿ-763), Ȼɟɨɝɪɚɞ - Јɭɠɧɢ 
Јɚɞɪɚɧ, ɞɟɨɧɢɰɚ ɉɪɟʂɢɧɚ - ɉɨɠɟɝɚ, ФЦ 117+477.02 ɞɨ ФЦ 147+675.00. Ɂɚɯɬɟɜ ɡɚ ɢɡɞɚɜɚʃɟ 
ɥɨɤɚɰɢʁɫɤɢɯ ɭɫɥɨɜɚ ɡɚ ɩɪɟɞɦɟɬɧɭ ɢɡɝɪɚɞʃɭ Ɇɢɧɢɫɬɚɪɫɬɜɭ ɝɪɚђɟɜɢɧɟ, ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɚ ɢ 
ɢɧɮɪɚɫɬɪɭɤɬɭɪɟ ɩɨɞɧɟɥɨ ʁɟ Јɉ „ɉɭɬɟɜɢ ɋɪɛɢʁɟ“, ɢɡ Ȼɟɨɝɪɚɞɚ, ɭɥ. Ȼɭɥɟɜɚɪ Ʉɪɚʂɚ 
Ⱥɥɟɤɫɚɧɞɪɚ ɛɪ. 282. 

 

ɇɚ ɨɫɧɨɜɭ ɞɨɫɬɚɜʂɟɧɨɝ ɡɚɯɬɟɜɚ ɢ ɩɪɚɬɟʄɟ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɰɢʁɟ, ɞɨɫɬɚɜʂɟɧɢɯ ɩɭɬɟɦ ɐɟɧɬɪɚɥɧɨɝ 
ɫɢɫɬɟɦɚ ɟɥɟɤɬɪɨɧɫɤɟ ɨɛʁɟɞɢʃɟɧɟ ɩɪɨɰɟɞɭɪɟ (ɐȿɈɉ), ɭɬɜɪђɟɧɨ ʁɟ ɞɚ ɂɧɜɟɫɬɢɬɨɪ ɩɥɚɧɢɪɚ 

ɢɡɝɪɚɞʃɭ ɞɟɩɨɧɢʁɟ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ ɡɚ ɩɨɬɪɟɛɟ ɝɪɚɞɢɥɢɲɬɚ, ɬʁ. ɩɪɢɩɪɟɦɧɟ ɪɚɞɨɜɟ ɡɚ ɩɨɬɪɟɛɟ 
ɢɡɜɨђɟʃɚ ɪɚɞɨɜɚ ɧɚ ɬɪɚɫɢ ɛɭɞɭʄɟɝ ɞɪɠɚɜɧɨɝ ɩɭɬɚ Ⱥ-2 (Ⱥɭɬɨɩɭɬ ȿ-763): Ȼɟɨɝɪɚɞ – Јɭɠɧɢ 
Јɚɞɪɚɧ, ɞɟɨɧɢɰɚ ɉɪɟʂɢɧɚ – ɉɨɠɟɝɚ. ɉɪɟɞɜɢђɟɧɨ ɞɚ ɫɟ ɞɟɩɨɧɢʁɚ ɩɭɧɢ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɨɦ ɢɡ 
ɢɫɤɨɩɚ ɡɚ ɬɭɧɟɥ “Ɍɪɛɭɲɚɧɟ” ɤɨʁɢ ɫɟ ɧɚɥɚɡɢ ɭ ɧɟɩɨɫɪɟɞɧɨʁ ɛɥɢɡɢɧɢ, ɦɚɬɟɪɢʁɚɥ ɭ ɫɚɦɨʁ 
ɞɟɩɨɧɢʁɢ ʄɟ ɛɢɬɢ ɩɪɟɞɫɬɚɜʂɟɧ ɞɟɥɭɜɢʁɚɥɧɢɦ ɝɥɢɧɨɜɢɬɢɦ ɫɟɞɢɦɟɧɬɢɦɚ ɢ ɫɟɞɢɦɟɧɬɢɦɚ 

ɦɢɨɰɟɧɫɤɨɝ ɥɚɩɨɪɨɜɢɬɨɝ ɤɨɦɩɥɟɤɫɚ, ɭ ɤɨɦɟ ɞɨɦɢɧɢɪɚʁɭ ɥɚɩɨɪɨɜɢɬɟ ɝɥɢɧɟ, ɢɡɦɟʃɟɧɢ 
ɥɚɩɨɪɢ ɢ ɩɟɫɤɨɜɢ. 

 

ɍɜɢɞɨɦ ɭ ɐɟɧɬɪɚɥɧɢ ɪɟɝɢɫɬɚɪ ɡɚɲɬɢʄɟɧɢɯ ɩɪɢɪɨɞɧɢɯ ɞɨɛɚɪɚ ɢ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɰɢʁɭ Ɂɚɜɨɞɚ, ɚ ɭ 

ɫɤɥɚɞɭ ɫɚ ɩɪɨɩɢɫɢɦɚ ɤɨʁɢ ɪɟɝɭɥɢɲɭ ɨɛɥɚɫɬ ɡɚɲɬɢɬɟ ɩɪɢɪɨɞɟ, ɭɬɜɪђɟɧɢ ɫɭ ɭɫɥɨɜɢ ɡɚɲɬɢɬɟ 

ɩɪɢɪɨɞɟ ɢɡ ɞɢɫɩɨɡɢɬɢɜɚ ɨɜɨɝ Ɋɟɲɟʃɚ. ɉɪɢ ɬɨɦɟ ɫɟ ɢɦɚɥɨ ɭ ɜɢɞɭ ɞɚ ɫɟ ɩɨɞɪɭɱʁɟ ɧɚ ɤɨɦɟ ɫɟ 
ɩɥɚɧɢɪɚ ɢɡɝɪɚɞʃɚ ɫɬɚɥɧɟ ɞɟɩɨɧɢʁɟ ɜɢɲɤɚ ɡɟɦʂɚɧɨɝ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ ɢɡ ɢɫɤɨɩɚ ɡɚ ɩɨɬɪɟɛɟ 
ɢɡɜɨђɟʃɚ ɪɚɞɨɜɚ ɧɚ ɬɪɚɫɢ ɛɭɞɭʄɟɝ ɞɪɠɚɜɧɨɝ ɩɭɬɚ Ⱥ2 (Ⱥɭɬɨɩɭɬ ȿ-763), Ȼɟɨɝɪɚɞ – Јɭɠɧɢ 
Јɚɞɪɚɧ, ɞɟɨɧɢɰɚ ɉɪɟʂɢɧɚ – ɉɨɠɟɝɚ, ɧɟ ɧɚɥɚɡɢ ɭɧɭɬɚɪ ɡɚɲɬɢʄɟɧɨɝ ɩɨɞɪɭɱʁɚ ɡɚ ɤɨʁɟ ʁɟ 



ɫɩɪɨɜɟɞɟɧ ɢɥɢ ɩɨɤɪɟɧɭɬ ɩɨɫɬɭɩɚɤ ɡɚɲɬɢɬɟ, ɧɢɬɢ ɭ ɩɪɨɫɬɨɪɧɨɦ ɨɛɭɯɜɚɬɭ ɟɤɨɥɨɲɤɟ ɦɪɟɠɟ 
Ɋɟɩɭɛɥɢɤɟ ɋɪɛɢʁɟ. 
 

 

Ɂɚɤɨɧɫɤɢ ɨɫɧɨɜ ɡɚ ɞɨɧɨɲɟʃɟ ɪɟɲɟʃɚ:  
Ɂɚɤɨɧ ɨ ɡɚɲɬɢɬɢ ɩɪɢɪɨɞɟ („ɋɥɭɠɛɟɧɢ ɝɥɚɫɧɢɤ Ɋɋ“, ɛɪ. 36/2009, 88/2010, 91/2010-

ɢɫɩɪɚɜɤɚ, 14/2016 ɢ 95/2018-ɞɪɭɝɢ ɡɚɤɨɧ) ɢ Ɂɚɤɨɧ ɨ ɡɚɲɬɢɬɢ ɠɢɜɨɬɧɟ ɫɪɟɞɢɧɟ („ɋɥɭɠɛɟɧɢ 
ɝɥɚɫɧɢɤ Ɋɋ“, ɛɪ. 135/2004, 36/2009, 72/2009, 43/2011-Ɉɞɥɭɤɚ ɍɋ, 14/2016, 76/2018 ɢ 
95/2018-ɞɪɭɝɢ ɡɚɤɨɧ). 

 

ɂɡɝɪɚɞʃɚ ɫɬɚɥɧɟ ɞɟɩɨɧɢʁɟ ɜɢɲɤɚ ɡɟɦʂɚɧɨɝ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ ɢɡ ɢɫɤɨɩɚ ɡɚ ɩɨɬɪɟɛɟ ɢɡɜɨђɟʃɚ 
ɪɚɞɨɜɚ ɧɚ ɬɪɚɫɢ ɛɭɞɭʄɟɝ ɞɪɠɚɜɧɨɝ ɩɭɬɚ Ⱥ2 (Ⱥɭɬɨɩɭɬ ȿ-763), Ȼɟɨɝɪɚɞ - Јɭɠɧɢ Јɚɞɪɚɧ, 
ɞɟɨɧɢɰɚ ɉɪɟʂɢɧɚ - ɉɨɠɟɝɚ, ФЦ 117+477.02 ɞɨ ФЦ 147+675.00, ɦɨɠɟ ɫɟ ɪɟɚɥɢɡɨɜɚɬɢ ɩɨɞ 
ɭɫɥɨɜɢɦɚ ɞɟɮɢɧɢɫɚɧɢɦ ɨɜɢɦ ɪɟɲɟʃɟɦ, ʁɟɪ ʁɟ ɩɪɨɰɟʃɟɧɨ ɞɚ ɧɟʄɟ ɡɧɚɱɚʁɧɨ ɭɬɢɰɚɬɢ ɧɚ 
ɩɪɢɪɨɞɧɟ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɩɨɞɪɭɱʁɚ.   
 

ɇɚ ɨɫɧɨɜɭ ɫɜɟɝɚ ɧɚɜɟɞɟɧɨɝ, ɨɞɥɭɱɟɧɨ ʁɟ ɤɚɨ ɭ ɞɢɫɩɨɡɢɬɢɜɭ ɨɜɨɝ ɪɟɲɟʃɚ. 
 

ɍɩɭɬɫɬвɨ ɨ ɩɪавɧɨɦ ɫɪɟɞɫɬвɭ: ɉɪɨɬɢɜ ɨɜɨɝ ɪɟɲɟʃɚ ɦɨɠɟ ɫɟ ɢɡʁɚɜɢɬɢ ɠɚɥɛɚ 
Mɢɧɢɫɬɚɪɫɬɜɭ ɡɚɲɬɢɬɟ ɠɢɜɨɬɧɟ ɫɪɟɞɢɧɟ ɭ ɪɨɤɭ ɨɞ 15 ɞɚɧɚ ɨɞ ɞɚɧɚ ɩɪɢʁɟɦɚ ɪɟɲɟʃɚ. 
ɀɚɥɛɚ ɫɟ ɩɪɟɞɚʁɟ ɩɢɫɦɟɧɨ ɢɥɢ ɢɡʁɚɜʂɭʁɟ ɭɫɦɟɧɨ ɧɚ ɡɚɩɢɫɧɢɤ Ɂɚɜɨɞɭ ɡɚ ɡɚɲɬɢɬɭ ɩɪɢɪɨɞɟ 
ɋɪɛɢʁɟ. 
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Ⱥɥɟɤɫɚɧɞɚɪ Ⱦɪɚɝɢɲɢʄ 

 

 

Aleksandar 

Dragišić 

308726-170

3972303202

Digitally signed by 

Aleksandar 

Dragišić 

308726-170397230

3202 

Date: 2020.12.16 

12:57:18 +01'00'







Завод за заштиту споменика културе Краљево
36000 Краљево, Цара Лазара 24, ПИБ 100239951, матични број 07101104

тел. 036 331 866, тел/факс 036 321 025, е-mail: zzzskv@gmail.com

жиро рачун: 840-69664-74, 840-69668-62

Број: 1120/2

Датум: 07.12.2020.

МАЧ

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНАРСТВА, САОБРАЋАЈА 

И ИНФРАСТРУКТУРЕ

БРОЈ: ROP-MSGI-32465-LOCH-2-HPAP-13/2020

Поступајући  по  вашем  захтеву број:  ROP-MSGI-32465-LOCH-2-HPAP-13/2020,  који  је

заведен у овом Заводу под бројем  1120/1 од  20.11.2020. године, a односи се на издавање

локацијских услова за изградњу сталне депоније вишка земљаног материјала из ископа за

потребе извођења радова на траси будућег државног пута А2 (Аутопут Е763), Београд -

Јужни Јадран, деоница Прељина - Пожега, km 117+477.02 до km 147+675.00, депонија бр.1

-  тунел  "Трбушани",  Завод  за  заштиту  споменика  културе  Краљево  као  територијално

надлежна установа и као ималац јавних овлашћења у оквиру обједињене процедуре, сходно

одредбама Закона о планирању и изградњи (,,Службени гласник РС“, бр.72/2009, 81/2009-

исправка, др.закон, 64/2010-одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС,  50/2013-

одлука УС, 98/2013- одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019 и 37/2019-др.закон)

издаје следеће услове за предузимање мера техничке заштите:

Локацијски  услови за  изградњу сталне депоније вишка земљаног материјала из ископа за

потребе извођења радова на траси будућег државног пута А2 (Аутопут Е763), Београд -

Јужни Јадран, деоница Прељина - Пожега, km 117+477.02 до km 147+675.00, депонија бр.1

- тунел "Трбушани", могу се издати на основу следећих услова:

- На предметним парцелама обухваћеним изградњом сталне депоније нису убележена

непокретна културна добра, нити добра која уживају претходну заштиту на основу закона,

али се наглашава да за предметну парцелу остају на снази одредбе Закона о културним

добрима, чланови 109 и 110:

- ако се у току извођења грађевинских радова наиђе на археолошки локалитет или

предмете извођач радова је дужан да без одлагања обустави радове и обавести надлежни

завод за заштиту споменика културе и предузме мере да се налаз не уништи и да се сачува

на месту и положају у коме је откривен.

- уколико постоји опасност оштећења Завод може привремено обуставити радове док

се на основу закона не утврди да ли је непокретност културно добро или није.

- Инвеститор је дужан да обезбеди средства за истраживање, чување, публиковање и

излагање  добара  које  ужива  претходну  заштиту  које  се  открије  приликом  изградње  до

предаје добра  на чување овлашћеној институцији заштите.

2. Инвеститор је у обавези да о почетку и завршетку радова благовремено обавести

Завод за заштиту споменика културе Краљево, како би се увидом на лицу места извршила

провера да ли се радови изводе у складу са овим Условима.

в.д. директор Завода

мр Катарина Грујовић Брковић
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